@

C
|
N
H

C

TE

T

R

O

P

P

U

S






) SUPPORT TECHNIC

ICINDEKILER
KNORR ...ttt ci it 5
SB5 6
SN5 12
SB6-SB7 18
SN6-SN7-SK7-NA7-SF7 TYPE 36
SL7 52
SM7 56
SB7 64
BENDIX 78
KIZAKLAR 80
SETLER 84
WABCO ..ttt ittt ittt ittt eieeeeaes 91
PAN 17 TYPE 92
PAN 19 1-22-1 TYPE 98
PAN 19 2-22-2 TYPE 104
MAX 22 MAN 110
MAX 22 MERCEDES 114
MAX 22 L 118
MAX 22T 122
1000-1300 VG 126
MERITOR ... ittt it ci e 135
D3 TYPE 136
B DUCO 144
C-LE DUCO TYPE 150
D-DUCO AXIAL 156
D-DUCO RADIAL 162
DX-175 TYPE 168
DX 195 TYPE 174

DX 225 182



) SUPPORT TECHNIC

ELSA 1 RADIAL AXIAL TYPE 192
ELSA 2 RADIAL AXIAL TYPE 200
ELSA 195-225 EX 225 RADIAL AXIAL TYPE 208
D LISA TYPE 214
CLISATYPE 220
HALDEX ...ttt ittt ittt eeee e 223
MARK II 224
MARK IV 230
MODUL X-GEN 1 TYPE 236
MODUL X-GEN 1 OTHER TYPE 242
MODUL X-GEN 2 TYPE 246
SAF e e e 251
BPW L et e e 257
BREMBO HYDRAULIC ... ..., 267
L L 000 277
360 SIMPLEX 278
394 - 381 DUBLEX 282
410 DUBLEX 286
410 PERROT 290
410 SIMPLEX 295



KNORR

SUPPORT TECHNIC






&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5002 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 11369100062 - 11339680062-000 420 1282
SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
,;::‘____.___x 1 5502 Perno @34 x 80 mm 1
e 2 5507 Perno @36 x 145 mm 1
- ‘) | - ] 3 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
% 4 5518 Civata M16 x 1,5 x 150 mm 1
-."‘.:':‘-- - . 5 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
! 6 5525 Kauguk Burg 1
7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
. 8 5532 Siyah Toz Lastik 1
~ @& :

9 5551 Teflon Segman 1
10 5552 Kelepce 1

URUN KODU  K-5006 Kaliper Perno Tamir Takimi URUN KODU  K-5197 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO 11368470064 OEM NO 11350470061

%" —
e 0

URUNKODU  K-5022 Kaliper Perno Tamir Takimi URUNKODU  K-5193 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K000935 OEM NO K000697

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5196 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K001274 - KO02716
= SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
g . 1 5502 Perno @34 x 80 mm 1
= - ‘ 2 5507 Perno @36 x 145 mm 1
3 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
—~— @" 4 5518 Civata M16 x 1,5 x 150 mm 1
h 5 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
= - @ 6 5525 Kaucuk Burg 1
= ‘w 7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
8 5532 Siyah Toz Lastik 1
9 5551 Teflon Segman 1
10 5552 Kelepce 1
URUNKODU  K-5015 Kaliper Tamir Takimi 74mm
OEM NO 11179320065 - 11304130065
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
—_——— S ——— 1 5533 Piston Kafa Toz Lastigi @74 mm 2
> & 2 5520 Teflon Burg @18 x @16 x 10 mm 2
URUNKODU  K-5016 Kaliper Tamir Takimi 74mm
OEM NO K000944 - KO10604
— e SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
—— — 1 5533 Piston Kafa Toz Lastigi @74 mm 2
2 5537 Beyaz Toz Lastik @74 mm 2
3 5520 Teflon Burg @18 x @16 x 10 mm 2
URUNKODU  K-5168  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUN KODU  K-5008 Kaliper Ayar Civatasi
OEM NO OEM NO

3

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5012 Kaliper Dislisi URUNKODU  K-5014 Kaliper Diirbiin
OEM NO OEM NO

URUNKODU  K-5169 Kaliper Zinciri (12 Bakla) URUNKODU  K-5180 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  K-5064 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUNKODU  K-5067 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  K-5068 Kaliper Tapa Takimi URUNKODU  K-5098 Tapa Takimi

e e 000
e" o oo

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ”

www.supporttechnic.com




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5004 Tapa Lastik Tamir Takimi
OEM NO K001301
! . . . ! SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
L =) = s 1 5532 Siyah Toz Lastik 6
: o ‘_; = 2 5552 Kelepce 6
C‘) C) @ (:) C_-_:} 3 5541 Sac Kapak 250 x 28 mm 6
4 5553 O-ring 6
URUNKODU  K-5051 Kaliper Balata Tutucu Tamir Takimi
OEM NO
ﬁ . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
v v - 1 5360 ipat Tutucu 2
oo 2 5361 Pim 2
— o - & & —— z
e - . . 5 5364 Kilitleme Saci 4
6 5557 Tapa 2
7 5563 Somun 2
8 5558 Plastik Tapa 2

' . . URUN KODU  K-5099 Tapa Takimi

OEMNO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
. 1 5662 Kauguk Burg Tapasi (Uzun) 12

URUNKODU  K-5062 Kaliper Sensor Kapag (Sensorsiiz)
Q OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
° 1 5581 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5582 Sensor Kapak Contasi 1
. -‘ 4 ‘ ‘ 3 5575 Percinli Civata 4
4 5558 Plastik Kapak Tapasi 1
5 5550 Kege 1

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com .




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5063 Kaliper Sensér Kapagi (2 Kablolu)
OEM NO
Q ~ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
" ¢ & 1 5581 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
. =) é 2 5582 Sensor Kapak Contasi 1
3 579 Percinli Civata 4
pa— .’ 4 5558 Plastik Kapak Tapasi 1
4 ’ 5 5550 Kece 1
6 5547 2 Kablolu Sensor 1
7 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
URUN KODU K-5076 Kaliper Sensér Kapag (3 Kablolu MN TGA)
~ OEM NO
C:) SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
é & é 1 5581 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
. o é 2 5582 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 4
- {:_—4: w 4 5558 Plastik Kapak Tapasi 1
. 3 5 5550 Kege 1
6 5588 3 Kablolu Sensor (MN) 1
7 5555 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
URUNKODU  K-5078 Kaliper Sensér Kapagi (3 Kablolu Mercedes)
Q ~ OEMNO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
. é 44é é 1 5581 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5582 Sensor Kapak Contasi 1
= - w 3 5575 Percinli Civata 4
= {__, ' 4 5558 Plastik Kapak Tapasi 1
5 5550 Kece 1
6 5587 3 Kablolu Sensor (MB) 1
7 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com







[}

% !!_g
~ . Eg
§ -
N Y

< RN

&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5173
OEM NO

Kaliper Perno Tamir Takimi
K001928

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 5508 Perno 029,70 x 71,50 mm 1
2 5509 Perno 230 x 99 mm 1
3 5512 Civata M16x 1,5 x 75 mm 1
4 5515 Civata M16 x 1,5 x 105 mm 1
5 5528 Bronz Burg @34 x @30 x 65 mm 1
6 5529 Teflon Burg @34 x @30 x 20 mm 1
7 5585 Kirmizi Toz Lastik (Kiguik) 2
8 5545 Sac Kapak @34 x 14 mm 2
9 5556 Teflon Segman 2

URUN KODU K-5001
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi @69mm
K001929 - 000 420 4282 - 81.50822.6027

L SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5536 Toz Lastigi 269 mm 1
2 5520 Teflon Burg 218 x @16 x 10 mm 1
URUN KODU  K-5007 Kaliper Zinciri (14 Bakla) URUN KODU  K-5008 Kaliper Ayar Civatasi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  K-5013 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUNKODU  K-5174  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

I

www.supporttechnic.com




SUPPORT TECHNIC Hf

URUN KODU K-5177 Diirbiin Tamir Takimi
. . OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5572 Yay @21 x51,5 mm 2
2 5595 Kaliper Koprii Baglantisi 1
URUNKODU  K-5175 Kaliper Dislisi URUNKODU  K-5183 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  K-5174  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUN KODU  K-5102 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  K-5048 Kege Takimi URUNKODU  K-5068 Kaliper Tapa Takimi
OEM NO OEM NO

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5049 Diirbiin Tamir Takimi
OEM NO
- SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
° Cepn” 1 5177 Kopri Baglantisi 1

2 5047 Kaliper Kapagdi 1
3 5560 Kapak Toz Kecesi 1

UBARASS MAMRAAS

URUNKODU  K-5047 Kaliper Sac Kapak Takimi
OEM NO

SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 5598 Kapak (Contali) 1
l ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ 2 5573 Civata M8 x 16 mm 6

URUNKODU  K-5051 Kaliper Balata Tutucu Tamir Takimi
| ‘-ﬁ::. . OEM NO
,ﬁ;ﬁ: e E— SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
- 1 5360 Ipat Tutucu 2
=e 2 5361 Pim 2
— - ‘ . 3 5362 Segman 2
S _— . . 4 5364 Kopilya 2
5 5364 Kilitleme Saci 4
6 5557 Tapa 2
7 5563 Somun 2
8 5558 Plastik Tapa 2
URUNKODU  K-5189 Kaliper Sensér Kapagi (Sensorsiiz)
“ OEM NO
Q . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
é e ¢ é 1 5549 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
o 2 5565 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 4
4 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
5 5550 Kece 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ”

www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5054 Kaliper Sensér Kapagi (2 Kablolu)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5549 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5565 Sensor Kapak Contasi 1
Q »~ 3 5575 Percinli Civata 4
0 4 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
5 5550 Kege 1
' ¢¢’ 6 5547 2 Kablolu Sensor 1
&
7 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
URUN KODU K-5075 Kaliper Sensér Kapagi (3 Kablolu MN TGA)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
Q v. 1 5549 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5565 Sensor Kapak Contasi 1
° 3 5575 Percinli Civata 4
- 4 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
. ¢ " 5 5550 Kege 1
6 5588 3 Kablolu Sensor (MN) 1
7 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
URUNKODU  K-5077 Kaliper Sensér Kapagi (3 Kablolu Mercedes)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
~ 1 5549 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5565 Sensor Kapak Contasi 1
Q w 3 5575 Percinli Civata b4
° 4 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
5 5550 Kece 1
' é® ¢ ¢ 6 5587 3 Kablolu Sensér (MB) 1
7 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




I () SUPPORT TECHNIC HE

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES







&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5003 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K001532
% ﬁ - SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
L. 1 5501 Perno 232 x 80 mm 1
b . 2 5505 Perno 236 x 113,70 mm 1
% g‘ 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
- T 4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
1 & . 5 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
’ 6 5524 Metal-Kauguk Burg @35 mm (metal end) 1
(- 7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
8 5541 Sac Kapak @50 x 28 mm 1
9 5542 Sac Yuzuk @26 x 11,5 mm 1
10 5551 Teflon Segman 1
1 5553 0O-ring 1
URUNKODU  K-5017 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K000375
N ~ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
\h‘ 5501 Pemo (32 x 80 mm 1
g’ 2 5505 Perno 236 x 113,70 mm 1
3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
% 4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
. 5 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
. 6 5522 Metal-Kauguk Burg @39 mm (metal ) 1
' - 7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
8 5541 Sac Kapak @50 x 28 mm 1
9 5542 Sac Yuzik @26 x 11,5 mm 1
10 5551 Teflon Segman 1
1 5553 0O-ring 1
URUNKODU  K-5018 Kaliper Perno Tamir Takimi
ﬁ!m"' - : ~ OEM NO K000696 - 11310370066
— \h‘ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
- _; Q 1 5505 Perno 236 x 113,70 mm 1
W 2 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
% — . 3 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
;:_: N 4 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
7y - 3 5541 Sac Kapak @50 x 28 mm 1
2 6 5551 Teflon Segman 1
7 5553 0O-ring 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU
OEM NO

SIRA NO
. 1

2
3
4
5
6
7
8

=4

2D
9
10
1

12
13

URUN KODU

K-5181

KOD
5501
5502
5505
5513
5514
5521
5523
5525
5531
5541
5543
5551
5553

K-5027

OEM NO

<= SIRANO

. ) ' 1
: =

iy
!

W 00 N oo U1 &~ W N

URUN KODU

KOD
5502
5505
5514
5521
5525
5531
5541
5551
5553

K-5224

OEM NO

l'IIi SIRA NO
1

&

q
, @

W 00 N oo U1 &~ W N

—_
o

KOD
5501
5505
5513
5514
5521
5651
5531
5541
5551
5553

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg
Metal-Kauguk Burg (Kisa)
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Sac Kapak
Teflon Segman
O-ring

K000365

BOYUT
232 x 80 mm
@34 x 80 mm
236 x 113,70 mm

M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm
@39 mm (metal end)

@50 x 28 mm
@40 x 14,5 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

1139769F0062

ACIKLAMA BOYUT
Perno @34 x 80 mm
Perno 236 x 113,70 mm
Civata M16 x 1,5 x 87 mm

Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm

Kauguk Burg

Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak 250 x 28 mm

Teflon Segman
0O-ring

Kaliper Perno Tamir Takimi

KO048396K50
ACIKLAMA BOYUT
Perno 232 x 80 mm
Perno 236 x 113,70 mm
Civata M16 x 1,5 x 80 mm
Civata M16 x 1,5 x 87 mm
Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm

Metal-Kauguk Burg (Kisa)
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Teflon Segman
O-ring

@35 mm (metal end)

@50 x 28 mm

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

www.supporttechnic.com

.



&1) SUPPORT TECHNIC

N

URUNKODU  K-5203 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K067417K50
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5501 Perno 232 x 80 mm 1
‘:“‘"‘ “\' . 2 5505 Perno @36 x 113,70 mm 1
kia 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
= '] | — @ 4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
N ﬁ- 5 5521 Bronz Bur @40 x @36 x 82 1
(o X X 82 mm
& Sy . 6 5522 Metal-Kauguk Burg @39 mm (metal end) 1
e - 7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
’ i 8 5541 Sac Kapak @50 x 28 mm 1
&) 9 5542 Sac Yiiziik @26 x 11,5 mm 1
10 5551 Teflon Segman 1
1 5553 O-ring 1
12 5617 Kaucuk Burg Metal Segmani @35 mm 1
13 5543 Sac Kapak @40 x 14,5 mm 1
URUNKODU  K-5198 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K048371K50
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
"Hn.,_‘:h‘_ 1 5501 Perno @32 x 80 mm 1
5“““'&_.% N 2 5505 Perno 236 x 113,70 mm 1
- . 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
1“ g‘" 4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
5 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
% . 6 5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa) @39 mm (metal end) 1
1-"-"..‘:: 7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
" C:D 8 5551 Teflon Segman 1
9 5541 Sac Kapak 250 x 28 mm 1
10 5553 0-ring 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




N\

&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU
OEMNO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

K-5061

\ L m 1 5505
' 2 5510
N t 3 5513
% 4 5514
_—t . 5 5521
L 6 5531
¢ 7 5541
o . 8 5543
9 5551
10 5553
1 5577
12 5578
13 5579
14 5580
URUNKODU  K-5040
OEM NO
g 5501
2 5505
=, 2
| 3 5513
—_— . 4 5514
5 5521
"\-...,h__L
- ~ . 6 5523
7 5531
&P 8 5543
9 5551

Kaliper Perno Tamir Takimi
K031844K50 - KO11117

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Sac Kapak
Teflon Segman
0-ring
Sac Kapak
Metal-Kauguk Burg
Teflon Segman
Siyah Toz Lastik

236 x 113,70 mm
232 x 84 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
040 x @36 x 82 mm

@50 x 28 mm

@40 x 14,5 mm

@42,5 x 37 mm
@39 mm (metal end)

Kaliper Perno Tamir Takimi
K001915 - K048389K50

Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg

Metal-Kaucuk Burg (Kisa)

Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak

Teflon Segman

232 x 80 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm

@39 mm (metal end)

@40 x 14,5 mm

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1

-



SNSSSp
= &
s €8

-

-\-\-\"—\-\._‘_
-\-\-\-\"'\-\.
‘I-.ﬂ- .

/

—

il

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

R a
e

URUN KODU
OEM NO

O 00 N o U1 &~ W N

_
o

URUN KODU
OEM NO

SIRANO
1

W 00 N oo U1 ~ W N

—_
o

URUN KODU
OEM NO

SIRANO
1

N o o1~ W

K-5050

5501 Perno

5507 Perno

5518 Civata

5513 Civata

5521 Bronz Burg

5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa)

5531 Kirmizi Toz Lastik

5532 Siyah Toz Lastik

5551 Teflon Segman

5552 Kelepce
K-5192

KOD ACIKLAMA

5502 Perno

5507 Perno

5513 Civata

5518 Civata

5521 Bronz Burg

5525 Kauguk Burg

5531 Kirmizi Toz Lastik

5532 Siyah Toz Lastik

5551 Teflon Segman

5552 Kelepce
K-5022

KOD ACIKLAMA

5507 Perno

5518 Civata

5521 Bronz Burg

5531 Kirmizi Toz Lastik

5532 Siyah Toz Lastik

5551 Teflon Segman

5552 Kelepce

¢

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi

K000687

232 x 80 mm
@36 x 145 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
040 x @36 x 82 mm
@39 mm (metal end)

Kaliper Perno Tamir Takimi

11328090062

BOYUT
@34 x 80 mm
@36 x 145 mm

M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
@40 x @36 x 82 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

K000335

BOYUT
@36 x 145 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
@40 x @36 x 82 mm

I

www.supporttechnic.com

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



—

ey

oo,
et

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

) SUPPORT TECHNIC

EM§

URUN KODU
OEM NO

1

W 00 N oo U1 &~ W N

—_
o

URUN KODU

1

W 00 N oo U1 &~ W N

—_
o

URUN KODU

1

W 00 N oo o1 &~ W N

—_
o

SIRANO KOD

5502
5507
5514
5518
5521
5525
5531
5532
5551
5552

OEM NO

SIRANO KOD

5502
5506
5514
5517
5521
5525
5531
5532
5551
5552

OEM NO

SIRA NO KOD

5503
5507
5516
5518
5521
5526
5531
5532
5551
5552

K-5002

K-5025

K-5023

Kaliper Perno Tamir Takimi

11369100062 - 11339680062-000 420 1282

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Siyah Toz Lastik
Teflon Segman
Kelepce

BOYUT
@34 x 80 mm
236 x 145 mm

M16 x 1,5 x 87 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
@40 x @36 x 82 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Siyah Toz Lastik
Teflon Segman
Kelepce

K000132

BOYUT
@34 x 80 mm
236 x 135 mm

M16 x 1,5 x 87 mm
M16 x 1,5 x 140 mm
@40 x @36 x 82 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Siyah Toz Lastik
Teflon Segman
Kelepce

11358510062

BOYUT
@34 x 120 mm
@36 x 145 mm

M16 x 1,5 x 125 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
@40 x @36 x 82 mm
@40 x @34 x 95 mm

ADET

1
1
1

— [N . = .

ADET

— [N . [N . e . e

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

www.supporttechnic.com

.



§ SIRANO KOD
1

e &

b

=

o=
———

l

W 00 N oo u ~ W N

URUN KODU K-5024

W 00 N oo U1 &~ W N

OEM NO

5503
5506
5516
5517
5521
5526
5539
5540
5552

URUN KODU K-5083

OEM NO

SIRANO KOD

1

5502
5506
5514
5517
5521
5525
5539
5552
5656

URUN KODU K-5195

OEM NO

SIRANO KOD

1

W 0 N oo U1 ~ W N

5502
5506
5514
5517
5521
5525
5540
5552
5539

Kaliper Perno Tamir Takimi

11179320062
ACIKLAMA BOYUT
Perno @34 x 120 mm
Perno 236 x 135 mm
Civata M16x 1,5x 125 mm
Civata M16 x 1,5 x 140 mm
Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm
Kauguk Burg @40 x @34 x 95 mm
Siyah Toz Lastik
Siyah Toz Lastik (Kisa)
Kelepce

Kaliper Perno Tamir Takimi

11197140062
ACIKLAMA BOYUT
Perno @34 x 80 mm
Perno 236 x 135 mm
Civata M16 x 1,5 x 87 mm
Civata M16 x 1,5 x 140 mm
Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm
Kauguk Burg
Siyah Toz Lastik
Kelepce
Siyah Toz Lastik

Kaliper Perno Tamir Takimi

11197330062
ACIKLAMA BOYUT
Perno @34 x 80 mm
Perno @36 x 135 mm
Civata M16 x 1,5 x 87 mm
Civata M16 x 1,5 x 140 mm
Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm
Kauguk Burg
Siyah Toz Lastik (Kisa)
Kelepce
Siyah Toz Lastik

SUPPORT TECHNIC $§

ADET

=N — = . e . e . e

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES E

www.supporttechnic.com



) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5184
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

Kaliper Perno Tamir Takimi
K010813

m E : 1 5504 Perno @36 x 64 mm
2 5505 Perno 236 x 113,70 mm

3 5511 Civata M16x 1,5 x 70 mm
“ — 4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm

3 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm
— - 6 5527 Yargili Burg @40 x @36 x 20 mm
_ = @) 7 5531 Kirmizi Toz Lastik

8 5544 Sac Kapak @40 x 25 mm

9 5541 Sac Kapak 250 x 28 mm
.. F m 10 5551 Teflon Segman

. ' 11 5553 0-ting
URUNKODU  K-5194 Kaliper Tamir Takimi
k. » OEM NO 11328090061

~

-
N

N W o

URUN KODU K-5193

tgzi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU K-5090

5541 Sac Kapak
5558 O-ring

5531 Kirmizi Toz Lastik
5551 Teflon Segman

OEM NO

5501 Perno
5522 Metal-Kauguk Burg

OEM NO

5501 Perno
5513 Civata
5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa)

@50 x 28 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi
K000697

@32 x 80 mm

@39 mm (metal end)

Kaliper Perno Tamir Takimi

@32 x 80 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
@39 mm

1
1
1
1
1
1
2
1
1
2
1

SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
1
1

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

1

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

1

www.supporttechnic.com

.



&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5205 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 09.801.06.90.0
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5501 Perno 232 x 80 mm 1
2 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
3 5524 Metal-Kauguk Burg @35 mm (metal end) 1
4 5542 Sac Yizuk @26 x 11,5 mm 1
URUNKODU  K-5006 Kaliper Perno Tamir Takimi
R OEM NO 11368470064
' ,‘ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5502 Perno @34 x 80 mm 1
2 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
3 5525 Kauguk Burg 1
URUNKODU  K-5202 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K003800
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5501 Perno 232 x 80 mm 1
2 5505 Perno 236 x 113,70 mm 1
Q 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
i (. 4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
J = 5 5543 Sac Kapak @40 x 14,5 mm 1
6 5551 Teflon Segman 1
7 5563 Ayar Mekanizma Adaptori 1
8 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
9 5542 Sac Yuzik @26 x 11,5 mm 1
10 5060 Balata Tutucu 1
( $ ) URUNKODU  K-5026 Perno Tapa Tamir Takimi
_ OEM NO 1139769F0063
lA - :l SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 5541 Sac Kapak 250 x 28 mm 1
2 5553 0O-ring 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5084 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO 11197140063

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

5552 Kelepce
2 5656 Siyah Toz Lastik
URUNKODU  K-5085 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO 11344730063

5552 Kelepce
2 5540 Siyah Toz Lastik (Kisa)
URUNKODU  K-5004 Tapa Lastik Tamir Takimi
OEM NO K001301

! _. . ' . ! SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

—= . — : 5532 Siyah Toz Lastik
i e 1 et N il
2 5552 Kelepce
-5 B
(= OO O O 3 5541 Sac Kapak @50 x 28 mm
4 5553 O-ring

- 5533 Piston Kafa Toz Lastigi @74 mm
2 5520 Teflon Burg 218x @16 x 10 mm
URUNKODU  K-5016 Kaliper Tamir Takimi 74mm
OEM NO KO000944 - KO10604

.__-__-_'__ '--\_______,_-
— ——

5533 Piston Kafa Toz Lastigi @74 mm
2 5537 Beyaz Toz Lastik @74 mm
3 5520 Teflon Burg 218 x @16 x 10 mm

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

SRANO |  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

o o oo o

URUNKODU  K-5015 Kaliper Tamir Takimi 74mm
OEM NO 11179320065 - 11304130065
—— — SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
- &

2

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

2

www.supporttechnic.com



) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5032 Kaliper Diirbiinii
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

0 <3 1 5571 Yay @25 x 49 mm 1
- <X 2 5591 Kaliper Koprii Baglantisi 1

URUNKODU  K-5008 Kaliper Ayar Civatasi URUNKODU  K-5034 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

.

URUN KODU  K-5030 Kaliper Yayli Mekanizma URUNKODU  K-5222 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  K-5029 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUNKODU  K-5168  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com




&7) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU
OEM NO

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

M . 5507 Perno @36 x 145 mm 1
; 2 5518 Civata M16 x 1,5 x 150 mm 1
_— 3 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
4 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
% . 5 5532 Siyah Toz Lastik 1
6 5551 Teflon Segman 1
7 5552 Kelepce 1
URUNKODU  K-5201 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
. SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
& * 5029 Ayar Mekanizmasi
> 5030 Yayli Saplt Ayar 1
Mekanizmasi
% 3 5031 Avyar Zinciri (29 Baglantili) 1
URUNKODU  K-5100 Diirbiin Mil ve Sac Takimi
OEM NO

: —

K-5022

Kaliper Perno Tamir Takimi
K000935

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

5701 Dirbin Mili
ﬁ 0 2 5700 Durbun Mil Sabitleyici Saci 2
URUN KODU  K-5031 Kaliper Zinciri (29 Bakla) URUN KODU  K-5011 Kaliper Dislisi
OEM NO OEM NO
30 VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

-



I

Kaliper Mekanizma Ayar

URUNKODU  K-5010

Somunu
OEM NO 7001548
i * e
- 1* -l -l
: s e - L —

Kaliper Masura Bilya Yatagi

URUN KODU  K-5171 Aci (0° - 127 mm)

OEMNO

Kaliper Masura Bilya Yatagi

URUNKODU  K-5036 Agi (12° - 122 mm)

OEM NO

URUN KODU

K-5019

OEM NO

o
. o“"l

g B~ W

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

5546
5554
5575
5550
5557

URUNKODU  K-5182

URUNKODU  K-5035

URUNKODU  K-5206

&1 SUPPORT TECHNIC

Kaliper Masura Bilya Yatak
Sac Takimi

OEMNO

", g
e

Kaliper Masura Bilya Yatagi
Aci (0° - 113 mm)

OEMNO C73158

Kaliper Masura Bilya Yatadi
Aci (12° - 122 mm)

OEM NO C73164

Kaliper Sensor Kapagi (Sensorsiiz)

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
Sensor Kapak Contasi 1
Percinli Civata 6

Kege 1

Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1

www.supporttechnic.com




SUPPORT TECHNIC ##

URUNKODU  K-5033 Kaliper Sensér Kapag (2 Kablolu)
OEM NO
I N O Y
% 5583 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
o G 3 5575 Percinli Civata 6
o o ." 4 5550 Kece 1
s é é 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
. e é ¢ 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
7 5547 2 Kablolu Sensor 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUNKODU  K-5070 Kaliper Sensér Kapag (3 Kablolu Mercedes)
OEM NO
% T N S T
O 5583 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
o 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
o ’ r 3 5575 Percinli Civata 6
eV o 4 5550 Kece 1
‘ 6 ® éé ¢ 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
7 5587 3 Kablolu Sensér (MB) 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUN KODU K-5074 Kaliper Sensér Kapagi (3 Kablolu MN TGA)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
% 1 5583 Plastik Kapak (Sensérsiiz) 1
-C'_j 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
0 .I 3 5575 Percinli Civata 6
o ' 4 5550 Kece 1
e .
é é 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
‘ é é ¢ é 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
7 5588 3 Kablolu Sensér (MN) 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



) SUPPORT TECHNIC $§

URUN KODU K-5020 Kaliper Sensér Kapagi (Sensorsiiz)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
% “ 1 5548 Plastik Kapak (Sensorsiiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
n o ° 3 5575 Percinli Civata 6
. é é 4 5550 Kece 1
"R ¢ 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
7 5605 Kapak Klipsi 1
URUNKODU  K-5021 Kaliper Sensér Kapag (2 Kablolu)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
i, 1 5548 Plastik Kapak (Sensorsiiz) 1
“ 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
% 3 5575 Percinli Civata 6
o L ‘ 4 5550 Kege 1
° 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
‘ ey oé 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
e b ® é 7 5605 Kapak Klipsi 1
8 5547 2 Kablolu Sensor 1
9 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
10 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUNKODU  K-5079 Kaliper Sensor Kapagi (3 Kablolu MN TGA)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
"y 1 5548 Plastik Kapak (Sens6rsiiz) 1
ﬂ 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
% 3 5575 Percinli Civata 6
G 4 5550 Kece 1
o ‘ 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
o ¥ 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
2 od 7 5605 Kapak Klipsi 1
.- A 8 5587 3 Kablolu Sensbr (MB) 1
g 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
10 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES g

www.supporttechnic.com




SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5218 Kaliper Lastik Takimi URUNKODU  K-5219 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO OEM NO

Sensor Kapak Ayar Plastik
Takimi

OEMNO OEMNO

URUNKODU ~ K-5159 URUNKODU  K-5087 Sensdr Cubugu

URUNKODU  K-5166 Tapa Tamir Takimi

e & ¢ ¢ ¢ OEM NO K000945
¢ ¢ ¢ ¢ ¢ DLETEENETTTIEETTEREED
1

5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm

2900 @® 9906 2 5558 Plastik Kapak Tapasi 10

*x = F B = E & B E 3 5563 Ayar Mekanizma Adaptori 10

‘ ‘ . ‘ ‘ URUNKODU  K-5187 Kaliper Lastik Takimi

‘ ‘ OEM NO
il ol o Lo L st Loer

- ® . @ .' & ' ® . 5561 Plastik Kapak Tapasi 35 mm
£ = ¥ B B A& & £ 2 5558 Plastik Kapak Tapasi 10
3 5563 Ayar Mekanizma Adaptori 10

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5188 Kaliper Lastik Takimi
’ OEM NO
. z : : ‘ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
I PRI P o 1 5561 Plastik Kapak Tapasi 35 mm 10
2 5563 Ayar Mekanizma Adaptori 10
URUNKODU  K-5167 Tapa Tamir Takimi
z : : ‘ OEMNO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
EEEBRERERSD 1 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 10
2 5563 Ayar Mekanizma Adaptori 10
URUNKODU  K-5051 Kaliper Balata Tutucu Tamir Takimi
OEM NO
ﬁ : SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
ﬂ —m———— 1 5360 ipat Tutucu 2
- = I 2 5361 Pim 2
- 3 5362 Segman 2
ke 4 5364 Kopilya 2
— 4 ‘ ‘ 5 5364 Kilitleme Saci 4
— - 8 @ 6 5557 Tapa 2
7 5563 Somun 2
8 5558 Plastik Tapa 2
URUNKODU  K-5028 Kaliper ipat Tutucu Tamir Takimi
g - OEM NO K000133
/Iﬁ - SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
e S 1 5360 ipat Tutucu 1
ﬁ 'S 2 5361 Pim L
L— 3 5362 Segman 1
4 5364 Kopilya 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

I

www.supporttechnic.com




S ©) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5148 Balata Tutucu URUNKODU  K-5068 Kaliper Tapa Takimi
OEM NO OEM NO

. o URUN KODU K-5150 Balata Tutucu
OEM NO

:‘h — T | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET

5028 Balata Tutucu
S‘i S ?ER‘_ 2 5148 Kablo Koruma Takimi 1

URUN KoDU K-5151 Balata Tutucu
e OEM NO
:.h : SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5060 Balata Tutucu

r_—\ o == 2 5148 Kablo Koruma Takimi 1

URUN KODU  K-5067 Kaliper Lastik Takimi URUN KODU  K-5098 Tapa Takimi
OEM NO OEM NO

i gl dis *¢®
ik g A1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&7 SUPPORT TECHNIC S

URUNKODU  K-5099 Tapa Takimi
OEM NO

900
°00

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




SN6-SN7-SK7/
NA7-SF/ TYPE




[

/|

-

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

V)

()

’

B
-1.-'
L

&

L

>

9
€
O

URUNKODU  K-5181

OEM NO

SIRA NO KOD

1 5501

2 5502

3 5505

4 5513

5 5514

6 5521

7 5523

8 5525

9 5531

10 5541

11 5543

12 5551

13 5558
URUNKODU  K-5164

OEM NO

SIRA NO KOD

1 5504

2 5505

3 5511

4 5514

5 5521

6 5527

7 5531

8 5543

9 5544

10 5551
URUNKODU  K-5165

OEM NO

SIRANO KOD

1

2
3
4
5
6

5504
5511
5527
5531
5551
5544

¢

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg

Metal-Kauguk Burg (Kisa)

Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Sac Kapak
Teflon Segman
O-ring

K000365

BOYUT
232 x 80 mm
@34 x 80 mm
236 x 113,70 mm

M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm
@39 mm (metal end)

@50 x 28 mm
@40 x 14,5 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi
K004100 - K004168 - KO10766

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg
Yargili Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Sac Kapak
Teflon Segman

BOYUT
236 x 64 mm
236 x 113,70 mm
M16x 1,5 x 70 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm
@40 x @36 x 20 mm

@40 x 14,5 mm
@40 x 25 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Civata

Yargili Burg

Kirmizi Toz Lastik
Teflon Segman
Sac Kapak

BOYUT
@36 x 64 mm
M16x 1,5 x 70 mm
@40 x @36 x 20 mm

@40 x 25 mm

I

www.supporttechnic.com

ADET

1
1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1

ADET

1
1
1
1
1
1
2
1
1
2

ADET

— E=N . [ . =



e _"\-\.._\_\_\_\_‘_
. —— .
[

= >~

~oy

&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

W 00 N o U &~ W N

URUN KODU

)
W 00 N oo o1 &~ W N

URUN KODU

B

2

o= :

4

®

- 6
r @ :
o 8
9

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

K-5091

5501
5519
5513
5514
5621
5523
5531
5695
5551

K-5080
OEM NO

5500
5505
5513
5514
5521
5522
5531
5543
5551

K-5040
OEM NO

5501
5505
5513
5514
5521
5523
5531
5543
5551

Kaliper Perno Tamir Takimi

Guide Pin
Guide Pin
Bolt
Bolt
Bronze Bush

Metal-Rubber Bush (Short)

Inner Boot
Steel Cap
Inner Boot Ring

232 x 80 mm
236 x 103 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
040 x @36 x 75 mm
@39 mm (metal end)

@40 x 11 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg
Metal-Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak

Teflon Segman

K052759K50

232 x 88,5 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm
@39 mm (metal end)

@40 x 14,5 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi
K001915 - K048389K50

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg

Metal-Kauguk Burg (Kisa)

Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak

Teflon Segman

232 x 80 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm

@39 mm (metal end)

@40 x 14,5 mm

www.supporttechnic.com

- .

1
1
1
1
1
1
1
1
1

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1

SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1



-~ h .
3

== @

=y <

5

.y
= =

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU K-5039

O 00 N o U M W N =

_
o

¢

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi
K000472 - K017707

OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA
5501 Perno
5505 Perno
5513 Civata
5514 Civata
5521 Bronz Burg
5522 Metal-Kauguk Burg
5531 Kirmizi Toz Lastik
5542 Sac Yuzuk
5543 Sac Kapak
5551 Teflon Segman

URUN KODU K-5210

—_

BOYUT
232 x 80 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
040 x @36 x 82 mm
@39 mm (metal end)

@26 x 11,5 mm
@40 x 14,5 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
5501 Perno 232 x 80 mm
5505 Perno @36 x 113,70 mm
5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm
5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm
5632 Bronz Burg @40 x @36 x 70 mm
5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa) @39 mm (metal end)
5531 Kirmizi Toz Lastik
5543 Sac Kapak @40 x 14,5 mm
5551 Teflon Segman

W 00 N o U &~ W N

URUN KODU K-5185

1

Kaliper Perno Tamir Takimi

OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA
5501 Perno
5513 Civata
5522 Metal-Kaucuk Burg
5542 Sac Yuzuk

2
3
4

K000698

BOYUT
232 x 80 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
@39 mm (metal end)
026 x 11,5 mm

I

www.supporttechnic.com

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

ADET

N . = . el . e . e




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5090 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
. 1 5501 Perno @32 x 80 mm 1
—— ‘, g:; 2 5513 Cvata M16 x 1,5 x 80 mm 1
\ 3 5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa) @39 mm 1
URUNKODU  K-5127 Kaliper Tamir Takimi
. OEM NO K001300 - K010603 - KO00366 - K092079
& o SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
5534 Piston Kafa Toz Lastigi 269 mm 2
' 2 5538 Beyaz Toz Lastik (for @69 mm) 2
3 5520 Teflon Burg @18 x @16 x 10 mm 2
URUNKODU  K-5038 Kaliper Tamir Takimi @69mm
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
i = 1 5534 Piston Kafa Toz Lastigi 269 mm 2
2 5520 Teflon Burg 218 x @16 x 10 mm 2

URUNKODU  K-5223 Kaliper Tamir Takimi @63mm
OEM NO K007197
- o

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5534 Piston Kafa Toz Lastigi 269 mm 2

2 5648 Siyah Toz Lastik 2
3 5520 Teflon Burg 218 x @16 x 10 mm 2

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com .




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5041 Kaliper Diirbiini
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5571 Yay @25 x 49 mm 1
2 5592 Kaliper Kopri Baglantisi 1
URUN KODU K-5042 Kaliper Durbin
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5571 Yay @25 x 49 mm 1
% 2 5593 Kaliper Kopri Baglantisi 1
URUN KODU K-5100 Diirbiin Mil ve Sac Takimi
: ; OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5701 Dirbin Mili 1
2 5700 Diirbiin Mil Sabitleyici Saci 2
URUN KODU  K-5008 Kaliper Ayar Civatasi URUNKODU  K-5005  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  K-5168  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUN KODU  K-5209 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  K-5029 Kaliper Ayar Mekanizmasi

OEMNO

URUN KODU  K-5031 Kaliper Zinciri (29 Bakla)

OEMNO

URUNKODU  K-5105 Kaliper Ayar Mekanizmasi

OEM NO

L,

URUNKODU ~ K-5010 Kaliper Mekanizma Ayar

Somunu

OEM NO 7001548
’ -

2 & S & &

s 2 & g ¢

URUNKODU  K-5011 Kaliper Dislisi

OO
SO0

Kaliper Yayli Mekanizma

3

URUN KODU  K-5030
OEMNO

URUNKODU  K-5222 Kaliper Ayar Mekanizmasi

OEM NO

Kaliper Masura Bilya Yatak

URUNKODU  K-5182 Saci Takimi

OEMNO

dem., “SSiem.
e s
e

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

-



&1) SUPPORT TECHNIC

N

Kaliper Masura Bilya Yatagi NS ) Kaliper Masura Bilya Yatagi
Aci (0° - 124 mm) L LY Aci (0° - 113 mm)

OEMNO 2002965 OEMNO 2002881

I\ =

Kaliper Masura Bilya Yatagi NS ) Kaliper Masura Bilya Yatagi
Aci (12° - 122 mm) LI Izl el Aci (0° - 113 mm)

OEM NO 27002962 OEM NO 7002881
“

Kaliper Masura Bilya Yatagi N ) Kaliper Masura Bilya Yatadi
Aci (12° - 122 mm) e i Aci (0° - 124 mm)

OEMNO 2002962 OEMNO

URUN KODU  K-5043

URUNKODU  K-5176

URUNKODU  K-5179

URUNKODU  K-5106 Kaliper Masura Bilya Yatagi URUNKODU  K-5159  Sensor Kapak Ayar Plastik Takimi
OEM NO OEM NO

NS

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5046 Kaliper Sac Kapak Takimi (Somunlu)
o I'Iila bll' i 2N
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5599 Kapak (Contali ve Somunlu)
5573 Civata M8 x 16 mm 6
5574 Civata M8 x 50 mm 2
URUNKODU  K-5019 Kaliper Sensor Kapagi (Sensorsiiz)
OEM NO
SIRANO ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5546 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
‘ o é 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
o & ¢ éé 3 5575 Percinli Civata 6
4 5550 Kege 1
5 5bb7 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
URUNKODU  K-5070 Kaliper Sensor Kapag (3 Kablolu Mercedes)
OEM NO

SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

5583 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1

% 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
O 3 5575 Percinli Civata 6

& o " 4 5550 Kece 1
eV 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1

‘ e ® é é 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
o & 7 5587 3 Kablolu Sensér (MB) 1

8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1

9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4—




SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5033 Kaliper Sensér Kapagi (2 Kablolu)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5583 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
o ] 3 5575 Percinli Civata 6
o .-,' 4 5550 Kece 1
ng 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
é & 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
. e & ¢ é 7 5547 2 Kablolu Sensér 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUN KODU K-5074 Kaliper Sensér Kapagi (3 Kablolu MN TGA)
OEM NO
1 5583 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
G 3 57/ Percinli Civata 6
o e 4 5550 Kece 1
° ak 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
@‘J 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
‘ é é® é é 7 5588 3 Kablolu Sensér (MN) 1
é 8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUNKODU  K-5020 Kaliper Sensor Kapagi (Sensorsiiz)
OEM NO

SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET

ﬂ 5548 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1

“ o 3 5575 Percinli Civata 6
o 4 5550 Kece 1

. é 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1

¢ é & é é 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1

7 5605 Kapak Klipsi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ”

www.supporttechnic.com



SUPPORT TECHNIC Hf

URUN KODU K-5071 Kaliper Sensér Kapag (3 Kablolu Mercedes)
OEM NO
ﬁ “ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5548 Plastik Kapak (Sensorstiiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
O 3 5575 Percinli Civata 6
o 4 5550 Kece 1
° ‘ 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
Eﬁ:} 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
é & 7 5605 Kapak Klipsi 1
. e ¢ éé 8 5587 3 Kablolu Sensér (MB) 1
9 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
10 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUN KODU K-5021 Kaliper Sensér Kapagi (2 Kablolu)
OEM NO
n SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5548 Plastik Kapak (Sensorstiiz) 1
ﬁ 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 6
(@) '™ ‘ 4 5550 Kege 1
o 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
@‘C‘J 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
ob® é 7 5605 Kapak Klipsi 1
¢ ¢ 8 5547 2 Kablolu Sensér 1
9 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
10 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUNKODU  K-5079 Kaliper Sensor Kapag (3 Kablolu MN TGA)
OEM NO
“ SIRA NO (e]D] ACIKLAMA BOYUT ADET
* 1 5548 Plastik Kapak (Sensorsuiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 6
G 4 5550 Kece 1
o ‘ 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
° o 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
L 2 7 5605 Kapak Klipsi 1
. s b6 eo? 8 5588 3 Kablolu Sensér (MN) 1
9 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
10 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5218 Kaliper Lastik Takimi URUNKODU  K-5219 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO OEM NO

‘C

URUNKODU  K-5166 Tapa Tamir Takimi

0 ’ ’ . . OEM NO K000345
e ¢ ¢ 00

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
'R R | e @ eSS & & 1 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 10
2 5558 Plastik Kapak Tapasi 10
= B 2 BRe e FF 3 5563 Ayar Mekanizma Adaptorii 10
’ ‘ . . . URUNKODU  K-5187 Kaliper Lastik Takimi
I I I . l OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
. . @ & . . . & . [ Y 1 5561 Plastik Kapak Tapasi 35 mm 10
2 5558 Plastik Kapak Tapasi 10
= = 2 E g @ =¥ E 3 5563 Ayar Mekanizma Adaptorii 10
URUNKODU  K-5167 Tapa Tamir Takimi
’ . OEM NO
. . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
o o gamn aaer o e o 1 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 10
e T FBEEEE 2 5563 Ayar Mekanizma Adaptéril 10

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES M

www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5188 Kaliper Lastik Takimi
. ’ OEM NO K003902
. . : : : SIRA NO (0]p] ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5561 Plastik Kapak Tapasi 35 mm 10
= £ F = B BEEEBEEE 2 5563 Ayar Mekanizma Adaptorii 10
URUN KODU K-5051 Kaliper Balata Tutucu Tamir Takimi
OEM NO
SIRA NO (0]n] ACIKLAMA BOYUT ADET
A T i—{ 1 5360 ipat Tutucu 2
ﬁ il 2 5361 Pim 2
= N e 3 5362 Segman 2
- - 4 5364 Kopilya 2
ol 5 5364 Kilitleme Saci 4
F € - ‘ . 6 5557 Tapa 2
—E= — 7 5563 Somun 2
= o . . 8 5558 Plastik Tapa 2
URUNKODU  K-5028 Kaliper ipat Tutucu Tamir Takimi
OEM NO K000133
e
- _,_..' SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
/ﬁ 1 5360 ipat Tutucu 1
— e 5361 Pim

2 1
A €= 3 5362 Segman 1
g 4 5364 Kopilya 1

TE— URUN KoDU K-5150 Kaliper ipat Tutucu Tamir Takimi
OEM NO

}ﬁ q SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
o 1 5028 Balata Tutucu 1

2 5148 Kablo Koruma Takimi 1
£ty ==

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4—




&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5151 Kaliper ipat Tutucu Tamir Takimi
- OEM NO
T — - —
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
k i 1 5060 Balata Tutucu 1
2 5148 Kablo Koruma Takimi 1
- x ==
URUN KODU  K-5148 Balata Tutucu URUN KODU  K-5207 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  K-5068 Kaliper Tapa Takimi URUNKODU  K-5098 Tapa Takimi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  K-5099
OEM NO

Tapa Takimi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

A 4
A 4

www.supporttechnic.com







oY,
00

Wi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  K-5040 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K001915 - K048389K50
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5501 Perno 232 x 80 mm 1
2 5505 Perno 236 x 113,70 mm 1
3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
3 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
6 5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa) @39 mm (metal end) 1
7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
8 5543 Sac Kapak @40 x 14,5 mm 1
9 5551 Teflon Segman 1
URUNKODU  K-5125 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SRANO |  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5697 Piston Kafa Toz Lastigi
2 5690 Segman 2
URUNKODU  K-5126 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5697 Piston Kafa Toz Lastigi
2 5648 Siyah Toz Lastik 2
3 5690 Segman 2
URUN KODU K-5042 Kaliper Durbint
OEM NO
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5571 @25 x 49 mm
2 5593 Kaliper Kopru Baglantisi 1

I

www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5103 Kaliper Ayar Civatasi URUNKODU  K-5101 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  K-5209 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUN KODU  K-5104 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

Frezeli Yaysiz Ayar NS ) Kaliper Masura Bilya Yatadi
Mekanizmasi e el Acl (12° - 122 mm)

OEMNO OEMNO

URUNKODU  K-5052

URUNKODU  K-5069  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUN KODU  K-5031 Kaliper Zinciri (29 Bakla)
OEM NO OEM NO

| Seeesesseessisesten

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4—




SUPPORT TECHNIC

Sensor Kapak Ayar Plastik Takimi
8.4mm Takimi 9.8mm
21210 OEM NO

Sensor Kapak Ayar Plastik

URUNKODU  K-5130 URUNKODU  K-5131

URUN KODU K-5070 Kaliper Sensér Kapagi (3 Kablolu mercedes)
OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5583 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 6
4 5550 Kece 1
5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
7 5587 3 Kablolu Sensér (MB) 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUN KODU  K-5124 Kaliper Kapagi

OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES E

www.supporttechnic.com






) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5040 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K001915 - K048389K50
1 5501 Perno 232 x 80 mm 1
2 5505 Perno 236 x 113,70 mm 1
3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
3 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
6 5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa) @39 mm (metal end) 1
7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
8 5543 Sac Kapak @40 x 14,5 mm 1
9 5551 Teflon Segman 1
URUNKODU  K-5090 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
T N TS T T
5501 Perno 232 x 80 mm
2 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
3 5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa) @39 mm 1
URUNKODU  K-5200 Kaliper Perno Tamir Takimi

OEM NO K012912
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

5501 Perno 232 x 80 mm 1
& ], e 2 5505 Perno 36 x 113,70 mm 1
3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
. 4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
5 5543 Sac Kapak @40 x 14,5 mm 1
6 5551 Teflon Segman 1
m = 7 5563 Ayar Mekanizma Adaptori 1
. = 0 w @‘ 8 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
9 5028 Balata Tutucu 1
URUNKODU  K-5053 Kaliper Tamir Takimi @69mm
OEM NO
. . I Y S T =

5568 Piston Kafa Toz Lastigi 269 mm

5569 Teflon Burg @17 x @15 x 7 mm 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU

1
2
3

. SIRANO
—_—

—

URUN KODU

SIRANO

Wi :

URUN KODU  K-5009
OEM NO

Kaliper Ayar Civatasi

Kaliper Ayar Mekanizmasi

URUNKODU  K-5101
OEM NO

-
.m.

URUNKODU  K-5069  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO

OEM NO

K-5056 Kaliper Tamir Takimi @69mm
K046523K50
ACIKLAMA BOYUT ADET
Piston Kafa Toz Lastigi 269 mm 2
Beyaz Toz Lastik 269 mm 2
Teflon Burg @17 x @15 x 7 mm 2

K-5042 Kaliper Durblnu
OEM NO

ACIKLAMA BOYUT ADET
Yay @25 x 49 mm 1
Kaliper Koprii Baglantisi 1

URUNKODU  K-5029
OEM NO

Kaliper Ayar Mekanizmasi

URUNKODU  K-5031
OEM NO

Kaliper Zinciri (29 Bakla)

e oeoemsoensscnes?

URUNKODU  K-5104
OEM NO

Kaliper Ayar Mekanizmasi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

.




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5222 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUNKODU  K-5052 Frezeli Yaysiz Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

Kaliper Masura Bilya Yatagi URONKODU  K-5130 Sensor Kapak Ayar Plastik
Aci (122mm) Takimi

OEM NO 2033222 OEM NO

URUNKODU  K-5057

URUNKODU  K-5046 Kaliper Sac Kapak Takimi (Somunlu)
i !"!!!- Ll‘al —ih OEMNO

w SIRANO ACIKLAMA BOYUT ADET

5599 Kapak (Contali ve Somunlu)
5573 Civata M8 x 16 mm 6
5574 Civata M8 x 50 mm 2

URUNKODU  K-5019 Kaliper Sensor Kapag (Sensérsiiz)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

% 1 5546 Plastik Kapak (Sensdrsiiz) 1
° 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
. o 3 5575 Perginli Civata 6
o 00 é 4 5550 Kece 1
é 5 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com




SUPPORT TECHNIC ##

URUN KODU K-5033 Kaliper Sensér Kapagi (2 Kablolu)
OEM NO
SIRA NO (e]D] ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5583 Plastik Kapak (Sensorstiiz) 1
2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
G 3 5515 Percinli Civata 6
O 4 5550 Kece 1
o @?-" ." 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
g ¢ " 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
.- ¢ o8¢ 7 5547 2 Kablolu Sensér 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUNKODU  K-5070 Kaliper Sensér Kapag (3 Kablolu Mercedes)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5583 Plastik Kapak (Sensorsuiz) 1
% 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
{:} 3 5575 Percinli Civata 6
4 5550 Kece 1
o °' r 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
e¥ 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
e L e 7 5587 3 Kablolu Sensor (MB) 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1
URUNKODU  K-5074 Kaliper Sensor Kapagi (3 Kablolu MN TGA)
OEM NO
SIRA NO (e]D] ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5583 Plastik Kapak (Sensorsiiz) 1
% 2 5554 Sensor Kapak Contasi 1
{:} 3 5575 Percinli Civata 6
4 5550 Kece 1
o °' f 5 5600 Plastik Kapak Segmani 1
e¥ 6 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
e L ¢ 7 5588 3 Kablolu Senssr (MN) 1
8 5647 Sensor Sabitleyici Plastik 1
9 5559 Sensor Ayar Plastigi 5,3 mm 1

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5166 Tapa Tamir Takimi
‘ . . ’ . OEM NO
‘ ’ ‘ ‘ . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
& " ® "X R R | & 1 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 10
. 2 5558 Plastik Kapak Tapasi 10
B9 E & & 8E ¥R S 3 5563 Ayar Mekanizma Adaptorii 10
URUNKODU  K-5167 Tapa Tamir Takimi
. . : : : OEM NO
. ’ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
* mowE o E = F OB 55 1 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 10
2 5563 Ayar Mekanizma Adaptori 10

Kaliper Balata Tutucu Tamir URONKODU ~ K-5151 Kaliper Balata Tutucu Tamir
Takimi Takimi
1119712004 - 1130679004 -

ElEND 11197120061 - KO0O129 ClE

URUNKODU  K-5060

——

k;

URUNKODU  K-5218 Kaliper Lastik Takimi URUN KODU  K-5099 Tapa Takimi

OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ”

www.supporttechnic.com



[ C) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  K-5068 Kaliper Tapa Takimi URUN KODU  K-5098 Tapa Takimi
OEM NO OEM NO

- A4

0o O ¢

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




I () SUPPORT TECHNIC HE

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES







- .

~ -
Tip

[
® "

W 00 N o U &~ W N

]
E—
—y (¢
e
&=
' o O

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1

— P
- O

URUN KODU

1

O 00 N o U1 &~ W N

URUN KODU

1

W 00 N oo U1 ~ W N

—_ -
- O

5501
5505
5513
5514
5521
5524
5531
5541
5542
5551
5553

OEM NO

5502
5505
5514
5521
5525
5531
5541
5551
5553

OEM NO

5501
5505
5513
5514
5521
5522
5531
5541
5542
5551
5553

K-5003

K-5027

K-5017

¢

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg
Metal-Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Sac Yuzuk
Teflon Segman
O-ring

K001532

232 x 80 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm

@35 mm (metal end)

@50 x 28 mm
226 x 11,5 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Bronz Burg
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Teflon Segman
O-ring

1139769F0062

@34 x 80 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm

@50 x 28 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg
Metal-Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Sac Yuzik
Teflon Segman
O-ring

K000375

232 x 80 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm
239 mm (metal )

@50 x 28 mm
@26 x 11,5 mm

I

www.supporttechnic.com

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
2
1
1
1
1
1
1

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



S

,
\@
x_.

/! @&
.,

'

) SUPPORT TECHNIC

‘ﬂ.

e ]
&
O

URUN KODU K-5018
OEM NO

SIRANO KOD

1 5505
2 5514
3 5521
4 5531
5 5541
6 5551
7 5555

URUN KODU K-5061

OEM NO
SIRA NO KOD
1 5505
2 5510
3 5513
4 5514
5 5521
6 5531
7 5541
8 5543
9 5551
10 5553
1" 5577
12 5578
13 5579
14 5580

URUN KODU K-5181

OEM NO

SIRANO KOD

1 5501
2 5502
3 5505
4 5513
5 5514
6 5521
7 5523
8 5525
&l 5531
10 5541
1" 5543
12 5551
13 5553

Kaliper Perno Tamir Takimi
K000696 - 11310370066

ACIKLAMA BOYUT
Perno 236 x 113,70 mm
Civata M16 x 1,5 x 87 mm

Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak 250 x 28 mm

Teflon Segman

O-ring

Kaliper Perno Tamir Takimi
K031844K50 - KO11117

ACIKLAMA BOYUT
Perno @36 x 113,70 mm
Perno 232 x 84 mm
Civata M16 x 1,5 x 80 mm
Civata M16 x 1,5 x 87 mm

Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm
Kirmizi Toz Lastik

Sac Kapak 250 x 28 mm

Sac Kapak @40 x 14,5 mm

Teflon Segman
O-ring

Sac Kapak @425 x 37 mm

Metal-Kauguk Burg @39 mm (metal end)

Teflon Segman
Siyah Toz Lastik

Kaliper Perno Tamir Takimi

K000365
ACIKLAMA BOYUT
Perno 232 x 80 mm
Perno @34 x 80 mm
Perno 236 x 113,70 mm
Civata M16 x 1,5 x 80 mm
Civata M16 x 1,5 x 87 mm
Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm
Metal-Kauguk Burg (Kisa) @39 mm (metal end)
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak @50 x 28 mm
Sac Kapak @40 x 14,5 mm

Teflon Segman

O-ring

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

.



URUN KODU
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

ME— 1
s Ay G C—

T
—

e o O

e & = -

URUN KODU

SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

K-5184

5504
5505
5511
5514
5521
5527
5531
5544
5541
5551
5553

K-5198
OEM NO

— = 5501
N \Q" 2 5505
. 3 5513
. = g'q? . 4 5514
- 5 5521
N 6 5523
= ‘ 7 5531
~ 8 5551
£ 9 5541
10 5553

URUNKODU  K-5203
OEM NO
1 5501
. 2 5505
— \* ~ 3 5513
H . 4 5514
= o 5 5521
’ X Q- = 6 5522
-:"'""* 7 5531
_ = . 8 5541
S 7 9 5542
& 10 5551
- 1 5553
12 5617
13 5543

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg
Yargili Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Sac Kapak
Teflon Segman
O-ring

K010813

236 x 64 mm
236 x 113,70 mm
M16x 1,5 x 70 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm
@40 x @36 x 20 mm

@40 x 25 mm
@50 x 28 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi
K048371K50

Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg

Metal-Kauguk Burg (Kisa)

Kirmizi Toz Lastik
Teflon Segman
Sac Kapak
O-ring

232 x 80 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm

@39 mm (metal end)

@50 x 28 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi
K067417K50

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg
Metal-Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Sac Kapak
Sac Yuzuk
Teflon Segman
O-ring

Kauguk Burc Metal Segmani

Sac Kapak

232 x 80 mm
236 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm

@39 mm (metal end)

@50 x 28 mm

@26 x 11,5 mm

@35 mm
@40 x 14,5 mm

SUPPORT TECHNIC $§

1
1
1
1
1
1
2
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com



) SUPPORT TECHNIC

% ~ 8

i

.

/

s
S

=

.

~

——
.
— }
L
-
g

-

Lo

) &

|h._.‘__

TE—

URUN KODU
OEM NO

SIRANO KOD
5501
5507
5518
5513
5521
5523
5531
5532
5551
5552

W 00 N oo u1 ~ W N —

_
o

URUN KODU
OEM NO

SIRA NO (e]D]

1 5501
5505
5513
5514
5521
5523
5531
5543
5551

W 00 N O Ul &~ W N

URUN KODU
OEM NO

SIRA NO KOD

1 5502
5507
5514
5518
5521
5525
5531
5532
5551
5552

W 00 N o Ul &~ W N

=
o

K-5050

K-5040

K-5002

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg
Metal-Kauguk Burg (Kisa)
Kirmizi Toz Lastik
Siyah Toz Lastik
Teflon Segman
Kelepce

K000687

BOYUT
232 x 80 mm
@36 x 145 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
@40 x @36 x 82 mm
@39 mm (metal end)

Kaliper Perno Tamir Takimi
K001915 - K048389K50

ACIKLAMA

Perno

Perno

Civata

Civata
Bronz Burg

Metal-Kauguk Burg (Kisa)
Kirmizi Toz Lastik

Sac Kapak

Teflon Segman

BOYUT
232 x 80 mm
@36 x 113,70 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
@40 x @36 x 82 mm
@39 mm (metal end)

@40 x 14,5 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

11369100062 - 11339680062-000 420 1282

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Bronz Burg
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Siyah Toz Lastik
Teflon Segman
Kelepce

BOYUT
@34 x 80 mm
@36 x 145 mm

M16 x 1,5 x 87 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
@40 x @36 x 82 mm

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

.



-\---H-\--- .

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1

2
3
4
5
6
7

URUN KODU
OEM NO

SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

W 00 N oo U1 ~ W N

_
o

URUN KODU
OEM NO

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

W 00 N oo o1 &~ W N

—_
o

K-5022

5507
5518
5521
5531
5532
5551
5552

K-5025

5502
5506
5514
5517
5521
5525
5531
5532
5551
5552

K-5192

5502
5507
5513
5518
5521
5525
5531
5532
5551
5552

¢

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Civata
Bronz Burg
Kirmizi Toz Lastik
Siyah Toz Lastik
Teflon Segman
Kelepce

K000335

@36 x 145 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
@40 x @36 x 82 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Siyah Toz Lastik
Teflon Segman

Kelepce

K000132

@34 x 80 mm
236 x 135 mm
M16 x 1,5 x 87 mm
M16 x 1,5 x 140 mm
@40 x @36 x 82 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Civata
Bronz Burg
Kauguk Burg
Kirmizi Toz Lastik
Siyah Toz Lastik
Teflon Segman
Kelepce

11328090062

@34 x 80 mm
236 x 145 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 150 mm
@40 x @36 x 82 mm

I

www.supporttechnic.com

1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5024 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 11179320062
— § SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
% . 1 5503 Perno @34 x 120 mm 1
2 5506 Perno 236 x 135 mm 1
'FH‘";- - _ é 3 5516 Civata M16 x 1,5 x 125 mm 1
-‘f 4 517 Civata M16 x 1,5 x 140 mm 1
. 5 5521 Bronz Burg 040 x @36 x 82 mm 1
. 6 5526 Kauguk Burg @40 x @34 x 95 mm 1
: 7 5539 Siyah Toz Lastik 1
W' 8 5540 Siyah Toz Lastik (Kisa) 1
9 5552 Kelepce 1
URUNKODU  K-5023 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 11358510062
— .y SIRA NO (e]D] ACIKLAMA BOYUT ADET
. — 1 5503 Perno @34 x 120 mm 1
N 2 5507 Perno @36 x 145 mm 1
3 5516 Civata M16 x 1,5 x 125 mm 1
4 5518 Civata M16 x 1,5 x 150 mm 1
5 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
6 5526 Kauguk Burg @40 x @34 x 95 mm 1
7 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
8 5532 Siyah Toz Lastik 1
9 5551 Teflon Segman 1
10 5552 Kelepce 1
URUNKODU  K-5195 Kaliper Perno Tamir Takimi
= OEM NO 11197330062
\ B . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
- S i 5502 Perno 034 x 80 mm i
“— 7 h 2 5506 Perno @36 x 135 mm 1
. - 3 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
N 4 5517 Civata M16 x 1,5 x 140 mm 1
& s 5 5521 Bronz Burg @40 x @36 x 82 mm 1
— 6 5525 Kaucuk Burg 1
f . 7 5540 Siyah Toz Lastik (Kisa) 1
8 5552 Kelepce 1
9 5539 Siyah Toz Lastik 1

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

.



&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5205 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 09.801.06.90.0
SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5501 Perno 232 x 80 mm 1
2 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
3 5524 Metal-Kauguk Burg @35 mm (metal end) 1
4 5542 Sac Yizuk @26 x 11,5 mm 1
URUNKODU  K-5193 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K000697
SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5501 Perno 232 x 80 mm
2 5522 Metal-Kauguk Burg @39 mm (metal end) 1
URUNKODU  K-5006 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 11368470064
SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5502 Perno @34 x 80 mm
2 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
3 5525 Kauguk Burg 1
URUNKODU  K-5194 Kaliper Tamir Takimi
k. ” OEM NO 11328090061
LS SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5541 Sac Kapak 250 x 28 mm 1
2 5553 0O-ring 1
O 3 5531 Kirmizi Toz Lastik 1
4 5551 Teflon Segman 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5202 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO K003800
; Q SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5501 Perno 232 x 80 mm 1
. P 2 5505 Perno @36 x 113,70 mm 1
| e
I 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
4 5514 Civata M16 x 1,5 x 87 mm 1
& | 5 5543 Sac Kapak @40 x 14,5 mm 1
LN 6 5551 Teflon Segman 1
\ 7 5563 Ayar Mekanizma Adaptori 1
= 8 5557 Plastik Kapak Tapasi 38 mm 1
9 5542 Sac Yuzuk 226 x 11,5 mm 1
10 5060 Balata Tutucu 1
URUNKODU  K-5004 Tapa Lastik Tamir Takimi
OEM NO K001301
! . . . . ! SIRA NO (e]D] ACIKLAMA BOYUT ADET
= — - 5532 Siyah Toz Lastik 6
A it g’ Nt 2 5552 Kelepce 6
- @ DD Q 3 5541 Sac Kapak 050 x 28 mm 6
4 5553 O-ring 6
URUNKODU  K-5090 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
. SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5501 Perno 232 x 80 mm 1
A\q'::* S 2 S155113) Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
By ' Q 3 5523 Metal-Kauguk Burg (Kisa) 239 mm 1
URUNKODU  K-5026 Perno Tapa Tamir Takimi
{ .i 2 ) OEM NO 1139769F0063
L i SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
g — 1 5541 Sac Kapak 250 x 28 mm 1
o 2 5553 0-ring 1

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com .




SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5015 Kaliper Tamir Takimi 74mm
OEM NO 11179320065 - 11304130065
_ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
S —— e —— 1 5533 Piston Kafa Toz Lastigi @74 mm 2
> S 2 5520 Teflon Burg 218 x @16 x 10 mm 2
URUNKODU  K-5016 Kaliper Tamir Takimi 74mm
OEM NO K000944 - KO10604
— e SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
) ™ 1 5533 Piston Kafa Toz Lastigi @74 mm 2
2 5537 Beyaz Toz Lastik @74 mm 2
3 5520 Teflon Burg @18 x @16 x 10 mm 2
URUN KODU K-5032 Kaliper Durbunt
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

0 < 1 5571 Yay @25 x 49 mm 1
<X 2 5591 Kaliper Koprii Baglantisi 1

URUNKODU  K-5008 Kaliper Ayar Civatasi URUNKODU  K-5029 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  K-5030 Kaliper Yayli Mekanizma URUNKODU  K-5209 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

-

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com



&7) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU

% OEM NO

r * SIRA NO
1

— ;

URUN KODU  K-5031 Kaliper Zinciri (29 Bakla)

OEM NO

e

URUN KODU  K-5186 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO K100259 - K000250

Kaliper Masura Bilya Yatak

URUN KODU  K-5182 Saci Takimi

OEMNO

G, S
“hiem. -“SSem.

.

URUNKODU  K-5067
OEMNO

Kaliper Lastik Takimi

K-5201 Kaliper Tamir Takimi

ACIKLAMA BOYUT ADET
Ayar Mekanizmasi 1
Yayli Sabit Ayar Mekanizmasi 1
Ayar Zinciri (29 Baglantili) 1

URUNKODU  K-5168  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO

URUNKODU  K-5190
OEMNO

Kaliper Masura Bilya Yatadi

URUNKODU  K-5010 Kaliper Mekanizma Ayar

Somunu
OEM NO 7001548
® = = = 2
- - - - -
b e Tl o
URUN KODU K-5011 Kaliper Dislisi

T
CILICH

74 VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

-



SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5055 Kaliper Sensér Kapagi (2 Kablolu)
OEM NO
O
1 5566 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
; ) 2 5570 Sensor Kapak Contasi 1
3 551/ Percinli Civata 3
é é - h 4 5567 Sensor Cubugu 1
! 5 5547 2 Kablolu Sensor 1
URUN KODU K-5072 Kaliper Sensér Kapag (3 Kablolu mercedes)
OEM NO
O I O O Y
5566 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
1 2 5570 Sensor Kapak Contasi 1
& i " .” 3 5575 Percinli Civata 3
4 5567 Sensor Cubugu 1
5 5587 3 Kablolu Sensér (MB) 1
URUNKODU  K-5081 Kaliper Sensér Kapag (3 Kablolu MN TGA)
OEM NO
@) Q T N NS T
? 5566 Plastik Kapak (Sensorsiiz) 1
2 5570 Sensor Kapak Contasi 1
&. g g .” 3 5575 Percinli Civata 3
4 5567 Sensor Cubugu 1
5 5588 3 Kablolu Sensdr (MN) 1
URUN KODU K-5065 Kaliper Sensér Kapagi (Sensorsiiz)
OEM NO
1 5584 Plastik Kapak (Sensorstiz) 1
2 5570 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 3
4 5605 Kapak Klipsi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com



SUPPORT TECHNIC

URUN KODU K-5066 Kaliper Sensér Kapagi (2 Kablolu)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5584 Plastik Kapak (Sensorstiiz) 1
2 5570 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 3
4 5605 Kapak Klipsi 1
5 5547 2 Kablolu Sensor 1
6 5567 Sensor Cubugu 1
URUNKODU  K-5073 Kaliper Sensér Kapag (3 Kablolu Mercedes)
OEM NO
SIRA NO (e]D] ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5584 Plastik Kapak (Sensorsiiz) 1
2 5570 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 3
4 5605 Kapak Klipsi 1
5 5587 3 Kablolu Sensor (MB) 1
6 5567 Sensor Cubugu 1
URUN KODU K-5082 Kaliper Sensor Kapag (3 Kablolu MN TGA)
OEM NO
SIRA NO (e]D] ACIKLAMA BOYUT ADET
1 5584 Plastik Kapak (Sensorsiiz) 1
2 5570 Sensor Kapak Contasi 1
3 5575 Percinli Civata 3
4 5605 Kapak Klipsi 1
5 5588 3 Kablolu Sensdr (MN) 1
6 5567 Sensor Cubugu 1

Kaliper Balata Tutucu Tamir URUNKODU  K-5037 Kaliper Serlso[ Kapagi
Takimi (Sensorsuz)

1119712004 - 1130679004 - OEM NO
11197120061 - KO00129

URUN KODU  K-5060

OEM NO

- P

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5051 Kaliper Balata Tutucu Tamir Takimi
OEM NO
A 12 Ly
N T T T R
m e 5360 ipat Tutucu 2
i 2 5361 Pim 2
ks 3 5362 Segman 2
—_— - w2 . . 4 5364 Kopilya 2
— = 9 @ 5 5364 Kilitleme Saci 4
6 5557 Tapa 2
7 5563 Somun 2
8 5558 Plastik Tapa 2
3 URUNKODU  K-5151 Balata Tutucu
¢ OEM NO

jv-| e NN NS N

:__x 5060 Balata Tutucu
2 5148 Kablo Koruma Takimi 1

URUNKODU  K-5098 Tapa Takimi URUNKODU  K-5099 Tapa Takimi
OEM NO OEM NO

?ee AN
00 LA N

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES







&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-5216 Kaliper Perno Tamir Takimi

—_— OEM NO 381.391
SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

I 1 5633 Perno @45 x 150 mm 1
_ 2 5634 Perno @23,5 x 92 mm 1
3 5635 Civata M22 x 1,5 x 175 mm 1
- a 4 5636 Civata M16x 1,5 x 125 mm 1
= 5 5637 Teflon Burg @50 x @45 x 40 mm 2
6 5638 Kauguk Burg 238 x @24 x 55 mm 1

URUN KODU K-5217 Kaliper Perno Tamir Takimi

o OEM NO 381.413
— SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

. . 5639 Toz Lastigi 285 mm 1
2 5640 Toz Lastigi 271,50 mm 2
_ = 3 5641 Perno Toz Lastigi 2
4 5642 Plastik Pul 1
. . 5 5643 Toz Lastik Segmani @36 x 5 mm 2
6 5644 Toz Lastik Segmani @49 x 5 mm 2
7 5645 Pul @51 x 3,6 mm 1
URUN KODU  K-5141 Tutucu Civata Takimi
OEM NO 1133692

Ui

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

I







URUNKODU  K-01 360 Caliper Kizak 22.5
OEM NO SB7 / SN7

LRLEH

URUN KODU  K-01 362 Caliper Kizak 22.5
OEM NO K001528

iy S mw

URUNKODU ~ K-02 037 Caliper Kizak 22.5
OEM NO K000026

158 Jower

1,23 e

WEIM e

URUN KODU  K-02 216 Caliper Kizak 22.5
OEM NO K0523739K50

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-01361 Caliper Kizak 22.5
OEM NO SB7 / SN7

g A e

URUN KODU  K-01 366 Caliper Kizak 22.5
OEM NO K000027

MGt 8

URUNKODU ~ K-02 210 Caliper Kizak 19.5
OEM NO 7019053

L

URUNKODU  K-02 217 Caliper Kizak 17.5
OEM NO K001927

(]

www.supporttechnic.com




(S S SUPPORT TECHNIC

URUNKODU K- 02218 Caliper Kizak 19.5
OEM NO 2017557

B

I

g

ara
il
w

N -

URUNKODU  K-01359 Caliper Kizak 22.5
OEM NO K001278

L R

URUN KODU  K-01 364 Caliper Kizak 22.5 Right
OEM NO K001530

LL R L

URUN KODU  K-01 368 Caliper Kizak 19.5
OEM NO SN6

URUNKODU  K-01358 Caliper Kizak 22.5

OEMNO K012619

URUN KODU  K-01 363 Caliper Kizak 22.5 Left

OEM NO K001529

1R

URUNKODU  K-01367 Caliper Kizak 19.5

OEMNO K001926

v b -

URUN KODU  K-01 369 Caliper Kizak 22.5

OEM NO K010765

2 Horm

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




URUNKODU K- 02211 Caliper Kizak 22.5 URUNKODU ~ K-02 212 Caliper Kizak 22.5
OEM NO K015308-2019050 OEM NO K004099

LU ETY Wiks 5 1

URUNKODU  K-02 213 Caliper Kizak 22.5 URUNKODU  K-02 214 Caliper Kizak 22.5
OEM NO SN7 OEM NO 7046338

URUNKODU  K-02 215 Caliper Kizak 22.5
OEM NO K046498K50-0004215706

L ST

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES







URUN KODU  K-01393

<&
e

Komple Tamir Takim Seti
SB5

ﬁvﬁ

~
="

==

URUN KODU  K-01 394 Komple Tamir Takim Seti

SB5

&7) SUPPORT TECHNIC

\

URUN KODU  K-01 389 Komple Tamir Takim Seti

SB5

URUN KODU  K-01 388

Komple Tamir Takim Seti
SN5

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES



) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  K-01 124 Komple Tamir Takim Seti URUN KODU  K-01 125 Komple Tamir Takim Seti
SB6 SB7

Rl gl ]
N o o RN

URUN KODU  K-01 128 Komple Tamir Takim Seti URUN KODU  K-01384 Komple Tamir Takim Seti
SB7 SB7

“ VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com -



) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  K-01392 Komple Tamir Takim Seti URUN KODU  K-01 130 Komple Tamir Takim Seti
SB7 SB7 - Radial

el o, o

T~ o 15 ‘~ﬁ B m /
sy o Q <

. 1

S - e :

URUN KODU  K-02 237 Komple Tamir Takim Seti URUN KODU  K-01136 Komple Tamir Takim Seti
SB7 - Radial SN6

e o |
D e e

— —

| Soa———

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  K-01 131 Komple Tamir Takim Seti URUNKODU  K-01132 Komple Tamir Takim Seti
SN6 SN7 - SK7

URUN KODU  K-01 137 Komple Tamir Takim Seti URUN KODU  K-01133 Komple Tamir Takim Seti
SN7 - SK7 SN7 - SK7

_"*I*I
IR, S
C e @

e I

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com -




URUN KODU  K-01135

Komple Tamir Takim Seti
SK7

= SR
e “
g ...

— —_—
URUN KODU  K-02 230 Komple Tamir Takim Seti
SNG6 - SN7 - SK7
BLER 3343 ' - '
~ @ m
- 9 t
-;"‘h-".] .
8

~

S
=

e - e
=. R

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  K-01 397 Komple Tamir Takim Seti
SN7 - SK7

M L

URUN KODU  K-01 365 Komple Tamir Takim Seti
SN7 - SK7

- (ool

@ - < &

LRLE 1344 -b_..q

> . .
<
=

www.supporttechnic.com




S ©) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  K-01 054 Komple Tamir Takim Seti URUN KODU  K-02 232 Komple Tamir Takim Seti
SN7 - SL7 - SM7 SL7 - SM7

NS o
e jOR) S~ 7
.a»._
~ § sk 2

T e =

-- ij s®a ¢°
e — g
%o

-~ @
- @

URUN KODU  K-02 233 Komple Tamir Takim Seti
SL7 - SM7

N
&

T W

—

.
™

i

° B T T
- - o O

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




00dVM




e BN ke e S R e S

PAN 17 TYPE



&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6143 Kaliper Perno Tamir Takimi

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
1

6501 Perno @30 x 77,30 mm

r ' g 2 6502 Perno 230x 91 mm 1
y - w 3 5511 Cvata M16x 1,5 x 70 mm 1
4 6513 Civata M16 x 1,5 x 90 mm 1
' g : 5 5529 Teflon Burg 034 x @30 x 20 mm 3
m m m 6 6531 Civata Toz Lastigi 1
7 6532 Perno Toz Lastigi 2
— — 8 6541 Sac Kapak @34 x 16 mm 2
9 6551 Tapa 1
URUNKODU  W-6186 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
— ey T T S T
6501 Perno 230 x 77,30 mm
2 6502 Perno 230 x 91 mm 1
e o g Q 3 S5 1 Civata M16 x 1,5 x 70 mm 1
4 6513 Civata M16 x 1,5 x 90 mm 1
5 5529 Teflon Burg @34 x @30 x 20 mm 3
O O a m m 6 6531 Civata Toz Lastigi 1
: = ' 7 6532 Perno Toz Lastigi 2
8 6575 Sac Kapak 234,5 x 38,5 mm 1
e 9 6550 Kege 1
10 6541 Sac Kapak @34 x 16 mm 1
URUNKODU  W-6163 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO

— %

SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

6501 Perno 230 x 77,30 mm 1

Q e @ - 2 6502 Perno 030 x 91 mm 1
3 5511 Civata M16 x 1,5 x 70 mm 1

4 6513 Civata M16 x 1,5 x 90 mm 1

O O 5 5529 Teflon Burg @34 x @30 x 20 mm 2
g—- a ﬁ 6 6531 Civata Toz Lastigi 1

7 6532 Perno Toz Lastigi 2

“ — 8 6541 Sac Kapak @34 x 16 mm 2
9 6551 Tapa 1

10 6526 Burg @34 x @30 x 25 mm 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

~a URUNKODU  W-6254 Kaliper Perno Tamir Takimi
\ B s - OEM NO
= SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
5511 Civata M16 x 1,5 x 70 mm 1
o 2 6513 Civata M16 x 1,5 x 90 mm 1
. 3 5529 Teflon Burg @34 x @30 x 20 mm 3
3 4 6531 Civata Toz Lastigi 1
P
= ’,___._p 5 6532 Perno Toz Lastigi 2
6 6541 Sac Kapak @34 x 16 mm 2
URUNKODU  W-6169 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
6531 Civata Toz Lastigi
2 6551 Tapa 1
3 6552 Kece 1
URUNKODU  W-6144 Kaliper Lastik Takimi

. . OEM NO
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

6531 Civata Toz Lastigi
2 6532 Perno Toz Lastigi 2
URUN KODU W-6167 Kaliper Durbunu
OEM NO
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
6567 020,5 x 41 mm
2 6571 Mekanlzma Yatag 1
URUNKODU  W-6172 Kaliper Diirbiinii
OEM NO
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
6145 Ayar Mekanizmasi
E 2 6166 Pul ® Segman Tamir Takimi 1
3 6167 Mekanizma Yatagi (Dokim) 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6145 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO
N T —T———T—
6561 Ayar Kovani 1
2 6146 Ayar Civatasi (Kisa Pimli) 1
° 3 6563 Yay Yuvasi 1
Aj c 4 6565 Yay B42,5 x 22 mm 1
5 6564 Yay Tutucu 1
6 6555 Yay Segmani 1
URUNKODU  W-6166 Pul Segman Tamir Takimi
OEM NO
O g o I T S N
6554 @41,4 x 314,25 mm 1
2 6566 Yay 222,30 x 22,15 mm 1
3 6555 Yay Segmani 1
o @ o 4 6557 Pul @49,4 x @35,5 mm 1
5 6558 Pul @45 x @32 mm 1
6 6556 Segman 1
URUNKODU  W-6146 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUNKODU  W-6147  Kaliper Ayar Civatasi (Yarikli)
OEM NO OEM NO

URUNKODU W-6148  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUNKODU  W-6143 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO OEM NO

ah

Cw

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




[ C) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6150 Kaliper Conta ve Kece Takimi
OEM NO
1 6551 Tapa 1
2 6552 Kege 1
3 6553 Kapak Contasi 1
URUNKODU  W-6151  Kaliper Balata itici (Yarikli - Sol) URUNKODU W-6152  Kaliper Balata itici (Yarikli - Sag)
OEM NO OEM NO
URUNKODU  W-6153  Kaliper Balata itici (Pimli - Sol) URUNKODU  W-6154  Kaliper Balata itici (Pimli - Sag)
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6170 Kaliper Conta Lastik Takimi
OEM NO
- SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
- 1 =511 Civata M16 x 1,5 x 70 mm 1
,/ f#" 2 6513 Cvata M16x1,5x90mm 1
- #f‘ 3 6515 Kapak Civatasi M10 x 1 x 40 mm 8
4 6553 Kapak Contasi 1
Q o 5 5529 Teflon Burg @34 x @30 x 20 mm 3
. 6 6531 Civata Toz Lastigi 1
. 7 6532 Perno Toz Lastigi 2
: 8 6541 Sac Kapak @34 x 16 mm 2
e 8 > & 9 6551 Tapa 1
10 6552 Kege 1
URUN KODU  W-6213 Kaliper Perno Tamir Takimi URUN KODU  W-6252 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO
URUN KODU  W-6178 Kaliper ipat Tutucu
OEM NO
— @
— ?
-

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




PAN 19 1-22-1
TYPE




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6185 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO

O () —
1

6503 Perno 237,70 x 76 mm 1
2 6511 Perno 238 x 63/118 mm 1
e [ 3 6512 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 2
4 6527 Burg 042 x @38 x 30 mm 3
5 6531 Civata Toz Lastigi 1
m m a Q 6 6533 Perno Toz Lastigi 2
. ; ' 7 6542 Sac Kapak @42,10 x 17 mm 1
9 _;'. = 8 6543 Sac Kapak @42,10 x 29 mm 1
- 9 6551 Tapa 1
= =1 = p
10 6544 Segman @44,5 x 1,25 mm 2
1 6552 Kece 1
URUNKODU  W-6156 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO

8 ) —
1

6503 Perno 237,70 x 76 mm 1

2 6504 Perno 238 x 118 mm 1

t — — 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
4 6514 Civata M16 x 1,5 x 120 mm 1

5 6522 Teflon Burg 042 x @38 x 30 mm 3

mmm & e Q 6 6531 Civata Toz Lastigi 1
i . 7 6533 Perno Toz Lastigi 2
- 8 6542 Sac Kapak 242,10 x 17 mm 1

9 E E 9 6543 Sac Kapak 42,10 x 29 mm 2

10 6551 Tapa 1

11 6544 Segman @44.5 x 1,25 mm 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6155 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
% - SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
S - - 1 6503 Perno 37,70 x 76 mm
\ 2 6504 Perno @38 x 118 mm
% . 3 568 Civata M16 x 1,5 x 80 mm
O ? 4 6514 Civata M16 x 1,5x 120 mm
\ = = 3 6522 Teflon Burg 042 x @38 x 30 mm
- = 6 6531 Civata Toz Lastigi
O = 7 6533 Perno Toz Lastigi
[ 8 6534 Perno Toz Lastigi
ok >~ ; L 2 g 6542 Sac Kapak 042,10 x 17 mm
10 6543 Sac Kapak @42,10 x 29 mm
11 6551 Tapa
12 6544 Segman Q44,5 x 1,25 mm
e URUNKODU  W-6160 Kaliper Toz Lastik Takimi
OEM NO

o e SRANO | KOoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

6531 Civata Toz Lastigi
2 6533 Perno Toz Lastigi
URUNKODU  W-6169 Kaliper Lastik Takimi

OEM NO

. E 3 SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
e .

6531 Civata Toz Lastigi
2 6551 Tapa
3 6552 Kece
URUN KODU W-6168 Kaliper Durbunt

E @ a SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1

OEMNO

6567 Yay @020,5 x 41 mm
6572 Mekanizma Yatagi

ADET
1

1
1
1
3
1
2
2
2
2
1
2

ADET
1
1
1

2
1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES



&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6157 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO
%
1 6562 Ayar Kovani 1
2 6165 Ayar Civatasi (Uzun Pimli) 1
e w 3 6563 Yay Yuvasi 1
e 4 6565 Yay @425 x 22 mm 1
5 6564 Yay Tutucu 1
6 6555 Yay Segmani 1
URUNKODU  W-6173 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 6157 Ayar Mekanizmasi 1
g g 2 6166 Pul ® Segman Tamir Takimi 1
* 3 6168 Mekanizma Yatagi (Dokim) 1
URUNKODU  W-6166 Pul Segman Tamir Takimi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
o g o 1 6554 Pul 041,4 x @14,25 mm 1
2 6566 Yay 022,30 x 22,15 mm 1
3 6555 Yay Segmani 1
@ 4 6557 Pul 49,4 x @35,5 mm 1
o 5 6558 Pul @45 x @32 mm 1
6 6556 Segman 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




S ©) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  W-6165  Kaliper Ayar Civatasi (Uzun Pimli) URUN KODU  W-6148 Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  W-6175 Kaliper ipat Tutucu URUN KODU  W-6177 Kaliper ipat Tutucu
OEM NO OEM NO

e S y——t ¢ R
I= - ‘-—,._r"ﬁ%
-:“____‘::'_;~:§ Q N
—_ e A=
URUNKODU  W-6150 Kaliper Conta ve Kece Takimi
OEM NO

1 6551 Tapa 1

2 6552 Kece 1

3 6553 Kapak Contasi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




e ( ) SUPPORT TECHNIC HE

URUNKODU W-6158  Kaliper Balata ltici (Yarikli - Sol) URUNKODU W-6159  Kaliper Balata itici (Yarikli - Sag)
OEM NO OEM NO

URUNKODU W-6161  Kaliper Balata itici (Yarikli - Sol) URUNKODU W-6162  Kaliper Balata itici (Yarikli - Sag)
OEM NO OEM NO

X B0g

URUNKODU  W-6149  Kaliper Masura Bilya Yatag
OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




PAN 19 2-22-2
TYPE




) SUPPORT TECHNIC §

URUNKODU  W-6202 Kaliper Perno Tamir Takimi

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

6503 Perno 237,70 x 76 mm

@ _ — 2 6504 Perno 238 x 118 mm 1
3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
> 2D 4 6514 Civata M16x 1,5 x 120 mm 1
5 6522 Teflon Burg 042 x @38 x 30 mm 3
6 6534 Perno Toz Lastigi 2
Ei e e e 7 6542 Sac Kapak @42,10 x 17 mm 1
= 4 & 8 6543 Sac Kapak 42,10 x 29 mm 1

URUNKODU  W-6179 Kaliper Perno Tamir Takimi

OEM NO
N e N O S O =3

6507 Perno @38 x 70 mm
% O 2 6506 Perno 238 x 128 mm 1
= 3 5513 Cvata M16x 1,5 x 80 mm 1
% e — 4 6524 Civata M16 x 1,5 x 130 mm 1
E é; 5 6522 Teflon Burg 042 x @38 x 30 mm 3
% = 6 6534 Perno Toz Lastigi 2
7 6544 Segman @44,5 x 1,25 mm 2
. . 8 6542 Sac Kapak 042,10 x 17 mm 1
9 6573 Toz Lastik Segmani 251,5x 11,5 mm 1
10 6574 Toz Lastik 1

URUNKODU  W-6253 Kaliper Perno Tamir Takimi

OEM NO
@ 99 . I TS ST

o - 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
2 6524 Civata M16 x 1,5x 130 mm 1
slls % 3 6574 Toz Lastik 1
"_E' — 4 6536 Piston Kafa Toz Lastigi 269,50 mm 2
= = % 5 6573 Toz Lastik Segmani @51,5x 11,5 mm 1
6 6534 Perno Toz Lastigi 2
p— 7 6542 Sac Kapak 242,10 x 17 mm 1
e . 8 6551 Tapa 2
9 6544 Segman Q44,5 x 1,25 mm 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6201 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
N - O TN S T
% 6503 Perno @37,70 x 76 mm 1
.‘?" 2 6504 Perno 238 x 118 mm 1
% - ? 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
- = 4 6514 Civata MI6x1,5x120mm 1
5 6522 Teflon Burg 042 x @38 x 30 mm 3
= - 6 6536 Piston Kafa Toz Lastigi 269,50 mm 2
= . - 7 6543 Sac Kapak 042,10 x 29 mm 1
T — 8 6534 Perno Toz Lastidi 2
9 6542 Sac Kapak 242,10 x 17 mm 1
10 6551 Tapa 2
11 6544 Segman Q44,5 x 1,25 mm 2
URUNKODU  W-6203 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  W-6181 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  W-6204 Kaliper Drbiini
OEM NO
SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
6620 Kopri Baglantisi
6576 Yay 2
URUNKODU  W-6211 Kaliper Ayar Civatasi (Sol)
OEM NO

6645 Ayar Civatasi (Sol)
2 6539 Ayar Civatasi Kilit Segmani 1
3 6549 Segman 1

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
s L

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4—




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6212 Kaliper Ayar Civatasi (Sag)
OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
= A 6646 Ayar Civatasi (Sag)
2 6539 Ayar Civatasi Kilit Segmani 1
3 6549 Segman 1
URUNKODU  W-6183 Kaliper Tamir Takimi

—— SEMNO
— SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

c:) 6552 Kege 2
Cp aa Q Q 2 6577 Yay 2
3 6578 Mekanizma Pimi 2
4 6579 Pul 4
5 6585 Mekanizma Dislisi (Sol) 1
6 6586 Mekanizma Dislisi (Sag) 1
7 6609 Segman 2
URUNKODU  W-6184 Kaliper Tamir Takimi
— = - OEM NO
E— O O TN N S N
6578 Mekanizma Pimi
O O 2 6579 Pul 4
3 6609 Segman 2
URUNKODU  W-6180 Kaliper Ayar Mekanizmasi Dislisi
OEM NO
_
6585 Mekanizma Dislisi (Sol)
2 6586 Mekanizma Dislisi (Sag) 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




(S S SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  W-6209  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUNKODU  W-6210  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  W-6182 Kaliper Ayar Yatag URUN KODU  W-6207 Kaliper Kapak Contasi
OEM NO OEM NO

&

URUNKODU  W-6208 Kaliper Kapak Contasi Takimi

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

= ' = 1 6207 Kapak Contasi 1
2 6515 M10 x 1 x 40 mm 2

Kapak Civatasi
3 7552 Civata M16 x 1,5 x 40 mm 5

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




I () SUPPORT TECHNIC HE

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




MAX 22 MAN




&71) SUPPORT TECHNIC

N

URUNKODU  W-6370 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
=N %

N - @ 1 6503 Perno 37,70 x 76 mm 1
2 6504 Perno @38 x 118 mm 1
% e 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
: 4 6514 Civata M16 x 1,5 x 120 mm 1
% Q ; 5 6525 Bronz Burc ©42,3 x @38 x 35 mm 3
6 6531 Civata Toz Lastigi 1
7 6533 Perno Toz Lastigi 2
o O 6 6= 8 6542 Sac Kapak ©42,10 x 17 mm 2
9 6551 Tapa 1
10 6544 Segman @44,5 x 1,25 mm 2

URUNKODU  W-6371 Kaliper Lastik Tamir Takimi

e OEM NO

O “o e N N S T A

6531 Civata Toz Lastigi
2 6533 Perno Toz Lastigi 2
3 6544 Segman @44,5 x 1,25 mm 2
URUNKODU  W-6372 Kaliper Lastik Tamir Takimi

Q OEM NO

; e SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

6531 Civata Toz Lastigi
2 6551 Tapa 1
URUNKODU  W-6373 Kaliper Ayar Mekanizma Tamir Takimi
OEM NO
g SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6503 Perno 237,70 x 76 mm 1
2 6504 Perno 238 x 118 mm 1
C)— 3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 1
= 4 6514 Civata M16 x 1,5 x 120 mm 1
g @ 5 6525 Bronz Burg @42,3 x @38 x 35 mm 3
6 6531 Civata Toz Lastigi 1

6616 Sac Yiizik 52,8 x @51,7 x 14,8 :
mm

~

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  W-6374 Sac Tapa URUN KODU  W-6375 Kapak Contasi
OEM NO OEM NO

oJole
OO

URUN KODU  W-6376 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO
‘ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
@ 1 6130 Ayar Mekanizmasi 1
2 6132 Mekanizma Yatagi 1
w 3 6133 Pul ® Segman Tamir Takimi 1
URUN KoDU W-6377 Kaliper Durbunu
OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6131 Ayar Mekanizmasi 1

2 6580 Rulman Saci 2
§ 3 6615 Rulman Mili 2
@ URUNKODU  W-6378 Kaliper Rulman Takimi
%‘! ! OEM NO
% : SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

>

1 6134 Rulman 2

2 6580 Rulman Saci 2

3 6615 Rulman Mili 2
URUNKODU  W-6381 Kaliper Sac Kapak

d4ddd 4 OEM NO

O SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6581 Kapak (Contali) 1
2 5573 Civata M8 x 16 mm 6
3 6582 Kece 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4'_




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6382 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

‘ l o . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 6551 Tapa
2 6617 Kege
3 6618 Disli
4 6619 Ayar Pimi
URUN KODU  W-6379 Kaliper Rulmani URUN KODU  W-6380 Kapak Kece Takimi
OEM NO OEM NO

QOO
3 OOOO
OOO

URUN KODU  W-6383 Kaliper Balata Tutucu (Sag) URUN KODU  W-6384 Kaliper Balata Tutucu (Sol)

OEM NO OEM NO

URUNKODU  W-6385 Kaliper Sensér Kapagi
OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES W

www.supporttechnic.com

1
1
1
1







URUN KODU

W-6386

OEM NO

1

0 N o o1~ W

URUN KODU

URUN KODU

6528
6529
6512
6522
6531
6530
6542
6551

W-6388
OEM NO

W-6389

OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1

SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Teflon Burg
Civata Toz Lastigi
Perno Toz Lastigi
Sac Kapak
Tapa

037,70 x 76 mm
238 x 63/118 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
@42 x @38 x 30 mm

242,10 x 17 mm

Kaliper Tamir Takimi

Kaliper Ayar Mekanizma Tamir Takimi

e e 1 6587 Ayar Kovani
2 6588 Ayar Civatasi
o o 3 6589 Yay Yuvasi (33,75 x 30,4 mm
4 6592 Yay @42,6 X 25 mm
5 6590 Mekanizma Dislisi
O (—\J j O O 6 6591 Yay Yuvasi 038,75x 834 x 13,8
mm
7 6610 Pul 046,75 x @34,5 mm
i 8 6611 Pul 052,7 x @41 mm
9 6612 Pul 35,3 x @24,3 mm
10 6613 Segman
11 6614 Segman
dddéd d URUNKODU  W-6381 Kaliper Sac Kapak
OEM NO
O SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
1 6581 Kapak (Contali)
2 5573 Civata M8 x 16 mm
3 6582 Kece

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
2
3
1
2
2
1

1
1
1
1

—

ADET

1
6
1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com



SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6390 Kaliper Ayar Mekanizma
OEM NO

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
‘ e 6587 Ayar Kovani

1
2 6588 Ayar Civatasi 1
o 3 6589 Yay Yuvasi 33,75 x 30,4 mm 1
4 6592 Yay @42,6 x 25 mm 1
5 6591 Yay Yuvasi 03875x034x138
mm
URUN KODU W-6393 Kaliper Durblnu
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6600 Mekanizma Yatagdi 1
2 6603 Yay 2
URUNKODU  W-6391 Kaliper Tamir Takimi

o r:'j DOO OEM NO

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

6610 046,75 x @34,5 mm
2 6611 Pul 252,7 x @41 mm
3 6612 Pul @35,3 x @24,3 mm
4 6613 Segman
5 6614 Segman
URUNKODU  W-6394 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO

Mekanizma Yatag! (Dokim -
MN TGS)

3 6133 Pul ® Segman Tamir Takimi

6127

URUN KoDU W-6378 Kaliper Rulman Takimi

g OEM NO
% SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

% 6134 Rulman
' 2 6580 Rulman Saci
3 3 6615 Rulman Mili

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
6130 Ayar Mekanizmasi

2
2
2

www.supporttechnic.com



SUPPORT TECHNIC

ddddd § URUNKODU  W-6397 Kaliper Sac Kapak
o OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6134 Rulman 2
2 6580 Rulman Saci 2
3 6615 Rulman Mili 2
URUNKODU  W-6392 Kaliper Civatasi URUN KODU  W-6395 Kaliper Sensér Kapagi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  W-6396 Masura Bilya Yatag URUNKODU  W-6379 Kaliper Rulmani
OEM NO OEM NO
URUN KODU  W-6398 Kaliper Balata Tutucu (Sag) URUN KODU  W-6399 Kaliper Balata Tutucu (Sol)
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES W

www.supporttechnic.com






SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6386 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
= = SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
el T 1 6528 Perno 037,70 x 76 mm 1
2 6529 Perno 038 x 63/118 mm 1
Q .’ 3 6512 Civata MI6x15x80mm 2
s &% & 4 6522 Teflon Burg 042x038x30mm 3
5 6531 Civata Toz Lastigi 1
o o . ' 6 6530 Perno Toz Lastigi 2
7 6542 Sac Kapak 242,10 x 17 mm 2
8 6551 Tapa 1
URUN KODU  W-6403 Kaliper Lastik Tamir Takimi
OEM NO

SIRANO ACIKLAMA BOYUT ADET

0

URUNKODU  W-6389 Kaliper Ayar Mekanizma Tamir Takimi
OEM NO
’ e 1 6587 Ayar Kovani 1
2 6588 Ayar Civatasi 1
o 3 6589 Yay Yuvasi 033,75 x 30,4 mm 1
a 4 6592 Yay 042,6 x 25 mm 1
5 6590 Mekanizma Dislisi 1
O o ,) O O 6 6591 Yay Yuvasi B BB 2 1
- mm
7 6610 Pul 046,75 x @34,5 mm 1
v 8 6611 Pul @52,7 x 341 mm 1
( ) 9 6612 Pul 235,3 x @24,3 mm 3
10 6613 Segman 1
11 6614 Segman 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com



SUPPORT TECHNIC

ddddd 4 URUNKODU ~ W-6381 Kaliper Sac Kapak
OEM NO
O SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6581 Kapak (Contali) 1
2 5573 Civata M8 x 16 mm 6
3 6582 Kece 1
URUNKODU  W-6390 Kaliper Ayar Mekanizma
OEM NO
e SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6587 Ayar Kovani 1
2 6588 Ayar Civatasi 1
o 3 6589 Yay Yuvasi 233,75 x 30,4 mm 1
4 6592 Yay @42,6 x 25 mm 1
5 6591 Yay Yuvas D38,75xD34x138 =
mm
URUNKODU  W-6391 Kaliper Tamir Takimi
O 000 -
e SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6610 Pul 046,75 x @34,5 mm 1
2 6611 Pul 252,7 x @41 mm 1
3 6612 Pul @35,3 x @24,3 mm 3
4 6613 Segman 1
5 6614 Segman 1
URUN KODU W-6393 Kaliper Dirbind
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6600 Mekanizma Yatagdi 1
2 6603 Yay 2

WAAAY A

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6394 Kaliper Ayar Mekanizmasi
i OEM NO
SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
6130 Ayar Mekanizmasi
Mekanizma Yatag (Dokim -
2 6127 MN TGS) 1
3 6133 Pul ® Segman Tamir Takimi 1
URUNKODU  W-6392 Kaliper Civatasi URUNKODU  W-6395 Kaliper Sensér Kapadi
OEM NO OEM NO

ll.l.

URUNKODU  W-6415 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  W-6416
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES M

www.supporttechnic.com







SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6405 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO
el on ke T sowr L ioer
6528 Perno 237,70 x 76 mm 1
2 6529 Perno 238 x 63/118 mm 1
3 6512 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 2
4 6522 Teflon Burg @42 x @38 x 30 mm 3
5 6531 Civata Toz Lastigi 1
6 6530 Perno Toz Lastigi 2
7 6542 Sac Kapak 242,10 x 17 mm 2
8 6551 Tapa 1
URUN KODU  W-6406 Kaliper Lastik Tamir Takimi
OEM NO
_
6531 Civata Toz Lastigi
2 6530 Perno Toz Lastigi 2
URUNKODU  W-6408 Kaliper Ayar Mekanizma
OEM NO
_
°. 6595 Ayar Kovani
e 2 6596 Ayar Civatasi 1
O O Q 3 6589 Yay Yuvasi 333,75 x 30,4 mm 1
m (‘) 4 6591 Yay Yuvasi i1 )'(nﬂn?l; il 1
‘ O 5 6592 Yay 042,6 x 25 mm 1
6 6610 Pul 046,75 x @34,5 mm 1
7 6611 Pul 252,7 x @41 mm 1
8 6612 Pul 035,3 x @24,3 mm 3
9 6613 Segman 1
10 6614 Segman 1
1 6598 Kilitleme Pulu 1
URUNKODU  W-6411 Kaliper Sac Kapak
OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6594 Kapak (Contali) 1

‘ . . ‘ . ‘ 2 5573 Civata M8 x 16 mm 6

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com



SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6409 Kaliper Ayar Mekanizma
OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
3595 Ayar Kovani
2 3596 Ayar Civatasi 1
3 3589 Yay Yuvasi 933,75 x 30,4 mm 1
g 3591 Yay Yuvasi 03875x@34x138
mm
5 3592 Yay @42,6 x 25 mm 1
URUNKODU  W-6410 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
o. SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET
6589 Yay Yuvasi 233,75 x 30,4 mm

N

mm

c O ( 'J 6591 Yay Yuvas 038,75 x @34 x 13,8 1

m 0 3 6592 Yay 42,6 x 25 mm 1
O 4 6610 Pul 046,75 x @34,5 mm 1
5 6611 Pul 252,7 x @41 mm 1
6 6612 Pul 35,3 x @24,3 mm 3
7 6613 Segman 1
8 6614 Segman 1
9 6598 Kilitleme Pulu 1
URUNKODU  W-6391 Kaliper Tamir Takimi
o m a) O O OEM NO
L SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6610 Pul 046,75 x @34,5 mm 1
O 2 6611 Pul @52,7 x @41 mm 1
3 6612 Pul 35,3 x @24,3 mm 3
4 6613 Segman 1
5 6614 Segman 1
URUNKODU  W-6412 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 6104 Pul ® Segman Tamir Takimi 1
2 6105 Ayar Mekanizmasi 1
3 6106 Mekanizma Yatagi (Dokim) 1

AR

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



&1) SUPPORT TECHNIC

N

e

URUNKODU  W-6413 Kaliper Diirbiinii
OEM NO

URUNKODU  W-6378 Kaliper Rulman Takimi

é E’w i OEM NO
% SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT

\ % 1 6134 Rulman
2 6580 Rulman Saci
3 6615 Rulman Mili
URUNKODU  W-6392 Kaliper Civatasi URUNKODU  W-6379 Kaliper Rulmani

OEM NO OEM NO

URUN KODU  W-6415 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  W-6416
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

ADET
2
2
2



1000-1300 VG




URUNKODU  W-6241

Kaliper Tamir Takim

\' Bl =
\

URUN KODU  W-6406 Kaliper Tamir Takim

URUNKODU  W-6490 Kaliper Tamir Takim

- -

s
—
—
f":'-"asﬁ
> = @ 11

'

Kaliper Tamir Takim

URUNKODU  W-6970

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6242 Kaliper Tamir Takim

URUN KODU  W-6436 Kaliper Tamir Takim

-
) !

e N

URUN KODU  W-6969 Kaliper Tamir Takim

w NN

QT
N

URUNKODU  W-6971 Kaliper Tamir Takim

www.supporttechnic.com




() SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  W-6973 Kaliper Tamir Takim

URUN KODU  W-6978 Kaliper Tamir Takimi

URUNKODU  W-6974 Kaliper Tamir Takim

URUN KODU  W-6980 Kaliper Tamir Takim

OO
OO OO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&7 SUPPORT TECHNIC S

Kaliper Tamir Takimi Seti

URUN KODU  W- 01 481

Kaliper Tamir Takimi Seti
- - = é
2
> g

URUN KODU  W- 01 474

(N

v I ¢
S onc &
o
ek + Fo it oy W
h ces

h e l' Eﬁi

3 -

O
OO

Kaliper Tamir Takimi Seti

Kaliper Tamir Takimi Seti URUN KODU  W- 01 407
-
- S
N
S

oI ¢ & ©
y e

o'@'-ﬁ ®
°© ;x4

© i 4
b@'@gﬂ&i

= 4
e 3 v
VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

(N

URUN KODU  W- 01 406




[ C) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  W- 01 408 Kaliper Tamir Takimi Seti URUN KODU  W- 01 409 Kaliper Tamir Takimi Seti

- o

.. @)

— -
C C
— -
- “

de O ww & X ww
TINC I o TINC R |

URUN KODU  W- 01 468 Kaliper Tamir Takimi Seti URUN KODU  W- 01 482 Kaliper Tamir Takimi Seti

oS ¢ g © == T &

"
0
0

Al 1y

~ -
® SNS =
) S

fow

“
r
é
~

© »00 - o i oy
R LIRS B o5

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&7 SUPPORT TECHNIC S

URUN KODU  W- 01 486 Kaliper Tamir Takimi Seti

URUN KODU  W- 01 483 Kaliper Tamir Takimi Seti

o=l el

e e e e
* = * =
= = - =
- &
[=—=——ou [e————0
[ === [———=—c
@ o o oo e o o o0
“§ et T %@ es o
oo o0
® 8 / e 8 /

- p - b
Q € Q

/" ee® /" ee®
a rervy /7 a vy 7

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




[ C) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Tamir Takimi Seti URUN KODU  W- 01981 Kaliper Tamir Takimi Seti

d°°
il

" -

URUN KODU  W- 01982

B C . e T

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

132




e ( ) SUPPORT TECHNIC HE

URUN KODU W- 01 488 Kaliper Tamir Takimi Seti

333440

Q@ °.

o, “-

URUN KODU W- 01 489 Kaliper Tamir Takimi Seti

o, x!

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ‘I 33

orttechnic.c



I () SUPPORT TECHNIC

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




MERITOR

SUPPORT TECHNIC






~
\.
~

s

S o
=)

- &

~
™ o.
~ >

- @

0

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7083 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO SJ4011 - MCK1213
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
1 7502 Perno @32 x 72,70 mm
2 7503 Perno 232 x 117 mm
3 7554 Civata M18x 1,5 x 95 mm
4 7555 Civata M18x 1,5x 120 mm
5 7522 Diiz Burg @36 x @32 x 40 mm
6 7524 Bronz Oval Burg @36 x @32,80/32 x 30 mm
7 7541 Sac Kapak @37 x 11 mm
8 7547 Sac Kapak @61 x 17 mm
9 7581 Perno Toz Lastigi
URUNKODU  M-7265 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO SJ4001
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
1 7502 Perno @32 x 72,70 mm
2 7503 Perno 232 x 117 mm
3 7554 Civata M18x 1,5x 95 mm
4 7555 Civata M18 x 1,5 x 120 mm
5 7541 Sac Kapak @37 x 11 mm
6 7547 Sac Kapak 261 x 17 mm
7 7581 Perno Toz Lastigi
URUN KODU  M-7084 Kaliper Komple Tamir Takimi (On - Sol)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
1 7104 Saft Burcu @55 x @50 x 20 mm
2 7107 Yay Takimi (Sag)
3 7099 Kaliper Kapak ® Kérik Takimi
4 7883 Disli
5 7884 Ayar Civatasi
6 7540 Yay Yatagdi
7 7102 Saft Rulmani
8 7103 Yay Rayneli
9 7101 Saft Rulmani
10 7183 D3 Mekanizma (Sag)
11 7089 Saft (Kisa - Sag) 26 Teeth

I

www.supporttechnic.com

ADET

1
1
1
1
2
1
2
2
2




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7085 Kaliper Komple Tamir Takimi (On - Sag)

- & A OEM NO

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

7104 Saft Burcu @55 x @50 x 20 mm 1
Q L QEE) 2 7106 Yay Takimi (Sol) 1
C%) 3 7099 Kaliper Kapak ® Kériuk Takimi 1
* © 4 7883 Disli 1
TR 5 7884 Ayar Civatasi 1
N m b Q 6 7540 Yay Yatagdi 1
o _ - 7 7102 Saft Rulmani 1
= 8 7103 Yay Rayneli 1
O — 9 7101 Saft Rulmani 1
- 10 7184 D3 Mekanizma (Sol) 1
1 7088 Saft (Kisa - Sol) 26 Teeth 1
URUNKODU  M-7086 Kaliper Komple Tamir Takimi (Arka - Sol)
OEM NO
- 1 A I T S T
7104 Saft Burcu @55 x @50 x 20 mm 1
2 7106 Yay Takimi (Sol) 1
Q = Q% 3 7099 Kaliper Kapak ® Kérik Takimi 1
w . % 4 7883 Disli 1
5 7884 Ayar Civatasi 1
& E “~ (- 6 7540 Yay Yatag 1
7 7102 Saft Rulmani 1
g . = 8 7103 Yay Rayneli 1
9 7101 Saft Rulmani 1
= O - 10 7184 D3 Mekanizma (Sol) 1
11 7092 Saft (Uzun - Sol) 26 Teeth 1
URUN KODU M-7087 Kaliper Komple Tamir Takimi (Arka - Sag)
OEM NO
- g A
1 7104 Saft Burcu @55 x @50 x 20 mm 1
2 7107 Yay Takimi (Sag) 1
%Q%) 3 7099 Kaliper Kapak ® Kérik Takimi 1
4 7883 Disli 1
® d 5 7884 Ayar Civatasi 1
& & -~ =) 6 7540 Yay Yatag 1
7 7102 Saft Rulmani 1
P . = 8 7103 Yay Rayneli 1
9 7101 Saft Rulmani 1
— O -y 10 7183 D3 Mekanizma (Sag) 1
11 7093 Saft (Uzun - Sag) 26 Teeth 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4'_




&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7088 Kaliper Safti (Kisa - Sol) 26 Teeth
OEM NO

URUNKODU  M-7089 Kaliper Safti (Kisa - Sag) 26 Teeth
OEM NO

URUNKODU  M-7092 Kaliper Safti (Uzun - Sol) 26 Teeth
OEM NO

URUN KODU M-7093 Kaliper Safti (Uzun - Sag) 26 Teeth
OEM NO

Kaliper Safti (Kisa - Sol) 48 ORUNKODU ~ M-7091 Kaliper Safti (Kisa - Sag) 48
Teeth Teeth

OEM NO OEM NO

URUN KODU ~ M-7090

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

N

URUN KODU  M-7094  Kaliper Saft Bilya Yatag (Sol) URUN KODU  M-7095  Kaliper Saft Bilya Yatag (Sag)
OEM NO OEM NO

URUNKODU ~ M-7096 Kaliper Dislisi ( Sol) URUNKODU ~ M-7097 Kaliper Dislisi ( Sag)
OEM NO OEM NO

i i

URUNKODU  M-7183  Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag) URUN KODU  M-7184  Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)

OEM NO OEMNO

URUNKODU  M-7185 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
O o O 1 7650 Segman Yatagi 1
2 7651 Segman 3
O O O O 3 7652 Segman 4
URUNKODU  M-7098 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
\\\ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7733 Kapak 1
2 7688 Civata M8 x 16 mm 2
3 7689 Civata M8 x 40 mm 4

1 40 VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7099 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7629 Plastik Kapak 1
2 7630 Toz Kapagi 1
3 7631 Ayar Civata Kapadi 1
4 7733 Kapak 1
5 7688 Civata M8 x 16 mm 2
6 7689 Civata M8 x 40 mm 4
URUNKODU  M-7061 Kaliper Circiri 26 Dis
OEM NO 31932070 - 68321507 - 68321508
URUNKODU  M-7082 Kaliper Circiri 48 Dis
OEM NO 68321502
URUNKODU  M-7101 Kaliper Rulmani URUNKODU  M-7102 Kaliper Rulmani
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




R <7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7103 Kaliper Ranyeli URUNKODU  M-7104 Kaliper Burcu
OEM NO 68320133 OEM NO

URUNKODU  M-7106 Kaliper Yayi Takimi (Sol)
OEM NO
; SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7661 Yay (Biyuk - Sol) 1
2 7662 Yay (Kigik - Sol) 1
URUNKODU  M-7107 Kaliper Yayi Takimi (Sag)
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7663 Yay (Blyuk - Sag) 1
2 7664 Yay (Kigik - Sag) 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




URUNKODU  M-7252
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

O
OOOO
OOO

URUNKODU  M-7186 Kaliper Yay!
OEM NO

URUNKODU  M-7289 ipat Tutucu Takimi
OEM NO 68320550 - 68323027
s
o e =iy,

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7117
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

00
000

URUN KODU  M-7187 Kaliper Balata Tutucu
OEM NO 68320912 - 68321272

URUNKODU  M-7161 ipat Tutucu Takimi
OEM NO MBA108

== =CooEE







) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7109 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1116
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
% 1 7504 Perno 235 x 60 mm 1
-+ § 2 7507 Perno 235 x 102 mm 1
\ <« 3 7557 Civata M20 x 2 x 83 mm 1
. 4 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 1
% . 5 7530 Fiber Burg 039,50 x @35 x 76,70 mm 1
p— F 6 7525 Bronz Oval Burg @39 x 836,2/35,3 x 30 mm 1
\ - - ' — - 7 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
8 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
9 7582 Perno Toz Lastigi 2
URUNKODU  M-7285 Kaliper Perno Tamir Takimi
-, B = — OEM NO MCK1134 - SJ4094
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7504 Perno 235 x 60 mm 1
2 7507 Perno @35 x 102 mm 1
3 7557 Civata M20 x 2 x 83 mm 1
4 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 1
5 7773 Fiber Burg 239 x @35 x 38 mm 2
6 7525 Bronz Oval Burg @39 x @36,2/35,3 x 30 mm 1
7 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
8 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
9 7582 Perno Toz Lastigi 2
MM"“- URUNKODU  M-7264 Kaliper Perno Tamir Takimi
- . OEM NO MCK1299
\ . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7507 Perno 235 x 102 mm 1
\ oy 2 7557 Civata M20 x 2 x 83 mm 1
=5 3 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 2
\ ~ 4 7582 Perno Toz Lastigi 2
5 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
URUNKODU  M-7110 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1065 - MCK1066
s . \\\\0 SRANO  KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
F ) . A 1 7507 Perno 235 x 102 mm 1
= 2 7582 Perno Toz Lastigi 2
3 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES W

www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7114 Kaliper Mekanizmasi Tamir Takimi (Sag)
OEM NO MCK1237 - MCK1239
a % ﬁ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
e 1 7609 Mekanizma (Sag) 2
e Rl 2 7532 Fiber Burc QLIX P45 x30mm 2
Q & 3 7579 Toz Lastik Segmani @63,5x 11,5 mm 2
Q o A 7584 Piston Kafa Toz Lastigi 2
2 &2 5 7611 Tapet Kafasi 2
6 7613 Tapet Kafa Segmani 2
URUNKODU  M-7112 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1238
SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
C:’ C ::’ 7584 Piston Kafa Toz Lastigi
i £ (W, ,
= _ ¢ [ 7611 Tapet Kafasi 2
3 7613 Tapet Kafa Segmani 2
&:’ EO’ URUNKODU  M-7154 Kaliper Ayar Mekanizmasi
D OEM NO MCK1050
OO O
i g wlonrn
URUNKODU  M-7153 Kaliper Masura Bilya Yatag
OEM NO MCK1048
& SIRANO |  KoD | AGIKLAMA BOYUT ADET
7772 Rulman Yatagi 1
- 2 7071 Rulman 1
l : 3 7634 Rulman Mili 2
- 4 7628 Kériik Kegesi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com —_




&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7111 Kaliper Toz Lastikleri URUNKODU  M-7071  Kaliper Rulman Tamir Takimi
MCK1139 - MCK1288 -
R 68324854PK10 el2A Y

URUNKODU  M-7070 Kaliper Rulman Tamir Takimi
OEM NO SJ4112

\
- t L SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
fﬂ 1 7071 Rulman 1
é 2 7633 Rulman Saci 2
!& 3 7634 Rulman Mili 2
f,-r"'

OEM NO 68322563

T

I ' % URUNKODU  M-7249 Kaliper Ayar Dislisi Sag

qa

% URUNKODU  M-7250 Kaliper Ayar Dislisi Sol

OEM NO 68322562
8 = —

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




(S S SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7163 Kaliper Toz Lastigi URUNKODU  M-7226 Kaliper Gosterge Cubugu
OEM NO OEM NO SJ4111

URUNKODU  M-7209 Kaliper Toz Lastigi
OEM NO
'-, SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
k :‘ 7192 Ayar Mekanizma Toz Tapasi
7704 Mekanizma Kece Segmani 230 x 4 mm 1
7627 Mekanizma Kecesi 1
URUNKODU  M-7221 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  M-7253 ipat Tutucu Takimi
OEM NO OEM NO MCK1264
;,:n,_,sj t“*—-—* ) Qm___.f ; Q- "'j (-q,_,_); h

g

OO

URUNKODU  M-7255 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




I () SUPPORT TECHNIC HE

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




C-LE DUCO
TYPE




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7109 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1116
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
% 1 7504 Perno 235 x 60 mm 1
-+ § 2 7507 Perno 235 x 102 mm 1
\ <« 3 7557 Civata M20 x 2 x 83 mm 1
. 4 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 1
% . 5 7530 Fiber Burg 039,50 x @35 x 76,70 mm 1
p— F 6 7525 Bronz Oval Burg @39 x 836,2/35,3 x 30 mm 1
\ - - ' — - 7 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
8 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
9 7582 Perno Toz Lastigi 2
URUNKODU  M-7285 Kaliper Perno Tamir Takimi
- T OEM NO MCK1134 - SJ4094
@@ —
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7504 Perno 235 x 60 mm 1
— — 2 7507 Perno @35 x 102 mm 1
3 7557 Civata M20 x 2 x 83 mm 1
4 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 1
e e m ? P 5 7773 Fiber Burg 239 x @35 x 38 mm 2
6 7525 Bronz Oval Burg @39 x @36,2/35,3 x 30 mm 1
7 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
' ' 8 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
9 7582 Perno Toz Lastigi 2
% URUNKODU  M-7264 Kaliper Perno Tamir Takimi
- . OEM NO MCK1299
\ . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7507 Perno 235 x 102 mm 1
\ oy 2 7557 Civata M20 x 2 x 83 mm 1
=5 3 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 2
\ ~ 4 7582 Perno Toz Lastigi 2
5 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
URUNKODU  M-7110 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1065 - MCK1066
s . \\\\0 SRANO  KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
F ) . A 1 7507 Perno 235 x 102 mm 1
= 2 7582 Perno Toz Lastigi 2
3 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7113 Kaliper Mekanizmasi Tamir Takimi (Sol)
OEM NO MCK1236
a T@ ﬁ SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
a 1 7608 Mekanizma (Sol) 2
;:: 2 7532 Fiber Burg @49 x @45 x 30 mm 2
Q e - 3 7579 Toz Lastik Segmani 263,5x 11,5 mm 2
ﬁ" 4 7584 Piston Kafa Toz Lastigi 2
Q o oo 3 7611 Tapet Kafas| 2
6 7613 Tapet Kafa Segmani 2
URUNKODU  M-7114 Kaliper Mekanizmasi Tamir Takimi (Sag)
OEM NO MCK1237 - MCK1239
a % @ SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
a ‘.; 7609 Mekanizma (Sag) 2
e 2 7532 Fiber Burg @49 x @45 x 30 mm 2
Q o @' 3 7579 Toz Lastik Segmani 263,5x 11,5 mm 2
o o o 4 7584 Piston Kafa Toz Lastigi 2
5 7611 Tapet Kafasi 2
6 7613 Tapet Kafa Segmani 2

Kaliper Ayar I\r]ekanlzma5| URUNKODU ~ M-7119 Kaliper Ayar Mekanizmasi
(Sag) (Sol)

SJ4103 - MCK1112 OEM NO SJ4102 - MCK1111

URUNKODU  M-7118

OEM NO

URUNKODU  M-7112
OEM NO

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

Kaliper Tamir Takimi
MCK1238

COCD

7584 Piston Kafa Toz Lastigi
!'i (eie, 2 7611 Tapet Kafasi 2
- N
3 7613 Tapet Kafa Segmani 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

- .

www.supporttechnic.com



&7) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7111 Kaliper Toz Lastikleri URUNKODU  M-7071  Kaliper Rulman Tamir Takimi

MCK1139 - MCK1288 -

OEMNO 68324854PK10

URUN KODU M-7070

: OEM NO
p — SRANO  KOD
. : 7071
2 7633
3 7634

URUNKODU ~ M-7259
3 Jﬁ OEM NO

SIRANO KOD

OEMNO

Kaliper Rulman Tamir Takimi
SJ4112

ACIKLAMA BOYUT
Rulman
Rulman Saci

Rulman Mili

Kaliper Masura Bilya Yatadi
MCK1127

ACIKLAMA BOYUT

1 7735 Rulman Yatagi (Sol)

2 7071
o 3 7634
4

7628

URUN KODU M-7260

—
"

Rulman
Rulman Mili
Koriik Kegesi

Kaliper Masura Bilya Yatagi Sag

j . OEM NO MCK1128
=
‘ j = SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
— 1 7736 Rulman Yatagi (Sag)
— 2 7071 Rulman
ﬁ o 3 7634 Rulman Mili
4 7628 Koriik Kegesi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

ADET



S ©) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7249 Kaliper Ayar Dislisi Sag
OEM NO 68322563
% URUNKODU  M-7250 Kaliper Ayar Dislisi Sol
OEM NO 68322562
@ﬁ}} I*g’?r\!."‘“,,aﬂl URUNKODU  M-7156 Kaliper Disli ve Yaylar Tamir Takimi
}}ﬁ‘}}] ( (i OEM NO MCK1129
B - SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7778 Merkezleme Dislisi
S 2 7776 Baski Yayi 1
3 7777 Baski Yayi 1
URUNKODU  M-7155 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  M-7192 Kaliper Toz Lastigi
OEM NO 68322485 OEM NO 68322655 - 68322655PK10

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




URUN KODU
OEM NO

P

M-7126

Kaliper Kapak Contasi Takimi
MCK1041

&7 SUPPORT TECHNIC

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

ADET

7626 Kapak Contasi 1
2 7627 Mekanizma Kecgesi 1
3 7628 Korik Kegesi 1
4 7163 Ayar Mekanizma Toz Tapasi 1
URUNKODU  M-7209 Kaliper Toz Lastigi
OEM NO
= @
| SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
(- * ) 1 7192 Ayar Mekanizma Toz Tapasi 1
—
2 7704 Mekanizma Kece Segmani 230 x 4 mm 1
3 7627 Mekanizma Kecesi 1
URUNKODU  M-7127 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  M-7221 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MBA103 OEM NO
) e ) ) )
e I— - =
v e
" r.p--"’ - = =) et ) )
URUNKODU  M-7226 Kaliper Gosterge Cubugu URUNKODU  M-7255 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO SJATN OEM NO
W —
‘i ?ﬁ ! == ===
URUN KODU  M-7253 ipat Tutucu Takimi
OEM NO MCK1264

e

T

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com







URUN KODU
OEM NO

M-7109

SIRANO

. N
@

KOD
7504
2 7507
3 7557
4 7559
5 7530
6 7525
7 7542
8 7571
9 7582

URUN KoDU M-7285
OEM NO

SIRANO KOD

= S 1 7504
7507
m 7557

2

3

4 7559
5 7773
6 7525
7 7542
8 7571
9 7582

URUN KoDU
OEM NO

M-7264

\ SIRANO KOD
1 7507
\

7557
7559
7582
7542

URUNKODU  M-7110
OEM NO
s . \\\\0 SIRANO  KOD
& . h 1 7507
= 2 7582
3 7542

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi

MCK1116
ACIKLAMA BOYUT
Perno 235 x 60 mm
Perno 235 x 102 mm
Civata M20 x 2 x 83 mm
Civata M20 x 2 x 124 mm
Fiber Burg 239,50 x @35 x 76,70 mm
Bronz Oval Burg @39 x @36,2/35,3 x 30 mm
Sac Kapak @40 x 20 mm
Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm

Perno Toz Lastigi

Kaliper Perno Tamir Takimi
MCK1134 - SJ4094

ACIKLAMA BOYUT
Perno 235 x 60 mm
Perno 235 x 102 mm
Civata M20 x 2 x 83 mm
Civata M20 x 2 x 124 mm
Fiber Burg 239 x @35 x 38 mm
Bronz Oval Burg 039 x @36,2/35,3 x 30 mm
Sac Kapak @40 x 20 mm
Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm

Perno Toz Lastigi

Kaliper Perno Tamir Takimi

MCK1299
ACIKLAMA BOYUT
Perno @35 x 102 mm
Civata M20 x 2 x 83 mm
Civata M20 x 2 x 124 mm

Perno Toz Lastigi

Sac Kapak @40 x 20 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi
MCK1065 - MCK1066

ACIKLAMA BOYUT
Perno 235 x 102 mm
Perno Toz Lastigi
Sac Kapak @40 x 20 mm

ADET

1
1
1
1
1
1
2
2
2

ADET

N N N — N — . s

ADET

2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES ﬂ

www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7113 Kaliper Mekanizmasi Tamir Takimi (Sol)
OEM NO MCK1236
a @ ﬁ' SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
a 1 7608 Mekanizma (Sol) 2
\.:: 2 7532 Fiber Burg @49 x @45 x 30 mm 2
Q e - 3 7579 Toz Lastik Segmani 263,5x 11,5 mm 2
= 4 7584 Piston Kafa Toz Lastigi 2
Q e oo 3 7611 Tapet Kafas| 2
6 7613 Tapet Kafa Segmani 2
URUN KODU M-7114 Kaliper Mekanizmasi Tamir Takimi (Sag)
OEM NO MCK1237 - MCK1239
a % @ SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
= h:. 7609 Mekanizma (Sag) 2
e 2 7532 Fiber Burg @49 x @45 x 30 mm 2
Q ° ¥ 3 7579 Toz Lastik Segmani 263,5x 11,5 mm 2
Q = o 4 7584 Piston Kafa Toz Lastigi 2
5 7611 Tapet Kafasi 2
6 7613 Tapet Kafa Segmani 2

Kaliper Ayar I\r]ekanizma5| ORUNKODU ~ M-7119 Kaliper Ayar Mekanizmasi
(Sag) (Sol)

OEM NO SJ4103 - MCK1112 OEM NO SJ4102 - MCK1111

URUNKODU  M-7118

=
URUNKODU  M-7115 Kaliper Disli ve Yaylar Tamir Takimi
f;jf "\ OEMNO MCK1067
wd / m
4 SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
7648 Disli Ara Saci 1
2 7665 Baski Yayi 1
3 7718 Baski Yayi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4—




&1) SUPPORT TECHNIC

N

URUNKODU  M-7112 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1238
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
' Q CD 1 7584 Piston Kafa Toz Lastigi

’ "" ""'l 2 7611 Tapet Kafasi 2

7613 Tapet Kafa Segmani 2
URUNKODU  M-7111 Kaliper Toz Lastikleri URUNKODU M-7071  Kaliper Rulman Tamir Takimi

MCK1139 - MCK1288 -
02 68324854PK10 el2A Y

L &

URUNKODU  M-7070 Kaliper Rulman Tamir Takimi
; ' OEM NO SJ4112

L F SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7071 Rulman 1
‘ 2 7633 Rulman Saci 2

3 7634 Rulman Mili 2
_H--df'-‘

URUNKODU  M-7249 Kaliper Ayar Dislisi Sag
OEM NO 68322563
'*ETJ' e

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




) SUPPORT TECHNIC

= URUNKODU  M-7250 Kaliper Ayar Dislisi Sol
b % OEM NO 68322562

URUNKODU  M-7120 Kaliper Masura Bilya Yatagi (Sol)
OEM NO SJ4096 - MCK1398
SRANO |  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7691 Rulman Yatagi (Sol - Arka) 1
2 7071 Rulman 1
3 7634 Rulman Mili 2
4 7628 Koriik Kegesi 1
URUN KODU M-7121 Kaliper Masura Bilya Yatag (Sag)
OEM NO SJ4097 - MCK1399
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7692 Rulman Yatagi (Sag - Arka) 1
2 7071 Rulman 1
3 7634 Rulman Mili 2
4 7628 Koriik Kegesi 1
URUNKODU  M-7209 Kaliper Toz Lastigi
OEM NO
1 e SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

| | 1 7192 Ayar Mekanizma Toz Tapasi 1

k ; / 2 7704 Mekanizma Kege Segmani 230 x 4 mm 1
T —

3 7627 i i 1

Mekanizma Kecgesi

URUNKODU M-7123 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  M-7192 Kaliper Toz Lastigi
OEM NO 68322900 OEM NO 68322655 - 68322655PK10

S —

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com -




URUN KODU
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1

2
3
4

URUN KODU  M-7226
OEM NO

Kaliper Gosterge Cubugu
SJA1N

M-7162
OEM NO

ipat Tutucu Takimi
MBA104

URUN KODU

URUN KODU ~ M-7253
OEM NO

gk

MCK1264

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

Kaliper Masura Bilya Yatagi

M-7125

7625
7627
7628
7192

Kaliper Kapak Contasi Takimi
SJ4105

Kapak Contasi
Mekanizma Kegesi
Korik Kegesi

Ayar Mekanizma Toz Tapasi

URUN KODU  M-7221
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

SO SSS

OO

URUNKODU  M-7255
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

www.supporttechnic.com

&7 SUPPORT TECHNIC S

1
1
1
1







&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7108 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1118
% SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
% % 1 7507 Perno @35 x 102 mm 2
: 2 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 2
\ 0 0 3 7530 Fiber Burc 03950x 035x 76,70 mm 1
\ A 4 7525 Bronz Oval Burc 039x©36,2/353x30mm 2
D . 5 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
= & 6 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
- - 7 7582 Pemo Toz Lastii 2
% URUNKODU  M-7264 Kaliper Perno Tamir Takimi
: . OEM NO MCK1299
\ . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7507 Perno 235 x 102 mm 1
\ : , 2 7557 Civata M20 x 2 x 83 mm 1
== 3 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 2
‘ - 4 7582 Perno Toz Lastigi 2
5 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
URUNKODU  M-7284 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1135 - SJ4107
@ = . . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
' - 1 7507 Perno 235 x 102 mm 2
2 7559 Civata M20 x 2 x 124 mm 2
\ il 3 7773 Fiber Burg 39 x @35 x 38 mm 2
\ ® o 4 7525 Bronz Oval Burg 039x0362/353x30mm 2
. :'.] ¥ 5 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2
6 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
7 7582 Perno Toz Lastigi 2
URUNKODU  M-7110 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1065 - MCK1066
e . \' SIRANO  KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
p ) . = 1 7507 Perno @35 x 102 mm 1
= 2 7582 Perno Toz Lastigi 2
3 7542 Sac Kapak @40 x 20 mm 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7114 Kaliper Mekanizmasi Tamir Takimi (Sag)
OEM NO MCK1237 - MCK1239
a % ﬁ SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
a - 7609 Mekanizma (Sag) 2
o |
e 2 7532 Fiber Burg @49 x @45 x 30 mm 2
Q ° ’ 3 7579 Toz Lastik Segmani 263,5x 11,5 mm 2
Q = o 4 7584 Piston Kafa Toz Lastigi 2
5 7611 Tapet Kafasi 2
6 7613 Tapet Kafa Segmani 2
URUNKODU  M-7115 Kaliper Disli ve Yaylar Tamir Takimi
o
{ l:j ﬂ?’. y OEM NO MCK1067
' v J : 4 SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
x 1 7648 Disli Ara Saci 1
2 7665 Baski Yayi 1
3 7718 Baski Yayi 1
URUNKODU ~ M-7118 Kaliper Ayasr I\/jekanlzma5| URUNKODU  M-7123 Kaliper Tamir Takimi
(Sag) OEM NO 68322900
OEM NO SJ4103 - MCK1112
URUNKODU  M-7204 Kaliper Rulman Takimi
OEM NO SJ4098
SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
— 1 7071 Rulman 1
2 7672 Rulman Saci 2
3 7634 Rulman Mili 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-

www.supporttechnic.com



&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7112 Kaliper Tamir Takimi
° OEM NO MCK1238

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

) { ) 1 7584 Piston Kafa Toz Lastigi 2

=) ks p 2 7611 Tapet Kafasi 2

3 7613 Tapet Kafa Segmani 2
URUNKODU  M-7111 Kaliper Toz Lastikleri URUNKODU M-7071  Kaliper Rulman Tamir Takimi

MCK1139 - MCK1288 -
OEMNO 68324854PK10 OEMNO

URUNKODU  M-7122 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO SJ4108
SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7693 Rulman Yatag (Sag/Sol - On) 1
2 7071 Rulman 1
3 7634 Rulman Mili 2
4 7628 Koriik Kegesi 1
URUNKODU  M-7124 Kaliper Kapak Contasi Takimi
e OEM NO SJ4109
5 SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7624 Kapak Contasi 1
2 7627 Mekanizma Kecgesi 1
3 7628 Koriik Kecesi 1
4 7163 Ayar Mekanizma Toz Tapasi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




S ©) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7249 Kaliper Ayar Dislisi Sag
% OEM NO 68322563
0 = =

URUNKODU  M-7208 Kaliper Toz Lastigi
O ° OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7163 Ayar Mekanizma Toz Tapasi 1
2 7704 Mekanizma Kege Segmani 230 x 4 mm 1
3 7627 Mekanizma Kecesi 1
URUN KODU  M-7163 Kaliper Toz Lastigi URUN KODU  M-7256 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  M-7226 Kaliper Gosterge Cubugu URUNKODU  M-7253 ipat Tutucu Takimi
OEM NO SJ4111 OEM NO MCK1264

o -

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




e ( ) SUPPORT TECHNIC HE

URUNKODU  M-7221 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  M-7162 ipat Tutucu Takimi
OEM NO OEM NO MBA104

—_—
—

S, o S, A - S
(=g b U e

SO = =

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES







1444 4

£4 48

1411

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

a®

URUNKODU  M-7300
OEM NO
SIRA NO KOD
1 7782
2 7783
3 7784
4 7785
5 7786
6 7787
7 7788
8 7789
9 7807
10 7806
11 7790
12 7791
13 7792
14 7637
15 7686
16 7860
17 7861
URUNKODU  M-7302
OEM NO
SIRA NO KOD
1 7784
2 7785
3 7787
4 7788
5 7789
URUNKODU  M-7304
OEM NO

SIRANO KOD

1

2
3
4
5
6

7782
7783
7785
7784
7786
7787

Kaliper Tamir Takimi
MCK1170
ACIKLAMA BOYUT
Perno 228 x 96/44 mm
Perno 228 x 96/64 mm
Civata M14x 1,5x 70 mm
Civata M14x 1,5 x 50 mm
Burg 032 x @28 x 24,8 mm
Sac Kapak @37 x 25 mm

Perno Toz Lastigi
Civata Toz Lastigi
Civata
Civata
Civata
Civata

Kapak Contasi

¢

) SUPPORT TECHNIC

M10 x 1,5 x 20 mm
M8 x 1,25 x 20 mm
M10 x 1,5 x 25 mm
M8 x 1,25 x 16 mm

Pul 219/@13 mm
Civata
Pim
Pim Kilidi
Kaliper Tamir Takimi
MCK1191
ACIKLAMA BOYUT
Civata M14x 1,5x 70 mm
Civata M14x 1,5 x50 mm
Sac Kapak @37 x 25 mm

Perno Toz Lastigi

Civata Toz Lastigi

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Burg
Sac Kapak

BOYUT
@28 x 96/44 mm
228 x 96/64 mm
M14x 1,5 x50 mm
M14x 1,5x 70 mm

@32 x 028 x 24,8 mm

@37 x 25 mm

I

www.supporttechnic.com




R <7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7307 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7796 Saft Rulmani
2 7795 Saft 1
URUNKODU  M-7299 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7791 Civata M8 x 1,25 x 16 mm 2
2 7793 Kapak 1
3 7792 Kapak Contasi 1
4 7637 Pul 219/@13 mm 1
5 7686 Civata 1
6 7305 Saft Rulmani 1
7 7794 Saft Toz Lastigi 1
8 7795 Saft 1
URUNKODU  M-7306 Kaliper Tamir Takimi

! H ' OEM NO
g SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

‘.
L#-Jf 0

- 7791 Civata M8x 1,25 x 16 mm
2 7793 Kapak 1
3 7792 Kapak Contasi 1
URUNKODU  M-7295 Kaliper Diirbiinii URUNKODU  M-7253 ipat Tutucu Takimi
OEM NO OEM NO MCK1264

[

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1) SUPPORT TECHNIC

N

URUN KODU M-7312 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)
OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7290 Civata Dislisi (Sol)
2 7294 Merkezleme Disli Takimi 1
3 7295 Képrii Baglantisi 136 mm 1
URUNKODU  M-7313 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)
-
i OEM NO
i
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
- - c -
| 7291 Civata Dislisi (Sag@)
o 2 7294 Merkezleme Disli Takimi 1
Rt 3 7295 Kopri Baglantisi 136 mm 1
® o
URUNKODU  M-7290 Kaliper Tamir Takimi Sol URUNKODU  M-7291 Kaliper Tamir Takimi Sag
OEM NO OEM NO

@
«&(o

—
-

§
C

URUN KODU M-7293 Kaliper Tamir Takimi Sag
OEM NO
oo SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

7308 Balata tici
, i&.! = 2 7801 Ayar Civatasi (Sag) 2
\ L B |
K". - "-‘;’_!_‘ ! 3 7806 Civata M8 x 1,25 x 20 mm 2

URUN KODU M-7292 Kaliper Tamir Takimi Sol
OEMNO
% SIRANO | KOoD | AGIKLAMA BOYUT ADET

7308 Balata itici
Pt 2 7802 Ayar Civatasi (Sol) 2
@ f;} 3 7806 Civata M8x125x20mm 2
e i

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1) SUPPORT TECHNIC

ORUNKODU ~ M-7308 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUN KODU  M-7301 Kaliper Perno Tamir Takimi
(Sol) OEM NO
OEM NO
URUNKODU  M-7297 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)
OEM NO
. - o SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

- 1 7804 Ayar Mekanizmasi (Sol) 1
Q 2 7676 Mekanizma Ayar Civatasi 1
D @ * 3 7798 Raynel 2
O 4 7803 Segman 2
C} | 5 7673 Yay 1
6 7679 Kege 2

URUNKODU  M-7298 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)

OEM NO
\_/&\/ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
(: ) 1 7805 Ayar Mekanizmasi (Sag) 1
D @ * 2 7676 Mekanizma Ayar Civatasi 1
O 3 7798 Raynel 2
O D 4 7803 Segman 2
5 7673 Yay 1
6 7679 Kege 2
URUNKODU  M-7294 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7797 Merkezleme Dislisi 1

2 7810 Disli 1
URUNKODU  M-7311 Kaliper Rulman Tamir Takimi

‘Q
m OEM NO
SRANO  KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

@ ' 1 7305 Saft Rulmani 1

— 2 7796 Saft Rulmani 2
3 7812 Rulman Canagi 258/@55 x 28 mm 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES
wwwsupporttechnic.com J




SUPPORT TECHNIC H#

URUNKODU  M-7305 Kaliper Perno Tamir Takimi URUNKODU  M-7165 Kaliper Kece Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  M-7314 Kaliper Rulman Takimi URUNKODU  M-7296 ipat Tutucu Takimi
OEM NO OEM NO

O
C

Ny

\/

URUNKODU  M-7173 Kaliper Kapak (Sol) URUNKODU  M-7174 Kaliper Kapak (Sag)
OEM NO OEM NO

ala

URUNKODU  M-7309 Kaliper Lastik Tamir Takimi
OEM NO

OO
oleole

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com






VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU
OEM NO

SIRANO KOD

1 7512
2 7519
3 7551
4 7513
5 7588
6 7616
7 7587
8 7533
9 7543
10 7632
1 7637
12 7686
13 7683
14 7682
15 7684
16 7685
17 7740
URUN KoDU
OEM NO

SIRANO KOD

1 7513
7551
7543
7588
7616
7587

o U1~ W N

URUN KODU
OEM NO

SIRA NO KOD

1 7512
7519
7551
5513
7533
7543

o U1~ W N

M-7048

M-7047

M-7193

¢

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Perno Toz Lastigi
Kece

Tapet Kafa Toz Lastigi

Teflon Burg
Sac Kapak
Kapak Contasi
Pul
Civata
Civata
Kapak Civatasi
Kapak Civatasi
Kapak Civatasi
Sac Kapak

MCK1171

BOYUT
@32 x 97/37 mm
@32 x 97/62,5 mm
M16 x 1,5 x 55 mm
M16 x 1,5 x 80 mm

@36 x @32 x 55 mm
@41,80 x 29 mm

@19/@13 mm

M10x 1,5 x 20 mm
M8 x 1,25 x 20 mm
M12 x 1,75 x 23 mm
M12 x 1,75 x 29 mm
@37 x 15 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Civata
Civata
Sac Kapak
Perno Toz Lastigi
Kege
Tapet Kafa Toz Lastigi

MCK1192

BOYUT
M16 x 1,5 x 80 mm
M16 x 1,5 x 55 mm

241,80 x 29 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Perno
Perno
Civata
Civata

Teflon Burg

Sac Kapak

BOYUT
@32 x 97/37 mm
232 x 97/62,5 mm
M16 x 1,5 x 55 mm
M16 x 1,5 x 80 mm
036 x @32 x 55 mm
241,80 x 29 mm

I

www.supporttechnic.com

ADET

1
1
1
1
2
2
2
2
2
1
1
1
2
2
2
4
1

ADET

1
1
2
2
2
2

ADET

1
1
1
1
2
2



&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7049 Kaliper Saft Takimi

0 OEMNO
e SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET

7636 Saft Kegesi @35 x @44 x 5,7/8 mm 1
2 7593 Saft Rulmani @52/@46 x 20 mm 2
3 7646 Saft 1
URUNKODU  M-7203 Kaliper Saft Tamir Takimi
OEM NO MCK1294

a O w SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

7646 1
2 7050 Rulman 1
3 7520 Somunlu Civata M8 x 60 mm 1
4 7860 Pim 1
5 7861 Pim Kilidi 1
% @ Q 6 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2
7 7686 Civata 1
8 7637 Pul @19/@13 mm 1
9 7699 Kapak 1
O o o 10 7632 Kapak Contasi 1
- 1 7724 Saft Toz Lastigi 1
12 7715 Pul 1
URUNKODU  M-7277 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1168 - MCK1169
™ O N N Y S T U
7646 1
2 7050 Rulman 1
X H 3 7236 Saft Kapak Takimi 1
o * ﬂ 4 7637 Pul @19/@13 mm 1
O = 5 7686 Civata 1
6 7715 Pul 1
- - 7 7724 Saft Toz Lastigi 1
& o Al |- | 8 7725 Kapak Kecesi 1
9 7593 Saft Rulmani @52/@46 x 20 mm 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  M-7268 Kaliper Tamir Takimi Sol
OEM NO
i f
< KT | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7636 Saft Kegesi @35 x @44 x 5,7/8 mm 1
i h;# 2 7593 Saft Rulmani @52/@46 x 20 mm 2
- O e 3 7646 Saft 1
A
URUNKODU  M-7269 Kaliper Tamir Takimi Sag
OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7194 Kopri Baglantisi 163 mm
2 7233 Civata Dislisi (Sol) 1
3 7238 Merkezleme Disli Takimi 1
URUNKODU ~ M-7194 Kaliper Diirbiini URUNKODU ~ M-7205 Balata itici Pleyt
OEM NO OEM NO

i o=

- URUNKODU  M-7270 Kaliper Tamir Takimi Sol
- L

‘.’r‘ , OEM NO MCK1292

us -

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

= o & 7194 Koprii Baglantisi 163 mm 1

o ik 2 7233 Civata Dislisi (Sol) 1

= 3 7054 Balata itici Tamir Takimi (Sol) 1

ﬂ';l o 4 7587 Tapet Kafa Toz Lastigi 2
e

B (@) 5 7616 Kege 2

6 7740 Sac Kapak @37 x 15 mm 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7271 Kaliper Tamir Takimi Sag

* -
" .u e EM NG MCK1253
L i3

=~

- o - 1 7194 Képri Baglantisi 163 mm 1
o o - 2 7234 Civata Dislisi (Sag) 1
- 3 7053 Balata Itici Tamir Takimi (Sag) 1
O £V 4 7587 Tapet Kafa Toz Lastigi 2
o o @ 5 7616 Kece 2
6 7740 Sac Kapak @37 x 15 mm 1

URUNKODU  M-7240 Kaliper Tamir Takimi Sag

. — OEM NO

S 7675 Ayar Mekanizmasi (Sag) 1
‘ O 2 7676 Mekanizma Ayar Civatasi 1
o 3 7677 Raynel 2
O O O 4 7678 Segman 2
Q 5 7673 Yay 1
6 7679 Kece 2

URUNKODU  M-7241 Kaliper Tamir Takimi Sol

a e OEM NO
I N S T
O @ 7680 Ayar Mekanizmasi (Sol) 1
* 2 7676 Mekanizma Ayar Civatasi 1
3 7677 Raynel 2
O O 4 7678 Segman 2
o Q 5 7673 Yay 1
O 6 7679 Kege 2
URUN KODU M-7275 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)
OEMNO MCK1290

\/@L\/ :D : SIRANO ACIKLAMA BOYUT ADET

Ayar Mekanizmasi Tamir
! 7241 Takimi (Sol)

N 7238 Merkezleme Disli Takimi
7637 Pul @19/@13 mm

1 2
8 O & 3
‘ 4 7686 Civata
O Q L = 5 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm
6
7
8

7684 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 23 mm
7685 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 29 mm

7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm
ity i O

I A AN R N

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4—




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU
OEMNO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

M-7276 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)

MCK1291

Adjusting Mechanism Repair

1 7240 1

Kit (Right)
2 7238 Merkezleme Disli Takimi 1
@ O m ‘ 3 7637 Pul @19/813 mm 1
4 7686 Civata 1
O * . =i 5 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2
: 6 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2
7 7684 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 23 mm 2
"3 il 1 1 i !‘ '!‘ o O 8 7685 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 29 mm 4

URUNKODU  M-7053 Kaliper Balata itici Tamir Takimi (Sag)
%5 \ OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

7205 Balata tici
2 7751 Ayar Civatasi (Sag) 2
3 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2

URUNKODU  M-7054 Kaliper Balata itici Tamir Takimi (Sol)
’% OEM NO
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

i = = : 1 7205 Balata Itici

F _Ql 2 7752 Ayar Civatasi (Sol) 2
—— -__-_---""--__.__
3 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2
URUNKODU  M-7233 Kaliper Ayar Dislisi Sol URUNKODU  M-7234 Kaliper Ayar Dislisi Sag
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

«
§ oo
O

caco

I

www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7236 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7699 Kapak
2 7632 Kapak Contasi 1
3 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2
URUNKODU  M-7238 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7728 Merkezleme Dislisi 1
2 7729 Disli 1
URUNKODU  M-7242 Kaliper Rulman Takimi
OEM NO MCK1344
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7050 Rulman
2 7687 Rulman Canag 072/@68 x 28 mm 1
3 7593 Saft Rulmani @52/@46 x 20 mm 2

O O O O URUNKODU  M-7059 Kaliper Pul Takimi
OEM NO

URUN KODU  M-7050 Kaliper Rulmani URUN KODU  M-7248 ipat Tutucu Takimi
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com —_




SUPPORT TECHNIC H#

URUNKODU  M-7046 Kaliper Circiri 90 mm URUNKODU  M-7062 Kaliper Circiri 80 mm
OEM NO MCK1161 OEM NO MCK1160

v

URUNKODU  M-7164 Kaliper Toz Lastigi URUNKODU  M-7165 Kaliper Kece Takimi
OEM NO OEM NO

O QOO
QO

URUNKODU ~ M-7175 Kaliper Kapak (Sol) URUNKODU  M-7176 Kaliper Kapak (Sag)
OEM NO OEM NO

URUNKODU  M-7237 ipat Tutucu Takimi
OEM NO

fl- =ik

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com






/ST
L%

y
OO

Cg ©
Qe

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

1
2
3

URUNKODU  M-7040
OEM NO
SIRA NO KOD
1 7716
2 7717
3 7601
4 7602
5 7603
6 7604
7 7683
8 7637
9 7686
10 7860
11 7861
12 7760
13 7761
14 7762
URUNKODU  M-7052
OEM NO
SIRA NO KOD
1 7601
2 7602
3 7760
4 7761
5 7762
6 7604
URUNKODU  M-7058
OEM NO

SIRANO KOD

7760
7761
7762

N

Kaliper Perno Tamir Takimi

MCK1172
ACIKLAMA BOYUT
Perno 234,70 x 98/35 mm
Perno 235 x 98/68 mm
Civata M18x 2,5 x 55,8 mm
Civata M18 x 2,5 x 90 mm
Diiz Burg 39,3 x @35 x 50 mm
Sac Kapak @41,80 x 31 mm
Civata M10x 1,5 x 20 mm
Pul 219/@13 mm
Civata
Pim
Pim Kilidi

Perno Toz Lastigi

Civata Toz Lastigi

Kece
Kaliper Perno Tamir Takimi
MCK1193
ACIKLAMA BOYUT
Bolt M18x 2,5 x 55,8 mm
Bolt M18 x 2,5 x 90 mm

Guide Pin Dust Excluder

Bolt Dust Excluder

Seal
Steel Cap @41,80 x 31 mm
Kaliper Lastik Takimi
ACIKLAMA BOYUT

Perno Toz Lastigi
Civata Toz Lastigi
Kece

I

www.supporttechnic.com

&1) SUPPORT TECHNIC

ADET

1
1
1
1
2
2
2
1
1
1
1
2
2
2

ADET

1
1
2
2
2
2

ADET
2
2
2




SUPPORT TECHNIC Hf

URUNKODU  M-7060 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1172

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

% ? ? : 7716 Perno 03470x98/35mm 1
" 2 7717 Perno (35 x 98/68 mm 1
% 3 7601 Civata M18x 2,5 x 55,8 mm 1
- 4 7602 Civata M18 x 2,5 x 90 mm 1
% o . 5 7760 Perno Toz Lastigi 2
- (@ 6 7761 Civata Toz Lastigi 2
* 7 7762 Kege 2
o 8 7603 Duz Burg 239,3 x @35 x 50 mm 2
[« o o 9 7604 Sac Kapak 41,80 x 31 mm 2
10 7632 Kapak Contasi 1
1 7637 Pul @19/@13 mm 1
i 1 i _l" 4 i- i ¢ ; 12 7686 Civata 1
13 7683 Civata M10 x 1,5 x 20 mm 2
14 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2
15 7684 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 23 mm 2
16 7685 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 29 mm 4
17 7740 Sac Kapak @37 x 15 mm 1
URUNKODU  M-7148 Kaliper Perno Tamir Takimi
’ OEM NO
-
1 7716 Perno 234,70 x 98/35 mm 1
2 7717 Perno 235 x 98/68 mm 1
3 7601 Civata M18 x 2,5 x 55,8 mm 1
4 7602 Civata M18 x 2,5 x 90 mm 1
5 7603 Diiz Burg 39,3 x @35 x 50 mm 2
6 7604 Sac Kapak @41,80 x 31 mm 2
URUN KODU M-7041 Kaliper Tamir Takimi (Sag)

OEM NO MCK1337

OCOLOO

Ayar Mekanizma Tamir Takimi

O @ O 1 7166 (Sa5) 1

2 7238 Merkezleme Disli Takimi 1

= B 3 7637 Pul 219/@13 mm 1

4 7686 Civata 1

= =m eiminie ol 5 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2
6 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2

0 7 7684 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 23 mm 2

@ Q 8 7685 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 29 mm 4
9 7170 Kapak Contasi 1

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KoDU M-7042
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

Kaliper Tamir Takimi (Sol)
MCK1336

-

o0

OO

o O 1 7167 Ayar Mekaniig"loa:)Tamir Takimi 1
@ 2 7238 Merkezleme Disli Takimi 1
3 7637 Pul @219/@13 mm 1
. 4 7686 Civata 1
5 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2
T = wow wr - Bam Bam 6 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2
7 7684 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 23 mm 2
@ Q 0 8 7685 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 29 mm 4
9 7170 Kapak Contasi 1

URUN KODU M-7282 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)

OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
O 1 Ayar Mekanizma Tamir Takimi

D @ 7167 Sol) 1
* 2 7238 Merkezleme Disli Takimi 1
D = 3 7637 Pul 219/@13 mm 1
O ‘ O 4 7686 Civata 1
= 5 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2
\ : 6 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2
g} ,f!\ j\ Jg 1. L i & 1‘ 7 7684 Kapak Civatasi M12x 1,75 x 23 mm 2
8 7685 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 29 mm 4

URUN KODU M-7283 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)

OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
o 1 Ayar Mekanizma Tamir Takimi

D @ 7166 (Sag) 1
‘ 2 7238 Merkezleme Disli Takimi 1
O - 3 7637 Pul 219/@13 mm 1
O ‘ 4 7686 Civata 1
5 O 5 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2

, 1 6 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2

g} ,!, j\ Jg j_. L j! & 1‘ 7 7684 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 23 mm 2
8 7685 Kapak Civatasi M12 x 1,75 x 29 mm 4

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

I

www.supporttechnic.com




) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7167 Kaliper Tamir Takimi (Sol)
OEM NO

SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET

‘ O 7714 Ayar Mekanizmasi (Sol) 1
O 2 7676 Mekanizma Ayar Civatasi 1
3 7677 Raynel 2
O O O 4 7678 Segman 2
O 5 7673 Yay 1
6 7679 Kece 2

URUN KODU M-7166 Kaliper Tamir Takimi (Sag)

OEM NO

SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET

‘ O 7713 Ayar Mekanizmasi (Sag) 1
O 2 7676 Mekanizma Ayar Civatasi 1
3 7677 Raynel 2
O O O 4 7678 Segman 2
O 5 7673 Yay 1
6 7679 Kege 2

URUNKODU  M-7203 Kaliper Saft Tamir Takimi

OEM NO MCK1294

SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
O m 7646 Saft

1
2 7050 Rulman 1
3 7520 Somunlu Civata M8 x 60 mm 1
4 7860 Pim 1
5 7861 Pim Kilidi 1
Q; @ G 6 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2
7 7686 Civata 1
8 7637 Pul 219/@13 mm 1
O o o 9 7699 Kapak 1
10 7632 Kapak Contasi 1
$ < 1 7724 Saft Toz Lastigi 1
12 7715 Pul 1
URUN KODU M-7049 Kaliper Saft Takimi
9 OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
7636 Saft Kecesi @35 x @44 x 5,7/8 mm 1
2 7593 Saft Rulmani @52/@46 x 20 mm 2
3 7646 Saft 1

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com .




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7277 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1168 - MCK1169
o SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
m 1 7646 Saft 1
o 2 7050 Rulman 1
¥ 3 7236 Saft Kapak Takimi 1
Q 'q 4 7637 Pul @19/@13 mm 1
O - 5 7686 Civata 1
6 7715 Pul 1
7 7724 Saft Toz Lastigi 1
'8 o AL - | 8 7725 Kapak Kecesi 1
9 7593 Saft Rulmani @52/@46 x 20 mm 2
URUNKODU ~ M-7149 Kaliper Diirbiini URUNKODU ~ M-7143 Balata itici Pleyt
OEM NO OEM NO
URUNKODU  M-7278 Kaliper Tamir Takimi Sol
i OEM NO
i I e S T
7149 Koprii Baglantisi 169 mm

* E } 2 7144 Civata Dislisi (Sol) 1
4 3 7238 Merkezleme Disli Takimi 1

URUN KODU M-7279 Kaliper Tamir Takimi Sag

i OEM NO
SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

7149 Kopri Baglantisi 169 mm

( ! * 7145 Civata Dislisi (Sag) 1
3 7238 Merkezleme Disli Takimi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KoDU M-7280 Kaliper Tamir Takimi Sol

iai i o
SIRANO ACIKLAMA BOYUT ADET

7149 Kopri Baglantisi 169 mm 1
> ° 2 7144 Civata Dislisi (Sol) 1
. 3 7147 Balata itici Tamir Takimi (Sol) 1
" !:-mi O 4 7760 Perno Toz Lastigi 2
53] % o 5 7762 Kege 2
6 7740 Sac Kapak @37 x 15 mm 1

URUNKODU  M-7281 Kaliper Tamir Takimi Sag

i . OEM NO
ll u i SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

7149 Kopri Baglantisi 169 mm 1
° - 2 7145 Civata Dislisi (Sag) 1
0 3 7146 Balata Itici Tamir Takimi (Sag) 1
=y 4 7760 Perno Toz Lastigi 2
A
o &% t_;‘ 5 7762 Kece 2
= 6 7740 Sac Kapak @37 x 15 mm 1
URUNKODU  M-7144 Kaliper Civatasi (Sol) URUNKODU  M-7145 Kaliper Civatasi (Sag)
OEM NO OEM NO
URUNKODU  M-7236 Kaliper Tamir Takimi
£ = OEM NO
S - 4
e - SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7699 Kapak 1
o 11, 2; 2 7632 Kapak Contasi 1
3 7682 Kapak Civatasi M8 x 1,25 x 20 mm 2
1 88 VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J



-— www.supporttechnic.com

&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7146 Balata itici Pleyt Takimi (Sag)
OEM NO
’%
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
e —_ 1 7143 Balata itici 1
y - ':__ e 2 7751 Ayar Civatasi (Sag) 2
3 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2
URUNKODU  M-7147 Balata itici Pleyt Takimi (Sol)
\ OEM NO
\ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
o — 1 7143 Balata itici 1
= ‘r;i-—--——_&_: 2 7752 Ayar Civatasi (Sol) 2
3 7683 Civata M10x 1,5 x 20 mm 2
URUNKODU  M-7238 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
‘ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
7728 Merkezleme Dislisi 1
7729 Disli 1
URUN KODU  M-7170 Kaliper Kapak Contasi URUN KODU  M-7050 Kaliper Rulmani
OEM NO OEM NO

URUN KODU M-7242 Kaliper Rulman Takimi
OEMNO MCK1344
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

7050 Rulman 1
2 7687 Rulman Canagi 072/@68 x 28 mm 1
3 7593 Saft Rulmani @52/@46 x 20 mm 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




[EEHEEEEEEEEE < SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7243 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  M-7237 ipat Tutucu Takimi
OEM NO OEM NO

SO
elole

URUNKODU  M-7059 Kaliper Pul Takimi
0000 ™

URUN KODU  M-7164 Kaliper Toz Lastigi URUNKODU  M-7165 Kaliper Kece Takimi
OEM NO OEM NO

QOO
QO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




SUPPORT TECHNIC H#

URUNKODU  M-7046 Kaliper Circiri 90 mm URUNKODU  M-7062 Kaliper Circiri 80 mm
OEM NO MCK1161 OEM NO MCK1160

URUNKODU  M-7177 Kaliper Kapak (Sol) URUNKODU  M-7178 Kaliper Kapak (Sag)
OEM NO OEM NO

URUN KODU  M-7248 ipat Tutucu Takim
OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com



ELSA 1 RADIAL
AXIAL TYPE




URUN KODU
OEM NO

M-7067

SIRANO KOD

—_

l‘il

W 00 N o U M~ W N

— S
- O

URUN KODU

1

2
3
4
5
® =2 6
7
8
9

URUN KODU

1

2
3
4

1

S
g

URUN KODU

7505
7509
7558
7560
7521
7527
7544
7572
7573
7577
7582

M-7141
OEM NO

SIRANO KOD

7511
7509
7560
7521
7529
7544
7572
7574
7582

M-7218
OEM NO

SIRA NO KOD

7886
7635
7653
7666

M-7217
OEM NO

SIRANO KOD

7885
7635
7653
7666

Kaliper Perno Tamir Takimi
MCK1102 - ST1157

ACIKLAMA

Perno

Perno

Civata

Civata

Diiz Burg
Bronz Oval Burg
Sac Kapak

Toz Lastik Segmani
Toz Lastik Segmani
Toz Lastik Segmani

Perno Toz Lastigi

BOYUT
@35 x 72,50 mm
235 x 135 mm
M20x 1,5 x 90 mm
M20 x 1,5 x 150 mm
239 x @35 x 30 mm

040 x @37,3/35,3 x 32,5 mm

@44 x 27 mm

239 x 15 mm

@40 x 15 mm
@48 x 13,5 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Civatali Perno
Perno
Civata
Diiz Burg
Kauguk Burg
Sac Kapak
Toz Lastik Segmani
Toz Lastik Segmani

Perno Toz Lastigi

MCK1103

BOYUT

228,50 x 84,50/110 mm

@35 x 135 mm
M20 x 1,5 x 150 mm
039 x @35 x 30 mm
@40 x @29 x 27 mm

@44 x 27 mm

239 x 15 mm

@40 x 19,3 mm

Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)

ACIKLAMA

Mekanizma Dislisi (Sol)

Kapak
Disli Ara Saci
Baski Yayi

BOYUT
@37,5 mm

@37,5 mm
@49,5 x 57 mm

Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)

ACIKLAMA

Mekanizma Dislisi (Sag)

Kapak
Disli Ara Saci
Baski Yayi

BOYUT
@37,5 mm

@37,5 mm
@49,5 x 57 mm

SUPPORT TECHNIC $§

ADET

1
1
1
1
2
1
2
1
1
2
2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES W

www.supporttechnic.com



&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7077 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)
OEM NO
% S SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
e 1 7869 Mekanizma Dislisi (Sag) @35 mm
:t 2 7635 Kapak 2
3 7649 Disli Ara Saci 235 mm 1
URUNKODU  M-7078 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)
OEM NO
% e SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
a 7870 Mekanizma Dislisi (Sol) @35 mm
:t: 2 7735 Kapak 2
3 7649 Disli Ara Saci 235 mm 1
URUNKODU  M-7287 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)
: OEM NO
L
4 SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7819 Ayar Mekanizmasi (Eski Tip - Sag) 48 mm
2 7781 Mekanizma Sabitleme Saci 1
URUN KODU M-7288 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)
OEM NO
4 SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7820 Ayar Mekanizmasi (Eski Tip - Sol) 48 mm
2 7781 Mekanizma Sabitleme Saci 1
URUN KODU M-7317 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)
OEM NO
|
4
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7074 Ayar Mekanizmasi
2 7287 Ayar Mekanizmasi (Eski Tip - Sag) 1
1 94 VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4—




URUN KODU

URUN KODU

URUN KODU

I

&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7318 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)
e OEM NO
SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7074 Ayar Mekanizmasi 1
2 7288 Ayar Mekanizmasi (Eski Tip - Sol) 1
_ Kaliper Ayar Mekanizmasi R ) Kaliper Ayar Mekanizmasi
M-7072 G i URUN KODU  M-7073 (Sol) 44 mm
OEM NO OEM NO
N
M-7201 URUNKODU  M-7202 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO
M-7074 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUNKODU  M-7069 Kaliper Toz Lastikleri
OEM NO OEM NO ST1156

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




N

&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7070 Kaliper Rulman Tamir Takimi
a ' OEM NO SJ4112
g -_— SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
‘ -"é;;- 1 7071 Rulman 1
4 2 7633 Rulman Saci 2
-
= 3 7634 Rulman Mili 2
URUNKODU  M-7071  Kaliper Rulman Tamir Takimi URUNKODU  M-7079 Kaliper Sac Kapak
OEM NO OEM NO 68321678
M-
§s
T - i URUNKODU  M-7035 Kaliper Masura Bilya Yatagi (Sag)
e — = OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7157 Masura Bilya Yatagi (Sag) 1
2 7071 Rulman 1
3 7634 Rulman Mili 2
i )
T - - URUNKODU  M-7036 Kaliper Masura Bilya Yatagi (Sol)
o | e OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7158 Masura Bilya Yatagi (Sol) 1
2 7071 Rulman 1
3 7634 Rulman Mili 2

URUNKODU  M-7043 Kaliper Masura Bilya Yatagi (Sol)
" - & OEM NO
[ . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
A

1 7219 Masura Bilya Yatagi (Sol) 1
2 7634 Rulman Mili 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com —_




&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7044 Kaliper Masura Bilya Yatag (Sag)
e ' OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
y ﬁ h::" 1 7220 Masura Bilya Yatagi (Sag) 1
~ 2 7634 Rulman Mili 2

Kaliper Masura“Bllya Yatagi ORUNKODU ~ M-7158 Kaliper Masura Bilya Yatadi
(Sag) (Sol)

OEM NO OEMNO

URUNKODU  M-7157

URUNKODU  M-7219 Kaliper Masura Bilya Yatagi URUNKODU  M-7220 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

S -

URUN KODU ~ M-7080 Tamir Takimi (Sag) URUNKODU ~ M-7081 Tamir Takimi (Sol)
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




FEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE <) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  M-7168 Kaliper Burcu (35 mm) URUN KODU  M-7169 Kaliper Burcu (37.5 mm)
OEM NO OEM NO

' ' i % URUNKODU  M-7249 Kaliper Ayar Dislisi Sag

OEM NO 68322563

‘ ' i % URUNKODU  M-7250 Kaliper Ayar Dislisi Sol

OEM NO 68322562
T ——
A
URUNKODU  M-7211 Kaliper Contasi URUNKODU  M-7212 Kaliper Contasi
OEM NO OEM NO

oflos SN wliue

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7213 Kaliper Contasi URUN KODU  M-7254 ipat Tutucu Takimi
OEM NO OEM NO MCK1262

URUNKODU  M-7031 Kaliper Tamir Takimi
$SS9999S i
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
00000000 i 7877 Tapa 10
2 7878 B 10
Q00000800 e
3 7627 Kece 10
URUNKODU  M-7161 ipat Tutucu Takimi URUNKODU  M-7255 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

\—H

w =
— === —
—~N— _—_— ===

b= =—=-===

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




ELSA 2 RADIAL
AXIAL TYPE




URUN KODU
OEM NO

SIRANO

/

|
O o N ;oUW N

URUN KODU

SIRANO
=¥ 1

W 00 N oo U1 ~ W N

URUN KODU

- O

(=== SS—

SIRANO
1

3
-] - Neole ==l
8
ee 98 oo

—_ -

0
1

M-7133

KOD
7511
7509
7560
7521
7529
7544
7572
7574
7582

M-7141
OEM NO

KOD
7511
7509
7560
7521
7529
7544
7572
7574
7582

M-7214
OEM NO

KOD
7515
7516
7558
7560
7552
7681
7521
7545
7702
7701
7582

Kaliper Perno Tamir Takimi
MCK1140 - MCK1243

ACIKLAMA
Civatali Perno
Perno
Civata
Duiz Burg
Kauguk Burg
Sac Kapak
Toz Lastik Segmani
Toz Lastik Segmani
Perno Toz Lastigi

BOYUT

028,50 x 84,50/110 mm

235 x 135 mm
M20x 1,5 x 150 mm
239 x @35 x 30 mm
040 x @29 x 27 mm

@44 x 27 mm

239 x 15 mm

@40 x 19,3 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Civatali Perno
Perno
Civata
Diiz Burg
Kauguk Burg
Sac Kapak
Toz Lastik Segmani
Toz Lastik Segmani

Perno Toz Lastigi

MCK1103

BOYUT

328,50 x 84,50/110 mm

235 x 135 mm
M20x 1,5 x 150 mm
239 x @35 x 30 mm
@40 x @29 x 27 mm

@44 x 27 mm
@39 x 15 mm
@40 x 19,3 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

ACIKLAMA
Oval Perno
Perno
Civata
Civata
Civata
Civata
Diz Burg
Sac Kapak
Toz Lastik Segmani
Toz Lastik Segmani

Perno Toz Lastigi

MCK1086

BOYUT
235/33 x 66,50 mm
@35 x 128 mm
M20x 1,5 x 90 mm
M20x 1,5 x 150 mm
M16 x 1,5 x 40 mm
M10 x 1,25 x 20 mm
239 x @35 x 30 mm
@44 x 28 mm
@42,5 x 2,5 mm
@41,5x 14 mm

) SUPPORT TECHNIC §

ADET

1
1
1
2
1
2
1
1
2

ADET

1
1
1
2
1
2
1
1
2

ADET

N DN W= BN e

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES W

www.supporttechnic.com




SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7231 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1289

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

% . - 7501 Perno 231 x 83,5 mm 1
. g 2 2 7510 Perno 235 x 144 mm 1
\ 3 7553 Civata M18 x 1,5 x 90 mm 1
- P 4 7556 Civata M18 x 1,5 x 150 mm 1
% 5 7552 Civata M16 x 1,5 x 40 mm 4
6 7681 Civata M10x 1,25 x 20 mm 1
ﬁ = 7 7521 Burg 039x@35x30mm 2
_=_,1.' 8 7536 Metal Burg @42 x 31/32 x 45 mm 1
9 7545 Sac Kapak @44 x 28 mm 2
10 7575 Toz Lastigi Sekmani @42 x 14 mm 2
11 7582 Toz Lastigi 2
URUNKODU  M-7136 Kaliper Ayar Mekanizma Kapagi
OEM NO 68324625
_
7562 Civata M8 x 45 mm
2 7660 Kapak Contasi 1

\\\\ //// 3 7732 ; A.lijminyum Kapak 1

Aliiminyum Kapak Burc ®

4 ALE Segman Takimi !
URUNKODU  M-7230 Kaliper Ayar Kapagi
OEM NO 68323564
SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7562 Civata M8 x 45 mm 8
\\\\ //// 2 7659 Kapak Contasi 1
3 7731 Aliminyum Kapak 1
4 7638 Mekanizma Kegesi 2
URUNKODU  M-7224 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
7134 Ayar Mekanizmasi
= e = : 2 7135 Fren Ayar Dislisi 2
\\\\ //// 3 7136 Ayar Mekf_an.izma Kapagdi 1
(Altiminyum)
4 7142 Toz Lastik Takimi 1

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7246 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO

7232 Ayar Mekanizmasi
2 7235 Fren Ayar Dislisi
\\\\ //f/ 3 7230 Ayar Mel.(‘an.izma Kapagi
(Aliminyum)
4 7142 Toz Lastik Takimi
URUNKODU  M-7263 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1244

® Sl oo 1L _sowr_Luoer

7545 Sac Kapak @44 x 28 mm
\\\\ . 2 7552 Civata M16 x 1,5 x 40 mm
. 3 7582 Perno Toz Lastigi
,l_ 4 7585 Tapet Kafa Toz Lastigi
\,-_.__,} = 5 7192 Ayar Mekanizma Toz Tapasi
O‘ . 6 7600 Kaliper Kegesi (Pimli)
URUNKODU  M-7272 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1088

. . SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

7585 Tapet Kafa Toz Lastigi
O‘ 2 7582 Perno Toz Lastigi
. . . 3 7192 Ayar Mekanizma Toz Tapasi
4 7600 Kaliper Kecesi (Pimli)

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

- =N N BN

2
2
1
1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES W

www.supporttechnic.com




[EEHEEEEEEEEE < SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7071  Kaliper Rulman Tamir Takimi URUNKODU  M-7134 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  M-7070 Kaliper Rulman Tamir Takimi
‘ » OEM NO SJA112
L5 ¥ ;
S SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
‘ -—— 1 7071 Rulman 1
= 2 7633 Rulman Saci 2
ﬁ@ 3 7634 Rulman Mili 2
URUNKODU  M-7204 Kaliper Rulman Takimi
OEM NO SJ4098
SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
— 1 7071 Rulman 1
2 7672 Rulman Saci 2
3 7634 Rulman Mili 2
URUNKODU  M-7029 URUNKODU  M-7030
OEM NO OEM NO

{
.

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7135 Kaliper Ayar Dislisi URUNKODU  M-7235 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO
p L3 sad
~ 44 Gl m
Rl
URUNKODU  M-7232 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUN KODU  M-7206 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  M-7189 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1309
e o il N i SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
s N
@ ﬁ‘zﬂ.} 1 7071 Rulman 1
2 7672 Rulman Saci 2
3 7634 Rulman Mili 2
URUNKODU  M-7139 Kaliper Ayar Mekanizma Kapadi
OEM NO
o SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
o e 1 7534 Teflon Burg 2
'l ﬁ 2 7580 Toz Lastik Segmani 2
= 3 7638 Mekanizma Kecesi 2

I

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

N

URUN KODU M-7034

Kaliper Masura Bilya Yatagi

1 OEM NO
i
I | l ' SIRANO KOD ACIKLAMA
oS ) 1 7206 Masura Bilya Yatagi
2 7071 Rulman
3 7634 Rulman Mili

URUN KODU M-7037

BOYUT ADET
1
1
2

Kaliper Masura Bilya Yatagi

OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7195 Masura Bilya Yatagi (Uzunluk 1
123 mm)
2 7071 Rulman 1
3 7634 Rulman Mili 2
URUNKODU  M-7195 Kaliper Masura Bilya Yatagi URUN KODU  M-7267 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO MCK1352
f—
= O =~
= o -
URUN KODU  M-7140 Kaliper Rulman Yatag URUNKODU  M-7192 Kaliper Toz Lastigi

OEMNO

OEMNO

68322655 - 68322655PK10

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

- .



&7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  M-7255 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  M-7256 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

m URUNKODU  M-7273 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1240
HMMNWWVWW“ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 7286 Gosterge Cubugu 1
2 7552 Civata M16 x 1,5 x 40 mm 4

m URUNKODU  M-7286 Kaliper Gosterge Cubugu

OEMNO

Il SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 7780 Gosterge Cubugu Plastigi 1
2 7671 Gosterge Cubugu Yayi @14 x 80 mm 1

URUN KODU  M-7239 ipat Tutucu Takimi
OEM NO MCK1174

=

=P

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




ELSA 195-225
EX 225 RADIAL
AXIAL TYPE




SUPPORT TECHNIC $§

URUNKODU  M-7045 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1298
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7569 Perno 230,90 x 77,5 mm 1
% - - 2 7518 Perno 235 x 117 mm 1
ff'.-' 3 7565 Civata M18 x 1,5 x 82 mm 1
" . 4 7555 Civata M18x 1,5 x 120 mm 1
. 5 7528 Bronz Oval Burg e X?,003r3r{£31 =R 1
H!l_ﬁ." 4 = 6 7521 Diiz Burg 239 x @35 x 30 mm 2
el 7 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
ﬁ. : _E 8 7548 Sac Kapak @44 x 20 mm 2
¥ 9 7582 Perno Toz Lastigi 2
10 7563 Civata M14 x 1,5 x 40 mm 4
11 7564 Civata M16 x 1,5 x 40 mm 4
URUNKODU  M-7063 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1254
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
“\\ﬁ? - - e 1 7513 Perno 230,90 x 77,5 mm 1
~—-.:“T 2 7514 Perno 235 x 117 mm 1
W — 3 7565 Civata M18 x 1,5 x 82 mm 1
s . . 4 7555 Civata M18 x 1,5 x 120 mm 1
% (7 5 7528 Bronz Oval Burg e 1
30 mm
ﬁ - - o 6 7521 Diiz Burg 239 x @35 x 30 mm 2
- 7 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
8 7548 Sac Kapak @44 x 20 mm 2
9 7582 Perno Toz Lastigi 2
10 7563 Civata M14 x 1,5 x 40 mm 4
URUNKODU  M-7065 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1298
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7513 Perno 230,90 x 77,5 mm 1
-:."""..-.t_\-.’ - = 2 7514 Perno 235 x 117 mm 1
%? 3 7565 Civata M18 x 1,5 x 82 mm 1
. . 4 7555 Civata M18x 1,5x 120 mm 1
. 5 7528 Bronz Oval Burg e X:?Osi{gm X 1
— » - 6 7521 Diiz Burg 39 x 0935 x 30 mm 2
= o 7 7571 Toz Lastik Segmani @40 x 11,5 mm 2
-— '::;_ : 8 7548 Sac Kapak @44 x 20 mm 2
— TN =) = 9 7582 Perno Toz Lastigi 2
N 10 7563 Cvata M14x 1,5 x 40 mm 4
11 7564 Civata M16 x 1,5 x 40 mm 4

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com



[ 1

[

1 1] 1

ol
ee

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

.

) SUPPORT TECHNIC

_ -
¥ &
*--:1 -
- -
-
- ‘::"F
-
e®
2
=
=) = L2l
= =
= s
=

URUN KODU
OEM NO

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

M-7247

7517
2 7518
3 7555
4 7552
5 7681
6 7521
7 7528
8 7548
9 7571
10 7582

URUN KODU M-7210
OEM NO

Kaliper Perno Tamir Takimi

Perno
Perno
Civata
Civata
Civata

Duz Burg
Bronz Oval Burg

Sac Kapak
Toz Lastik Segmani

Perno Toz Lastigi

MCK1317

@31 x 117 mm
235 x 117 mm
M18 x 1,5 x 120 mm
M16 x 1,5 x 40 mm
M10 x 1,25 x 20 mm
239 x @35 x 30 mm

@42 x @33/031,8 x
30 mm

@44 x 20 mm
@40 x 11,5 mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

1
1
2
4
1
2

2

NN

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1 7513
2 7514
3 7565
4 7555
5 7552
6 7681
7 7521
8 7528
9 7548
10 7571
11 7582
URUNKODU  M-7274
OEM NO

Perno
Perno
Civata
Civata
Civata
Civata

Duiz Burg
Bronz Oval Burg

Sac Kapak
Toz Lastik Segmani

Perno Toz Lastigi

230,90 x 77,5 mm
@35 x 117 mm
M18x 1,5 x 82 mm
M18 x 1,5 x 120 mm
M16 x 1,5 x 40 mm
M10x 1,25 x 20 mm
239 x @35 x 30 mm

@42 x 333/@31,8 x
30 mm

@44 x 20 mm
@40 x 11,5 mm

Kaliper Tamir Takimi

MCK1087

1
1
1
1
4
1
2
1

2
2

SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

N W

7681
7582
7545
7552

Civata
Perno Toz Lastigi
Sac Kapak

Civata

M10x 1,25 x 20 mm

@h4b x 28 mm
M16 x 1,5 x 40 mm

1
2
2
4

www.supporttechnic.com



URUN KODU

&7) SUPPORT TECHNIC

M-7064 Kaliper Ayar Mekanizmasi

L X SRANO [  KOD | AGIKLAMA BOYUT ADET

MCK1253

1
ﬂ p !‘l !i 7548 Sac Kapak @44 x 20 mm
F - - . 2 7582 Perno Toz Lastigi 2
3 7563 Civata M14 x 1,5 x 40 mm 4
URUNKODU  M-7066 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO MCK1310

1 1
1ghgl
JHULY ol oo 1 cive L _oowr_Luoer

7555 Civata M18x 1,5 x 120 mm 1
’ 2 7548 Sac Kapak @44 x 20 mm 2
! — 3 7582 Perno Toz Lastigi 2
4 7563 Civata M14 x 1,5 x 40 mm 4
5 7564 Civata M16 x 1,5 x 40 mm 4
URUNKODU  M-7272 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO MCK1088
. . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7585 Tapet Kafa Toz Lastigi 2
. . . O.. 2 7582 Perno Toz Lastigi 2
3 7192 Ayar Mekanizma Toz Tapasi 1
4 7600 Kaliper Kecesi (Pimli) 1

URUNKODU  M-7071  Kaliper Rulman Tamir Takimi
OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUNKODU  M-7142 Kaliper Toz Lastikleri
OEM NO




\\\\ ”fl

\\\\ /777

) SUPPORT TECHNIC

URUN KoDU M-7209
OEM NO

Mekanizma Kege Segmani

Kaliper Toz Lastigi

@30 x 4 mm

7192
2 7704
3 7627
URUNKODU ~ M-7070
OEM NO
SIRA NO KOD
1 7071
2 7633
3 7634
URUNKODU ~ M-7032
OEM NO
SIRA NO KOD
1 7071
2 7711
3 7634
URUNKODU ~ M-7197
OEM NO
SIRA NO
7561
2 7623
3 7730
4 7139
URUNKODU ~ M-7225
OEM NO
SIRANO KOD
1 7134
2 7135
3 7197
4 7142

Mekanizma Kecesi

Kaliper Rulman Tamir Takimi

ACIKLAMA
Rulman
Rulman Saci

Rulman Mili

BOYUT

Kaliper Rulman Tamir Takimi

ACIKLAMA BOYUT
Rulman
Rulman Saci
Rulman Mili
Kaliper Kapagi
68325646
ACIKLAMA BOYUT
Civata M8 x 45 mm

Kapak Contasi
Aliminyum Kapak

Aliiminyum Kapak Burc ®
Segman Takimi

Kaliper Ayar Mekanizmasi

ACIKLAMA
Ayar Mekanizmasi
Fren Ayar Dislisi

Ayar Mekanizma Kapagi
(AlGminyum)

Toz Lastik Takimi

BOYUT

SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

Ayar Mekanizma Toz Tapasi

ADET

ADET

ADET

ADET

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

.



&71) SUPPORT TECHNIC

N

URUNKODU  M-7189 Kaliper Tamir Takimi
° ° OEM NO MCK1309
=, (TN SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
@ ﬁ.{sz 1 7585 Tapet Kafa Toz Lastigi 2
2 7612 Tapet Kafasi 2
3 7614 Tapet Kafa Segmani @34 x 32 x 6,5 mm 2
URUNKODU  M-7139 Kaliper Ayar Mekanizma Kapadi
OEM NO

o SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
e \Q 1 7534 Teflon Burg 2
O 'Iﬁ 2 7580 Toz Lastik Segmani 2

¥ 3 7638 Mekanizma Kegesi 2

URUNKODU  M-7267 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  M-7134 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO MCK1352 OEM NO

= 0 &

URUNKODU  M-7068 Kaliper Ayar Dislisi URUNKODU  M-7188 Kaliper Ayar Diglisi
OEMNO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU M-7033 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO
. —)
=55 ool oo L sk L sowr e
g ‘ _. H 7251 Masura Bilya Yatadi
] s 2 7071 Rulman 1
3 7634 Rulman Mili 2
- URUNKODU  M-7038 Kaliper Masura Bilya Yatagi
‘ H OEMNO
e
&= 55 N YT
i 7258 Masura Bilya Yatagi
2 7071 Rulman 1
— 3 7634 Rulman Mili 2
URUN KODU  M-7039 Kaliper Masura Bilya Yatagi

j w OEM NO
;;;w —

M

. 1 7207 Masura Bilya Yatagi (Uzunluk
114 mm)
2 7071 Rulman 1
3 7634 Rulman Mili 2
URUNKODU  M-7159 Kaliper Masura Bilya Yatagi URUN KODU  M-7207

Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO OEM NO

@i -

URUNKODU  M-7135 Kaliper Ayar Dislisi URUNKODU ~ M-7140

Kaliper Rulman Yatagi
OEM NO OEM NO

3 SMM

449 Gl

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




URUN KODU  M-7251
OEM NO

|

Kaliper Masura Bilya Yatagi

URUN KODU  M-7227 Kaliper Gosterge Cubugu
OEM NO MCK1311

UANAMAVVVVYYR
o=

URUN KODU  M-7257
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

URUN KODU  M-7160 ipat Tutucu Takimi
OEM NO MBA112

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7258 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO

o=

URUNKODU  M-7255
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

URUNKODU  M-7192 Kaliper Toz Lastigi
OEM NO 68322655 - 68322655PK 10

URUN KODU  M-7239 ipat Tutucu Takimi
OEM NO MCK1174

-

i

www.supporttechnic.com







URUN KoDU M-7128
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA
== - 7 C
1 7506 Perno
% - 2 7508 Perno
3 7566 Civata
Q L ] 4 7560 Civata
- 5 7521 Diiz Burg
* 6 7523 Diiz Burg
>
_ 7 7526 Bronz Oval Burg
. 8 7546 Sac Kapak
. o o 9 7576 Toz Lastik Segmani
10 7582 Perno Toz Lastigi
i b _ URUN KoDU M-7266
«_» OEM NO

3 7546 Sac Kapak

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7566 Civata
. 2 7560 Civata

URUNKODU  M-7196
Q Q OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA
1 7591 Saft Rulmani
A @ 2 7615 Pul
—— _ 3 7592 Saft Rulmani
4 7578 Toz Lastik Segmani
E E! 5 7531 Duz Burg

-

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

¢

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi
SJ4076 - MCK1104

BOYUT
@35 x 79 mm
235 x 132 mm
M20 x 1,5 x 100 mm
M20x 1,5 x 150 mm
239 x @35 x 30 mm
@41 x @35 x 30 mm

@39 x @36,2/35,3 x
47,5 mm

@45 x 17 mm
@47 x 12,5 mm

Kaliper Tamir Takimi
SJ4021

M20 x 1,5 x 100 mm

M20x 1,5 x 150 mm

@45 x 17 mm

Kaliper Rulman Takimi
SJ4031

BOYUT
@72,5/346 x 8,5 mm
@73/@47 mm
052/@46 x 16 mm
@44 x 13 mm
@44 x B40 x 15 mm

www.supporttechnic.com

I

ADET

1
1
1
1
2
2

1
1
2




N <) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  M-7198 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO SJ4078 - SJ4032

° ° SIRA NO AGIKLAMA BOYUT ADET
- 1

7620 Kapak Contasi 1
2 7617 Saft i¢ Kegesi 052/@39 mm 1
° ° ° 3 7619 Kege Koruma Saci 062 x @42 x 6 mm 1
4 7618 Saft Dis Kegesi @57/@40 mm 1
5 7621 Toz Tapasi 1
— 6 7622 O-ring 1
O 7 7546 Sac Kapak @45 x 17 mm 2
— —— 8 7586 Ayar Civata Toz Lastigi 1
9 7582 Perno Toz Lastigi 2
URUNKODU  M-7129 Kaliper Ayar Dislisi (Sol) URUNKODU  M-7130 Kaliper Ayar Dislisi (Sag)
OEM NO SJ4073 OEM NO SJ4074
URUNKODU  M-7222 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)
OEM NO MCK1021 - MCK1151
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7654 Frezeli Saft (Sol) 1
2 7656 Frezeli Saft Alt Canag (Sol) 1
3 7647 Mekanizma Bilyasi 3
4 7658 Freze Sabitleme Mili 1
URUNKODU  M-7223 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)
OEM NO MCK1022 - MCK1152
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7655 Frezeli Saft (Sag) 1
2 7657 Frezeli Saft Alt Canag (Sag) 1
3 7647 Mekanizma Bilyasi 3
4 7658 Freze Sabitleme Mili 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




Kaliper Ayar Mekanizmasi
(Sol)

OEM NO SJ4113

URUN KODU  M-7131

URUN KODU  M-7190 Balata itici Pleyt
OEM NO SJ4117 - 68321441

URUN KODU  M-7180 ipat Tutucu Takimi

OEM NO MBA101
SN
W/ )

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC S

Kaliper Ayar Mekanizmasi
(Sag)
OEM NO SJ4114

URUNKODU  M-7132

":ﬁ?"x

URUNKODU  M-7151

Kaliper Circiri
OEM NO 68915080 - 68915081







O o
s &

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU M-7051
OEM NO

SIRANO KOD

1
2
3
4
3
6
7
8
9

10

7538
7520
7554
7550
7596
7570
7610
7541
7549

7539

URUNKODU  M-7152

OEM NO

SIRA NO KOD

1

W 00 N oo u ~ W N

—_
o

7620
7617
7619
7618
7621
7622
7541
7549
7586
7596

URUN KoDU M-7196

OEM NO

SIRANO KOD

1

2
3
4
5

7591
7615
7592
7578
7531

&1 SUPPORT TECHNIC

Kaliper Perno Tamir Takimi

SJ4052
ACIKLAMA BOYUT

Perno @30 x 75 mm

Perno 230 x 115 mm
Civata M18x 1,5 x 95 mm
Civata M18 x 1,5x 135 mm

Perno Toz Lastigi

Toz Lastik Segmani @42 x 12 mm
Fiber Burg 230 x @34 x 26 mm

Sac Kapak @37 x 11 mm

Sac Kapak @42 x 45 mm
@34 x @30/30,5 x 26

Burg mm

Kaliper Perno Tamir Takimi

SJ4061
ACIKLAMA BOYUT
Kapak Contasi
Saft ic Kecesi @52/@39 mm
Kece Koruma Saci 062 x @42 x 6 mm
Saft Dis Kecesi 257/340 mm
Toz Tapasi
O-ring
Sac Kapak @37 x 11 mm
Sac Kapak @42 x 45 mm
Ayar Civata Toz Lastigi

Perno Toz Lastigi

Kaliper Rulman Takimi

SJ4031
ACIKLAMA BOYUT
Saft Rulmani 072,5/@46 x 8,5 mm
Pul @73/@47 mm
Saft Rulmani @52/@46 x 16 mm
Toz Lastik Segmani @44 x 13 mm
Diiz Burg @44 x @40 x 15 mm

I

www.supporttechnic.com

ADET

1
1
1
1
2
2
2
1
1

1

ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
2

ADET

1
1
1
1
1




&1) SUPPORT TECHNIC

N

URUNKODU  M-7222 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sol)
OEM NO MCK1021 - MCK1151
@ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7654 Frezeli Saft (Sol) 1
- 2 7656 Frezeli Saft Alt Canag (Sol) 1
w B \‘-“;:‘*-. _ 3 7647 Mekanizma Bilyasi 3
@ @ 7 7658 Freze Sabitleme Mili 1
URUNKODU  M-7223 Kaliper Ayar Mekanizmasi (Sag)
OEM NO MCK1022 - MCK1152
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 7655 Frezeli Saft (Sag) 1
2 7657 Frezeli Saft Alt Canagi (Sag) 1
3 7647 Mekanizma Bilyasi 3
" 4 7658 Freze Sabitleme Mili 1

URUN KODU  M-7129 Kaliper Ayar Dislisi (Sol)
OEM NO SJ4073
URUNKODU ~ M-7131 Kaliper Ayar Mekanizmasi

(Sol)
OEM NO SJ4113
)
QA N
x\tx

URUNKODU  M-7150
OEM NO

Balata itici Pleyt

222

URUNKODU  M-7130 Kaliper Ayar Dislisi (Sag)
OEM NO SJ4074
ORUNKODU ~ M-7132 Kaliper Ayar hﬂekanlzmaﬂ

(Sag)
OEM NO SJ4114
’f):/’.‘/.- 5
A
URUNKODU  M-7151 Kaliper Circiri
OEM NO 68915080 - 68915081

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

- .



HALDEX

SUPPORT TECHNIC






) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8040 Kaliper Perno Tamir Takimi
<> - = e OEM NO 87406
@ .. . ‘ SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
e 8504 Perno @35 x 69 mm 4
| : — = 2 8519 Civata M14x2x61 mm 4
Pe --..."";-:... & = 3 8532 Perno Toz Lastigi 8
it -, T 4 8553 Toz Lastik Segmani ©39,5 x 4 mm 8
5 8521 Teflon Burg 4
6 8544 Sac Kapak @56 x 12 mm 4
7 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 2
URUNKODU  H-8070 Kaliper Tamir Takimi
9 9 @ G”’ OEM NO 87680
NN SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
N e e 8532 Perno Toz Lastigi 8
OO0 I 8553 Toz Lastik Segmani 39,5 x 4 mm 8
. . ' . 3 8521 Teflon Burg 4
. . . ' &— E’g 4 8541 Sac Kapak @57,5 x 40,5 mm 2
8 - e 5 8544 Sac Kapak @56 x 12 mm 4
6 8071 Plastik Tapa Tamir Takimi 1
URUNKODU  H-8072 Kaliper Perno Tamir Takimi
— G‘) Q OEM NO 94661
©O©
el SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
— — 1 8532 Perno Toz Lastigi 8
2 8553 Toz Lastik Segmani ©39,5 x 4 mm 8
( qﬁ"qﬁ“qﬁ'"" - 3 8512 Civata M14 x 2 x 53 mm 4
T" *\' ?ﬁ'“ ﬁ" _‘,ﬂ !‘J 4 8519 Civata M14x2x 61 mm 4
5 8544 Sac Kapak 256 x 12 mm 4
6 8521 4
.::D o0 Teflon Burg
.:p . . b 7 8541 Sac Kapak @57,5 x 40,5 mm 2
8 8071 Plastik Tapa Tamir Takimi 1
URUNKODU  H-8069 Kaliper Tamir Takimi
©00© — -
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8521 Teflon Burg 1
CNC™ . . 2 8544 Sac Kapak 256 x 12 mm 4
~ s 3 8553 Toz Lastik Segmani ©39,5 x 4 mm 2
4 8541 Sac Kapak @57,5 x 40,5 mm 2
.:_—_p oe) . . 5 8532 Perno Toz Lastigi 2
.:o &8 :: .,!ﬂ ,ﬂ 6 8071 Plastik Tapa Tamir Takimi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES E

www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  H-8068 Kaliper Tamir Takimi
% % OEM NO 87405

a a SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

8043 Lastik ® Yay Tamir Takimi
2 8071 Plastik Tapa Tamir Takimi 1

URUNKODU  H-8076 Kaliper Tamir Takimi

3 o8 "

SIRANO ACIKLAMA BOYUT ADET

1 8043 Lastik ® Yay Tamir Takimi 1
ee o AL
2 8071 Plastik Tapa Tamir Takimi 1
3 8552 Avyar Civata i¢ Kecesi 2
.:ﬂ ] 4 8557 Segman 2
8—-88::
URUNKODU  H-8043 Kaliper Tamir Takimi
P % OEM NO
SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
8533 Piston Toz Lastigi @78,5 mm
2 8566 Koruma Yayi 278,5 mm 2
URUNKODU  H-8071 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 87405
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8575 Plastik Kapak
2 8576 O-ring 2
3 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 2
4 8577 Civata 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com 4—




\

URUNKODU  H-8048
OEM NO

lIlll‘ )

URUN KODU  H-8050
OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

Kaliper Bilya

&7) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU H-8045 Kaliper Durbini
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8572 Kopri Baglantisi 1
2 8560 Segman @35 x 4 mm 2
3 8567 Segman @39 x 6,5 mm 2
4 8569 Yay 1
URUNKODU  H-8039 Kaliper Ayar Vidasi
OEM NO
SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET
8517 Ayar Civatasi (Pistonlu - Sag)
2 8518 Ayar Civatasi (Pistonlu - Sol) 1
(Rulman) Takimi URUNKODU  H-8049  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO

Y

= e “::"‘:-_.-

Kaliper Masura Bilya Yatagi URUN KODU  H-8041 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO

i ————
o RIS

www.supporttechnic.com




URUN KODU

&1) SUPPORT TECHNIC

H-8053 Kaliper Tamir Takimi Sol

OEM NO

2017

- I

URUN KODU H-8042

2

1

OEM NO

8510

8520 Somunlu Civata

URUN KODU H-8055

URUN KODU

Kaliper Tamir Takimi Sag

R

Kaliper Kapagi

ACIKLAMA BOYUT ADET
1

M8 x 60 mm 4

Kaliper Ayar Mekanizmasi Seti

OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA

1 8037 Mekanizma Sabitleme Yay
Takimi

2 8039 Ayar Civata Takimi (Pistonlu)

3 8041 Kaliper Mekanizmasi

4 8042 Kaliper Kapagi

5 8043 Lastik ® Yay Tamir Takimi

6 8045 Kopri Baglantisi Tamir Takimi

7 8048 Rulman

8 8049 Rulman

9 8050 Masura Bilya Yatadi

10 8052 Mekanizma Metal Ust Kapak
Takimi

11 8053 Mekanizma Dislisi (Sol)

12 8054 Mekanizma Dislisi (Sag)

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

ADET

N — I . e . e

- .



&7) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8052 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  H-8037 Kaliper Saci
OEM NO OEM NO

URUNKODU  H-8032 ipat Tutucu URUNKODU  H-8037 Kaliper Saci
OEM NO 90673 OEM NO
URUNKODU  H-8074 ipat Tutucu
OEM NO 91216
. SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
k ) 8032 ipat Tutucu Tamir Takimi
2 8574 Yay Tutucu 2
= URUNKODU  H-8075 ipat Tutucu
OEM NO 94659
\ SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET
h 8074 ipat Tutucu Tamir Takimi
2 8551 Ayar Civata Dis Kecesi 2
& &

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES







) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8022 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 89541
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
Qg‘\'i . . G e 1 8502 Perno 235 x 70 mm 4
PQ;':'-‘ _ ' . e‘ 2 8512 Civata M14 x 2 x 53 mm 4
i 3 8532 Perno Toz Lastigi 8
— 2= 4 8553 Toz Lastik Segmani 39,5 x4 mm 8
a 8 < o i 5 8521 Teflon Burg 4
““-":" q.._-‘:z*ﬂ'p 6 8541 Sac Kapak @57,5 x 40,5 mm 2
& ol s = 7 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 4
8 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 2
URUNKODU  H-8023 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 91012
. . . “.i-bil'l SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
. ‘ . mm 1 8501 Perno @35 x 64 mm 4
- 2 8511 Civata M14 x 2 x 42 mm 4
M m m m - F- 3 3 8532 Perno Toz Lastigi 6
: 4 8521 Teflon Burg 4
"'\___ 5 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
! % 6 8543 Sac Kapak 256 x 12,5 mm 4
7 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1
URUNKODU  H-8070 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 87680
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8532 Perno Toz Lastigi 8
2 8553 Toz Lastik Segmani 239,5 x 4 mm 8
3 8521 Teflon Burg 4
4 8541 Sac Kapak 257,5 x 40,5 mm 2
5 8544 Sac Kapak @56 x 12 mm 4
6 8071 Plastik Tapa Tamir Takimi 1
URUN KODU  H-8069 Kaliper Tamir Takimi
ﬁ 0 @ 9 OEM NO 89723
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8521 Teflon Burg 1
CNC™ . . 2 8544 Sac Kapak 256 x 12 mm 4
~ s 3 8553 Toz Lastik Segmani ©39,5 x 4 mm 2
4 8541 Sac Kapak @57,5 x 40,5 mm 2
.:_—_p oe) . B 5 8532 Perno Toz Lastigi 2
.:o &8 :: .,!ﬂ ,ﬂ 6 8071 Plastik Tapa Tamir Takimi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8066 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 91013

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

' l l e e 8521 Teflon Burg 4
’ 2 8532 Perno Toz Lastigi 6
I a B 3 8542 Sac Kapak 042 x 22,5 mm 2
. e = 4 8551 Ayar Civata Dis Kecesi 1
s> 45 3 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 4
URUN KODU  H-8067 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 91014
{15 i)
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
. z - ¢ | ADET |
— 8532 Perno Toz Lastigi 2
=V e 2 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
4
‘i = e 3 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 4
P 4 8521 Teflon Burg 1
\ 5 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1
URUNKODU  H-8007 Kaliper Tamir Takimi
$S$ oEMND
4 SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
8531 Piston Toz Lastigi @67 mm
. . . 2 8532 Perno Toz Lastigi 6
. . . 3 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1
URUNKODU  H-8015 Kaliper Tamir Takimi
e A
13309 .,% OEM NO 89794 - 94662
# " | ‘_,'l , N,
A iy

‘ ‘ 8531 Piston Toz Lastigi @67 mm
2 8561 Koruma Yayi 267 mm

URUNKODU  H-8021 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 90693 - 89926

8551 Avyar Civata Dis Kecesi
2 8012 Ayar Vidasi
3 8552 Ayar Civata i Kegesi

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

/ SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

. SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET

www.supporttechnic.com .



&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  H-8071 Kaliper Tamir Takimi
o & OEMNO 87405
‘::D SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
O O 1 8575 Plastik Kapak 2
2 8576 0-ring 2
. . 3 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 2
4 8577 Civata 2
UORUNKODU  H-8031 Kaliper Diirbiinii
OEM NO 2050 89611
SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8569 Yay 1
2 8554 Pul 1
O 3 8555 Segman 1
O Q 4 8556 Pul 1
5 8570 Kopri Baglantisi 1
URUNKODU  H-8019 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  H-8020 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  H-8027 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUNKODU  H-8026 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  H-8033 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  H-8001 Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8002  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUN KODU  H-8009 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  H-8003 Kaliper Balata tici URUNKODU  H-8047  Kaliper Ayar Mekanizmasi Seti
OEM NO OEM NO
URUN KODU  H-8029 Kaliper Saci URUN KODU  H-8032 ipat Tutucu
OEM NO OEM NO 90673
URUNKODU  H-8004 Kaliper Ayar Civatasi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8514 Ayar Civatasi 1
2 8557 Segman 1
URUN KODU  H-8006 Kaliper Ayar Civatasi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8515 Ayar Civatasi 1
Q 2 8557 Segman 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

- .



2

URUN KODU H-8046

OEM NO

8509 Kapak
8561 Civata

OEM NO

SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8034 Kaliper Kapagi

M8 x 45 mm

Kaliper Ayar Mekanizmasi Seti

1 8001 Rulman
2 8002 Rulman
3 8003 Balata tici
4 8004 Ayar Civatasi (Pleyt icin)
5 8009 Kopri Baglanti Dislisi
6 8015 Lastik ® Yay Tamir Takimi
7 8019 Civata Dislisi (Duz)
8 8020 Civata Dislisi (Faturali)
9 8026 Masura Bilya Yatagi
10 8027 Ayar Mekanizmasi
11 8029 Mekanizma Sabitleme Yay Takimi
' ' I I 12 8031 Kopri Baglantisi Tamir Takimi
13 8033 Masura Bilya Yatagi Pimi
14 8034 Kaliper Kapagi
15 8047 Mekanizma Metal Ust Kapak Takimi
URUNKODU  H-8074 ipat Tutucu
OEM NO 91216

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

8032 ipat Tutucu Tamir Takimi
2 8574 Yay Tutucu
URUNKODU  H-8075 ipat Tutucu
OEM NO 94659

s &

8074 ipat Tutucu Tamir Takimi
8551 Ayar Civata Dis Kecesi

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES E

www.supporttechnic.com



MODUL X-GEN
1 TYPE




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8024 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO

.. . . . . SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

. 1 8503 Perno @35 x 64 mm 4
%RJ RV RPN 9y 2 8511 Civata M14 x 2 x 42 mm 4
%l PY oQ LY 3 8532 Perno Toz Lastigi 6
| . = 4 8521 Teflon Burg 4
| o m =} 5 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
IO ' 6 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 4
7 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1

URUNKODU  H-8073 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO 94660

. . . SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
y e

' . 1 8511 Cvata M14 x 2 x 42 mm 4
! l l l . 2 8512 Civata M14 x 2 x 53 mm 4
] @ < 3 8521 Teflon Burg 4
® % 4 8532 Perno Toz Lastigi 6
"“\ - 5 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
6 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 2
7 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1

URUNKODU  H-8066 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO 91013

.. ' ‘ SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

' I ﬁ 1 8521 Teflon Burg 4
’ l 2 8532 Perno Toz Lastigi 6
. o = 3 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
i £ ¢ - 4 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1
" 5 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 4
URUNKODU  H-8067 Kaliper Tamir Takimi
Q&P OEM NO 91014
i .
*{i > . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8532 Perno Toz Lastigi 2
ﬁ" - e 2 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
g 3 8543 Sac Kapak 256 x 12,5 mm 4
\ 4 8521 Teflon Burg 1
5 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES E

www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  H-8007 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

® N N S N P
8531 Piston Toz Lastigi @67 mm
= = = 2 8532 Perno Toz Lastigi 6

3 8551 Ayar Civata Dis Kecesi 1

o URUN KODU  H-8015 Kaliper Tamir Takimi

=
- dant L : OEM NO 89794 - 94662
s ‘w ! _,‘-r ".-._ " “ i
t‘*' - B SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

8531 Piston Toz Lastigi @67 mm
2 8561 Koruma Yayi 267 mm 2

URUN KODU H-8065 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 91011
: . . SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

8531 Piston Toz Lastigi @67 mm 2
2 8561 Koruma Yayi 267 mm 2
. Q D 3 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1
4 8557 Segman 2

URUNKODU  H-8064 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO 92731
SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
8060 Balata itici

2 8561 Koruma Yayi 267 mm 2

URUNKODU  H-8062 Kaliper Tamir Takimi

o St 0EMNO susss
o Q
® g SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

8060 Balata itici 1
2 8004 Ayar Civatasi (Pleyt icin) 2
3 8531 Piston Toz Lastigi @67 mm 2
4 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8061 Kaliper Diirbiini
OEM NO

1 8563 Yay 1

2 8554 Pul 1

3 8555 Segman 1

4 8556 Pul 1
O o O 5 8573 Képrii Baglantisi 1
URUNKODU  H-8001  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUNKODU  H-8002  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi

OEM NO OEM NO

URUN KODU  H-8020 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  H-8027 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  H-8058 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  H-8026 Kaliper Masura Bilya Yatag
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




R <7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  H-8003 Kaliper Balata tici URUN KODU  H-8009 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  H-8057 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  H-8056 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  H-8030 Kaliper Kapadg
OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 8032 ipat Tutucu Tamir Takimi 1
' ' ' ' 2 8574 Yay Tutucu 2

URUN KODU  H-8032 ipat Tutucu URUN KODU  H-8060 Kaliper Balata tici
OEM NO 90673 OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

@

reet




T =

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

¢

H-8059
OEM NO

) SUPPORT TECHNIC

Kaliper Ayar Mekanizmasi Seti

1 8001 Rulman

2 8002 Rulman

3 8060 Balata ltici

4 8004 Ayar Civatasi (Pleyt icin)

5 8009 Képri Baglanti Dislisi

6 8012 Ayar Vidasi

7 8015 Lastik ® Yay Tamir Takimi

8 8020 Civata Dislisi (Faturali)

9 8026 Masura Bilya Yatagi

10 8027 Ayar Mekanizmasi

1 8030 Kaliper Kapagi

12 8061 Kopru Baglantisi Tamir Takimi

13 8056 Mekanizma Sehpasi 55 mm

14 8057 Masura Bilya Yatagi Pimi

15 8058 Civata Dislisi (Diiz)

16 8551 Ayar Civata Dis Kegesi

17 8552 Avyar Civata i¢ Kecesi
URUNKODU  H-8074 ipat Tutucu

OEM NO 91216

SRANO | koD | ACIKLAMA BOYUT ADET

ipat Tutucu

8032 ipat Tutucu Tamir Takimi
2 8574 Yay Tutucu
URUN KoDU H-8075
OEM NO

94659

8074 ipat Tutucu Tamir Takimi

8551 Ayar Civata Dis Kecesi

I

www.supporttechnic.com

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET



MODUL X-GEN
1 OTHER TYPE




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8061 Kaliper Diirbiinii
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8563 Yay 1
2 8554 Pul 1
3 8555 Segman 1
4 8556 Pul 1
5 8573 Kopri Baglantisi 1
URUNKODU  H-8081 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8578 Piston Toz Lastigi @67 x @26 mm 2
2 8561 Koruma Yayi 067 mm 2
URUN KODU  H-8001 Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUNKODU  H-8002  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  H-8020 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  H-8027 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

{1

—
P

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




NS <) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  H-8058 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  H-8026 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  H-8079 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  H-8077 ipat Tutucu
OEM NO OEM NO

URUNKODU  H-8078 Kaliper Kapadgi
OEM NO 70207
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

1 8579 Kapak 1
l ‘ l ‘ 2 8513 Civata M8 x 30 mm 4
VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

B -




&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8003 Kaliper Balata itici URUN KODU  H-8009 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO OEMNO

URUN KODU  H-8080 Kaliper Mekanizma Saci
OEM NO

URUN KODU  H-8082 Kaliper Ayar Mekanizmasi Seti
OEM NO

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
1 8001 Rulman
2 8002 Rulman
3 8077 Balata itici
4 8006 Ayar Civatasi
5 8009 Kopru Baglanti Dislisi
6 8012 Ayar Vidasi
7 8081 Lastik ® Yay Tamir Takimi
8 8020 Civata Dislisi (Faturali)
9 8026 Masura Bilya Yatagi
10 8027 Ayar Mekanizmasi
11 8078 Kaliper Kapagdi
12 8061 Kopri Baglantisi Tamir Takimi
13 8080 Mekanizma Sehpasi 48 mm
14 8079 Masura Bilya Yatagi Pimi
15 8058 Civata Dislisi (Diiz)
16 8552 Avyar Civata i¢ Kecesi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

ADET

1
1
1
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1



MODUL X-GEN
2 TYPE




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8024 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 93299

.. . . . . SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

. 1 8503 Perno @35 x 64 mm 4
%RJ RV RPN 9y 2 8511 Civata M14 x 2 x 42 mm 4
%l PY oQ LY 3 8532 Perno Toz Lastigi 6
| . = 4 8521 Teflon Burg 4
| o m =} 5 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
IO ' 6 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 4
7 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1

URUNKODU  H-8073 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO 94660

. . . SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
y e

' . 1 8511 Cvata M14 x 2 x 42 mm 4
! l l l . 2 8512 Civata M14 x 2 x 53 mm 4
] @ < 3 8521 Teflon Burg 4
® % 4 8532 Perno Toz Lastigi 6
"“\ - 5 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
6 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 2
7 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1

URUNKODU  H-8066 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO 91013

.. ' ‘ SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

' I ﬁ 1 8521 Teflon Burg 4
’ l 2 8532 Perno Toz Lastigi 6
. o = 3 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
i £ ¢ - 4 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1
" 5 8543 Sac Kapak @56 x 12,5 mm 4
URUNKODU  H-8067 Kaliper Tamir Takimi
Q&P OEM NO 91014
i .
*{i > . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8532 Perno Toz Lastigi 2
ﬁ" - e 2 8542 Sac Kapak @42 x 22,5 mm 2
g 3 8543 Sac Kapak 256 x 12,5 mm 4
\ 4 8521 Teflon Burg 1
5 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES m

www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  H-8036 Kaliper Tamir Takimi
a OEM NO
= SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
8531 Piston Toz Lastigi 267 mm
. . . . 2 8532 Perno Toz Lastigi 8
. . . ' 3 8551 Ayar Civata Dis Kecesi 1
URUNKODU  H-8065 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 91011
. . SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
8531 Piston Toz Lastigi @67 mm 2
2 8561 Koruma Yayi 267 mm 2
QQ 3 8551 Ayar Civata Dis Kegesi 1
4 8557 Segman 2
URUNKODU  H-8015 Kaliper Tamir Takimi
¥ OEM NO 89794 - 94662
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8531 Piston Toz Lastigi 267 mm 2
2 8561 Koruma Yayi 067 mm 2
URUN KODU H-8016 Kaliper Durbun
OEM NO 92909
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 8563 Yay 1
@ L,.--" 2 8556 Pul 1
O - 3 8555 Segman 1
4 8571 Képri Baglantisi 1
URUNKODU H-8014  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUNKODU  H-8011 Kaliper Ayar Mekanizmasi
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




URUN KODU  H-8010 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

URUNKODU  H-8005 Kaliper Ayar Civatasi
OEM NO

URUNKODU  H-8028 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

URUNKODU  H-8017 Kaliper Mekanizma Saci
OEM NO
- P ™
4 2
i —— =
URUNKODU  H-8018 Kaliper Mekanizma Saci
OEM NO 92700
p=—

.—l‘-__._‘l
ju uf
|

u

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU
OEM NO

URUN KODU
OEM NO

URUN KoDU
OEMNO

URUN KODU
OEMNO

URUN KODU

&7 SUPPORT TECHNIC

H-8008 Kaliper Tamir Takimi
H-8025 Kaliper Masura Bilya Yatadi
H-8030 Kaliper Kapagi
It
H-8009 Kaliper Tamir Takimi
H-8032 ipat Tutucu
OEM NO 90673

'

www.supporttechnic.com




SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  H-8083 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

SRANO [ KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

- 2

URUN KODU H-8035

8582 Burg
8583 Piston Kafasi

@14x 012 x 10 mm

@64 mm

Kaliper Ayar Mekanizmasi Seti

OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT

1 8005 Ayar Civatasi (Pistonlu)

2 8008 Civata Dislisi (Tirnakli)

3 8009 Kopru Baglanti Dislisi

4 8010 Civata Dislisi (Diiz)

5 8011 Ayar Mekanizmasi

6 8012 Ayar Vidasi

7 8013 Rulman

8 8014 Rulman

9 8015 Lastik ® Yay Tamir Takimi

& J l ‘ ‘ . 10 8016 Kopra Baglantisi Tamir Takimi
\ ¥ 8017 Mekanizma Saci

12 8018 Mekanizma Sehpasi

13 8025 Masura Bilya Yatagi

14 8028 Masura Bilya Yatagi Pimi

15 8030 Kaliper Kapagi

16 8551 Ayar Civata Dis Kegesi

17 8552 Ayar Civata ic Kecesi

URUNKODU  H-8074 ipat Tutucu
OEM NO 91216
k SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT
1 8032 Ipat Tutucu Tamir Takimi
2 8574 Yay Tutucu
URUNKODU  H-8075 ipat Tutucu

OEM NO 94659

2

o
e

8074 ipat Tutucu Tamir Takimi
8551 Avyar Civata Dis Kegesi

ADET

2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

ADET
1
2

SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com



SAF

SUPPORT TECHNIC




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  S-9001 Kaliper Perno Tamir Takimi
OEM NO 95397-3 434 3861 00
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 9501 Perno 235 x 118,70 mm 1
. 2 9502 Perno 235,50 x 86,75 mm 1
3 5513 Civata M16 x 1,5 x 80 mm 2
. a ® 4 9503 Plastik Oval.Burg 1
B 5 9504 Toz Lastik 2
6 9505 Burg 239 x @35 x 30 mm 2
. . OO ® e 7 9506 Sac Kapak 042 x 25 mm 1
8 9507 Sac Kapak @45 x 22,5 mm 1
9 9508 Pul 2
10 9513 Burc Segmani 39,5 x @36 x 14,5 mm 1
URUN KODU  S-9002 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  S-9003 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  S-9004 Kaliper Lastik Takimi URUN KODU  S-9005 Kaliper Ayar Civatasi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  S-9006 Kaliper Lastik Takimi URUN KODU  S-9007 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO OEM NO
N aw st aw
. . . ‘ : "““ -. : :“:- . : :i‘¢

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  S-9008 Kaliper Ayar Mekanizmasi URUN KODU  S-9009 Kaliper Bilya Yatag!
OEM NO OEM NO

N

URUNKODU  S-9010 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  S-9011 Mekanizma Bilya Yatag

m@c
o lele

URUNKODU  S-9012 Kaliper Perno Tamir Takimi
o OEM NO
g

{‘ } SIRANO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET

o 1 9516 Mekanizma Bilyasi 1

2 9517 Mekanizma Bilyasi 1

3 9518 Mekanizma Bilyasi 1

4 9519 Mekanizma Bilyasi 1
URUNKODU  S-9013 Kaliper Diirbiinii URUNKODU  S-9014  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi

OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




N <) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  S-9015  Kaliper Bilya (Rulman) Takimi URUNKODU  S-9018 Kaliper Masura Bilya Yatag
OEM NO OEM NO

URUNKODU  S-9016 Kaliper Bilya (Rulman) Takimi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 9014 Rulman 1
2 9523 Rulman Mili 2
URUNKODU  S-9021 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 95398
taw SIRA NO (0]D] ACIKLAMA BOYUT ADET
v 4
\_ v | =) 1 9520 Plastik Tapa 1
o 2 9512 Disli Tahrik Plastii 1
B 9515 O-ring 1
URUNKODU  S-9019 Kaliper ipat Tutucu
. OEM NO
=,
\'ﬁ_ SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
% 1 9525 ipat Tutucu 1
- 2 9524 ipat Tutucu Yayi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




Vil

kY, |

o® ....,::
T [ fﬁ .
ey« &

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  S-9020 Kaliper Lastik Takimi
OEM NO 95399
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 9510 Piston Toz Lastigi 1
2 9520 Plastik Tapa 1

URUONKODU  S-9017
OEM NO

Kaliper Ayar Mekanizmasi Seti

SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 9005 Ayar Civatasi 1
2 6008 Kaliper Mekanizmasi 1
3 9009 Mekanizma Bilya Yatag 1
4 9012 Mekanizma Bilya Tamir Takimi 1
5 9013 Mekanizma Balata itici 1
6 9015 Rulman 1
7 9016 Rulman Tamir Takimi 1
8 9018 Masura Bilya Yatagi 1
g 9510 Piston Toz Lastigi 1
10 9521 Mekanizma Sabitleme Plastigi 1
1 9522 Mekanizma Bilya Yatagi 2

URUN KODU  S1-9001 Kaliper Komple Tamir Takimi Seti

OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 9001 Perno Tamir Takimi 1
2 9026 Plastik Tapa Takimi 1
3 9017 Mekanizma Seti 1

www.supporttechnic.com




I () SUPPORT TECHNIC

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




BPW

SUPPORT TECHNIC




&1) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-4001 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 09.801.07.62.0

4200 Burg @41 x @37 x 73 mm
2 4201 Burg @41 x @37 x 30 mm
3 4202 Lastik
4 4203 Oring
5 4204 Kapak
6 4205 Oring
7 4206 Tapa
8 4207 Pul

URUNKODU  B-4002 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 09.801.05.81.0

- 4208 Perno @37 x 123 mm

O (\% PR SRANO |  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET
\ -

2 4209 Perno 036,40 x 70 mm
% 3 4210 Civata M16 x 1,5 x 100 mm
Q 4 4211 Civata M16x 1,5 x 70 mm
\ 5 4207 Pul
- —_— - 6 4212 Segman
e 7 4213 Tutucu
URUNKODU  B-4003 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1 4208 Perno @37 x 123 mm
‘\@ . 2 4209 Perno 236,40 x 70 mm
\ . 3 4210 Civata M16 x 1,5 x 100 mm
‘w 4 4211 Civata M16 x 1,5 x 70 mm
\ O 5 4200 Burg @41 x @37 x 73 mm
ﬁ O 6 4201 Burc @41 x @37 x 30 mm
> 4 7 4202 Lastik
o 8 4203 Oring
0 O 9 4204 Kapak
Q) ] 10 4205 Oring
11 4206 Tapa
12 4207 Pul
13 4212 Segman

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
2
2
2
1
1
2

1
1
1
1
2
1
1

1
1
1
1
1
1
2
2
2
1
1
2

www.supporttechnic.com J



&1 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU B-4004 Kaliper Pim Tapet Takimi

OEM NO 09.801.07.63.1 - 05.801.50.90.0
B P
- 0% h SIRANO ACIKLAMA BOYUT ADET
1

- 4214 Tapet 2
2 4215 Sac 2
° ° o .f': 3 4216 Lastik 2
4 4217 Segman 2
URUNKODU  B-4007 Kaliper Pim Tapet Takimi
. OEM NO 09.801.07.63.0
. 4
e
- - SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4218 Tapet 2
° ° ~ D 2 4215 Sac 2
e 3 4216 Lastik 2
4 4217 Segman 2
URUNKODU  B-4005 Kaliper Rulman Takimi URUN KODU  B-4006 Kaliper Rulman Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  B-4008 Kaliper Civatasi URUN KODU  B-4009 Kaliper Kapsiilii
OEM NO OEM NO

URUNKODU  B-4011 Kaliper Segman Takimi URUNKODU  B-4013 Kaliper Diirbiinii
OEM NO OEM NO

OSOOOO
SOOOO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




N <) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU
o OEM NO

B-4010

Kaliper Mekanizmali Kapak

SRANO | KoD | ACIKLAMA BOYUT ADET

4219 Mekanizmali Kapak
2 4220 Civata M8 x 16 mm 8
. . ‘ . . ‘ ' . 3 4221 Segman 1
URUNKODU  B-4016 Kaliper Yatak Takimi
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4224 Kare Tabla 1
g g 2 4225 Yay 2
URUN KODU  B-4014 Kaliper Pul Takimi URUN KODU  B-4015 Kaliper Tapa Takimi
OEM NO OEM NO
URUNKODU  B-4017 Kaliper Yatak Takimi URUNKODU  B-4018 Kaliper Ayar Takimi
OEM NO OEM NO
B
URUNKODU  B-4019 Kaliper Yatak Takimi URUNKODU  B-4022 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 3709-4309-4312 OEM NO

2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

-



&1) SUPPORT TECHNIC

N

URUNKODU  B-4021 Kaliper Masura Bilya Yatagi
OEM NO
SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4022 Perno Tamir Takimi 1
2 4220 Civata M8 x 16 mm 1
3 4227 Mil 1
4 4228 Pul 1
URUNKODU  B-4023 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
0 SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4222 PUL 1
. o 2 4223 TAPA 1
3 4221 Segman 1
4 4229 Bilya 1
URUNKODU  B-4025 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
0 SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4009 Kapstl 1
2 4229 Bilya 1
URUNKODU  B-4026 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
. . SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4202 Lastik 2
2 4203 Oring 2
O 3 4204 Kapak 2
o 4 4205 Oring 1
O 5 4206 Tapa 1
6 4207 Pul 2

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-4027 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 09.801.07.61.0

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

@ 1 4208 Perno @37 x 123 mm 1
w 2 4209 Perno 236,40 x 70 mm 1
\ r 3 4210 Civata M16 x 1,5 x 100 mm 1
% 4 4211 Civata M16x 1,5 x 70 mm 1
Q) 5 4200 Burg @41 x @37 x 73 mm 1
Q Q 6 4201 Burg @41 x @37 x 30 mm 1
= 7 4203 Oring 2
8 4204 Kapak 2
9 4205 Oring 1
10 4212 Segman 1
URUNKODU  B-4028 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

6 e I N VS T
4208 Perno @37 x 123 mm 1
2 4209 Perno 036,40 x 70 mm 1
- 3 4210 Civata M16 x 1,5 x 100 mm 1
lJ 4 4211 Civata M16 x 1,5 x 70 mm 1
5 4207 Pul 2
O O 6 4213 Tutucu 1
7 4230 Pim 1
8 4231 Pul 1
9 4232 Kilips 1

URUNKODU  B-4029 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO
= 0 === |ETCH T N S T P
1 4213 Tutucu

2 4230 Pim 1
3 4231 Pul 1
4 4232 Kilips 1

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com .




SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-4030 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO 09.801.07.68.1
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4213 Tutucu 1
2 4230 Pim 1
“ 3 4231 Pul 1
4 4232 Kilips 1
5) 4233 Sac 1
B B URUNKODU  B-4031 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

= O e | SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET
1

- 4213 Tutucu 2
I I 2 4230 Pim 2
4 4232 Kilips 2
- i 5 4233 Sac 2
6 4206 Tapa 1
URUNKODU  B-4032 Kaliper Mekanizma Seti
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4010 Mekanizmali kapak 1
2 4007 Kaliper Pim Tapet Takimi 1
3 4025 Kaliper Tamir Takimi 1
4 4013 Kaliper Dirbinu 1
‘ . ' 5 4008 Kaliper Civatasi 1
l ' ‘ ‘ ‘ 6 4222 PUL 1
7 4017 Kaliper Yatak takimi 1
8 4016 Kaliper Yatak takimi 1
9 4006 Kaliper Rulman Takimi 1
10 4222 Kaliper Tamir Takimi 1
URUNKODU  B-4033 Kaliper Mekanizma Seti
OEM NO
SIRA NO KOD ACIKLAMA BOYUT ADET
1 4010 Mekanizmali kapak 1
2 4004 Kaliper Pim Tapet Takimi 1
3 4025 Kaliper Tamir Takimi 1
4 4013 Kaliper Dirbinu 1
5 4008 Kaliper Civatasi 1
80840443418 6 45222 PUL 1
7 4017 Kaliper Yatak takimi 1
8 4016 Kaliper Yatak takimi 1
9 4006 Kaliper Rulman Takimi 1
10 4222 Kaliper Tamir Takimi 1

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES E

www.supporttechnic.com



) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-4034 Kaliper Mekanizma Seti

OEM NO

1 4010 Mekanizmali kapak

2 4004 Kaliper Pim Tapet Takimi

3 4025 Kaliper Tamir Takimi

4 4013 Kaliper Dirbini

5 4008 Kaliper Civatasi

b A000 0414 6 4222 PUL
7 4222 Kaliper Tamir Takimi
8 4019 Kaliper Yatak takimi
URUNKODU  B-4035 Kaliper Mekanizma Seti
OEM NO

4010 Mekanizmali kapak
2 4007 Kaliper Pim Tapet Takimi
3 4025 Kaliper Tamir Takimi
4 4013 Kaliper Dirblni
5 4008 Kaliper Civatasi
6 4222 PUL
7 4017 Kaliper Yatak takimi
‘ l ' ' ‘ ‘ ‘ ‘ 8 4016 Kaliper Yatak takimi
9 4006 Kaliper Rulman Takimi
10 4222 Kaliper Tamir Takimi
11 4021 Kaliper Masura Bilya Yatagi
12 4005 Kaliper Rulman Takimi
URUNKODU  B-4036 Kaliper Mekanizma Seti
OEM NO

SIRA NO ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
1
1
1
1
1
1

SRANO [  KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

SRANO | KOD | ACIKLAMA BOYUT ADET

0 N o0 U1~ W

IEITIRE

10
1"
12

4010 Mekanizmali kapak
4004 Kaliper Pim Tapet Takimi
4025 Kaliper Tamir Takimi
4013 Kaliper Dirblni
4008 Kaliper Civatasi
4222 PUL

4017 Kaliper Yatak takimi
4016 Kaliper Yatak takimi
4006 Kaliper Rulman Takimi
4222 Kaliper Tamir Takimi
4021 Kaliper Masura Bilya Yatagi
4005 Kaliper Rulman Takimi

1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1

m VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

.



&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-4037 Kaliper Mekanizma Seti
OEM NO
1 4010 Mekanizmali kapak 1
2 4004 Kaliper Pim Tapet Takimi 1
3 4025 Kaliper Tamir Takimi 1
4 4013 Kaliper Dirblni 1
' Jnad e 5 4008 Kaliper Civatasi 1
6 4222 PUL 1
: l ‘ b l ‘ l l 7 4222 Kaliper Tamir Takimi 1
8 4019 Kaliper Yatak takimi 1
9 4021 Kaliper Masura Bilya Yatagi 1
10 4005 Kaliper Rulman Takimi 1
URUN KODU  B1-4001 Kaliper Komple Tamir Seti URUN KODU  B1-4002 Kaliper Komple Tamir Seti
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




[ C) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  B1-4003 Kaliper Komple Tamir Seti
OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

orttechnic.c



IlINVHAAH
OdINddd

O
Z
—
®
8
s
=
®
=
Py
=
9



[ C) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-2301
OEM NO

“»

URUN KODU ~ B-2303
OEM NO

T

URUNKODU ~ B-2305

Kaliper Fren Ayar Mili

Kaliper Fren Ayar Mili

Kaliper Pistonu

OEM NO
g |
URUN KODU  B-2307 Kaliper Tapasi
OEM NO

URUNKODU  B-2302
OEM NO

Kaliper Fren Ayar Saci

b e

URUN KODU ~ B-2304
OEMNO

Kaliper Tamir Takimi

=

n.’ﬂ‘

OO0

URUNKODU  B-2306
OEMNO

Kaliper Tamir Takimi

URUNKODU  B-2308
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




URUN KODU  B-2309
OEM NO

®* © ¢

URUN KODU  B-2311
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

Kaliper Pistonu

URUNKODU  B-2313
OEM NO

Kaliper Pistonu

URUNKODU  B-2315
OEM NO

Kaliper Pistonu

\
&7) SUPPORT TECHNIC i

URUN KODU ~ B-2310
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi

URUN KODU  B-2312
OEMNO

Kaliper Pistonu

URUNKODU  B-2314
OEMNO

Kaliper Pistonu

URUNKODU  B-2316
OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




[ C) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-2317 Kaliper Pistonu URUNKODU  B-2318 Kaliper Pistonu
OEM NO OEM NO

URUNKODU  B-2319 Kaliper Pistonu URUNKODU  B-2320 Kaliper Pistonu
OEM NO OEM NO

URUN KODU  B-2321 Kaliper Pistonu URUNKODU  B-2322 Kaliper Pistonu
OEM NO OEM NO

URUN KODU  B-2323 Kaliper Pistonu URUN KODU  B-2324 Kaliper Pistonu
OEM NO OEM NO

—

o

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES



&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-2325 Kaliper Pistonu URUNKODU  B-2326 Kaliper Pistonu
OEM NO OEM NO

URUNKODU  B-2327 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  B-2328 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  B-2329 Kaliper Tamir Takimi URUN KODU  B-2330 Kaliper Pistonu
OEM NO OEM NO

URUN KODU  B-2331 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  B-2332 Kaliper Pistonu
OEM NO OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-2333 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

URUNKODU  B-2335 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

URUNKODU  B-2337 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

URUNKODU  B-2339 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO

<.0
.

URUNKODU  B-2334 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO

URUNKODU  B-2336 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO

URUNKODU  B-2338 Kaliper Tamir Takimi

OEM NO

O

URUNKODU  B-2340 Kaliper Tamir Perno Takimi
OEM NO SJ1022

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

- .



&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-2341 Kaliper Tamir Perno Takimi URUNKODU  B-2342 Kaliper Tamir Perno Takimi
OEM NO SP8902 OEM NO ST1154
URUNKODU  B-2343 Kaliper Tamir Perno Takimi URUNKODU  B-2344 Kaliper Tamir Perno Takimi
OEM NO SJ1034 OEM NO ST1154

URUN KODU  B-2345 Kaliper Tamir Lastik Takimi URUN KODU  B-2346 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO SP8566 OEM NO SJ1214

(o
4
URUNKODU  B-2347 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  B-2348  Kaliper Tamir Segman Lastik Takimi
OEM NO SJ1215 OEM NO SP9669

5"

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

-— www.supporttechnic.com




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  B-2349  Kaliper Tamir Segman Lastik Takimi URUNKODU  B-2350 Kaliper Tamir Lastik Takimi
OEM NO SJ1030 OEM NO SP9670
QO -» O ornvoo
o 0.9 O "
& O e °
°oC e °©e o
© 0000 O opooco @
URUN KODU B-2351 Kaliper Tamir Segman Lastik Takimi URUN KODU B-2352 Kaliper Tamir Lastik Takimi
OEM NO SJ1033 OEM NO SP8567
O O e 6 ® .
O O OO0 .
URUNKODU  B-2353 Kaliper Tamir Takimi URUNKODU  B-2354 Kaliper Tamir Takimi
OEM NO SP8597 OEM NO SJ1037

O0e

-lal

URUN KODU  B-2355
OEM NO

Kaliper Tamir Takimi
SP8564

©® p©
L L e
OX I

URUN KODU
OEM NO

O
@

o
-

B-2356

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

-



URUN KODU
OEM NO

B-2357

v §8

URUN KODU  B-2359
OEM NO

oind
Cﬁ)

URUNKODU  B-2361
OEM NO

ﬁ%

URUNKODU  B-2363
OEM NO

QOO0

QO
QO
OO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

C

&7 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-2358
OEM NO

O00O0O0
000 |
o0 &

OOOO0OO

URUN KODU ~ B-2360
OEMNO

URUONKODU  B-2362
OEMNO

g5 C

URUNKODU  B-2364
OEM NO

www.supporttechnic.com




[ C) SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  B-2365 URUNKODU  B-2366
OEM NO OEM NO

Q000

QO
QO
o

URUN KODU  B-2367
OEM NO

N\~
ol"i

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




IVECO

SUPPORT TECHNIC




e BN ke e S R e S

360 SIMPLEX



URUN KODU  i-3566 Fren Ayar Tamir Takimi

OEM NO

URUN KODU

&1) SUPPORT TECHNIC

i-3567 Fren Ayar Tamir Takimi

12999 403

URUNKODU  i-3568 Fren Ayar Tamir Takimi

OEM NO

URUN KODU

i-3569 Fren Ayar Tamir Takimi

12999 418

URUN KODU  i-3570 Fren Ayar Tamir Takimi

OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU

i-3572 Fren Ayar Tamir Takimi

RBSK1407.M

I

www.supporttechnic.com




(S S SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  i-3597 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3611 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

Pe Ra
@ i e
‘ o o
. @

URUNKODU  i-3616 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3633 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  1-3634 Fren Ayar Tamir Takimi URUN KODU  i-3636 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 12999 135 OEM NO

soa e

ee

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




I () SUPPORT TECHNIC HE

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES







&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  i-3546 Fren Ayar Tamir Takimi URUN KODU  i-3547 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  i-3548 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3549 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO RBSK0249B.M OEM NO RBSK0502B.M

e
‘g&»
L

1d

URUN KODU  i-3550 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3551 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 42480059 OEM NO RBSK05449B.M

URUNKODU  i-3552 Fren Ayar Kamasi URUN KODU  i-3553 Fren Ayar Kamasi
OEM NO 7980407 OEM NO 42480062

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




&1 SUPPORT TECHNIC

URUNKODU  i-3554 Fren Ayar Kamasi URUNKODU  i-3555 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  i-3556 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3557 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 165005 OEM NO 2257D108

URUNKODU  i-3558 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3559 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 225Y1143 OEM NO 2257P1004

URUNKODU  i-3560 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3561 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 165004 OEM NO 165062

= ©

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com J




—xxxxxxxxxx

URUN KODU  i-3562 Fren Ayar Tamir Takimi URUN KODU  i-3563 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 2297J4820 OEM NO 328058131

URUNKODU  i-3564 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3565 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO A2297U4597

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

N ) SUPPORT TECHNIC S,



410 DUBLEX




&7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  i-3581 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3582 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO RBSK2128.M

URUN KODU  i-3583 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3584 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO RBSK1600.M OEM NO RBSK1599.M

URUN KODU  i-3585 Fren Ayar Tamir Takimi URUN KODU  i-3586 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 42536195 OEM NO

0:6:0:6;

8 g

URUN KODU  i-3587 Fren Ayar Tamir Takimi URUN KODU  i-3588 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

. -
g ool

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




S ©) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  i-3589 Fren Ayar Tamir Takimi URUN KODU  i-3590 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO 42537841

URUNKODU  1-3591 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3592 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 3280V8368 OEM NO 328078964

URUNKODU  i-3593 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  1-3594 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 229H8354 OEM NO

URUN KODU  i-3595 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3597 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO A3280K8435 OEM NO 13304029

dé @E1-

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




URUN KODU i-3605
OEM NO 42536197

Fren Ayar Tamir Takimi

URUN KODU  i-3608 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 42536197

URUNKODU  i-3613
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

—m—u

URUNKODU  i-3615
OEM NO

/

Fren Ayar Tamir Takimi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  i-3606 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 42537884

CREQ
TSI

URUN KODU  i-3612
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

URUNKODU  i-3614 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 1227K1337

1LY y
i 4

URUNKODU  -3616
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

e~

www.supporttechnic.com




410 PERROT




URUN KODU i-3596
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

URUN KODU  i-3638
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

b
7T
il

URUNKODU  -3640
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

URUNKODU  -3642
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

&7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU i-3637
OEM NO

L L

TE® T

=
cooo b

Fren Ayar Tamir Takimi

URUN KODU  i-3639
OEM NO

TY v

Py OmM
O o O
el 1% | |

Fren Ayar Tamir Takimi

URUNKODU  -3641
OEMNO

Fren Ayar Tamir Takimi

URUNKODU  i-3643
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

www.supporttechnic.com




N <) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  i-3644 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

URUN KODU  i-3646 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

URUN KODU  i-3648 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

- o=

URUN KODU  i-3650 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 165004

URUN KODU  i-3645 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

URUNKODU  i-3647 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

iy

odo
sl 2

URUN KODU  i-3649 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

URUN KODU  i-3651 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

O
O

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com

- .




URUN KODU ~ i-3652

Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

T
==

OO
OO

URUNKODU  i-3654
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

OO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

URUN KODU

&7 SUPPORT TECHNIC S

i-3653 Fren Ayar Tamir Takimi

OEMNO

. e
- e




410 SIMPLEX




URUN KODU i-3573
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi
12999 411

URUN KODU  i-3574
OEM NO

5.6.6.6.
oo o o
LSOO

URUNKODU  -3579
OEMNO

Fren Ayar Tamir Takimi

Fren Ayar Tamir Takimi
93161624

URUNKODU  -3581
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi
93161625

URUN KODU
OEMNO

&7 SUPPORT TECHNIC

i-3574 Fren Ayar Tamir Takimi
RBSK1408.M

7o

URUN KODU
OEMNO

i-3577 Fren Ayar Tamir Takimi
RBSK1255.M

URUN KoDU
OEMNO

URUN KODU
OEM NO

i-3580 Fren Ayar Tamir Takimi
A2297N6358

i-3597 Fren Ayar Tamir Takimi

esee T 1-

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




(S S SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  i-3603 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

7

1111 sEmes EE

URUN KODU  i-3609 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO
Pip =
@ “*g

@ “°
m gﬂ "r'-‘:'t.’_'.;

URUNKODU  i-3614 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO

o

e o

i ¥
|
URUNKODU  i-3617 Fren Ayar Tamir Takimi

OEM NO

URUN KODU  i-3607 Fren Ayar Tamir Takimi

OEMNO

URUNKODU  1-3610 Fren Ayar Tamir Takimi

OEMNO

+% g8 U
e® i,

-

URUNKODU  i-3616 Fren Ayar Tamir Takimi

OEM NO

e

URUNKODU  i-3618 Fren Ayar Tamir Takimi

OEM NO

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




&7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  i-3619 Fren Ayar Tamir Takimi URUN KODU  i-3620 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

L —
P

URUNKODU  i-3621 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3622 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUNKODU  i-3623 Fren Ayar Tamir Takimi URUNKODU  i-3624 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO OEM NO

URUN KODU  i-3625 Fren Ayar Tamir Takimi URUN KODU  i-3626 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 1259A1015 OEM NO 125971014

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




(S S SUPPORT TECHNIC

URUN KODU i-3627
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

wJ

URUN KODU  i-3629
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

URUN KODU  i-3631 Fren Ayar Tamir Takimi
OEM NO 225781004

URUN KODU i-3628
OEM NO

Fren Ayar Tamir Takimi

W

URUN KODU  1-3630 Fren Ayar Tamir Takimi

J \J

URUNKODU  i-3632 Fren Ayar Tamir Takimi

OEM NO 93161627
c il D
c R >

BT
Bl >

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




/-KAM

SUPPORT TECHNIC




&1) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  Z1-1201 Komple Set (Sol) URUN KODU ~ Z1-1202 Komple Set (Sag)
OEM NO OEM NO

URUN KODU  Z-1202 Fren Ayar Mekanizmasi (Sag) URUN KODU  Z-1203 Fren Ayar Mekanizmasi (Sol)
OEM NO ST 4013 - ST 4024 OEM NO ST 4014 - ST 4023

URUNKODU  Z-1204 Fren Ayar Dislisi (Sol) URUNKODU  Z-1205 Fren Ayar Dislisi (Sag)
OEM NO A164052- 681 91510 OEM NO A164055-68191511

URUN KODU  Z-1206 Fren Ayar Dislisi (Sol) Kisa URUNKODU  Z-1207 Fren Ayar Dislisi (Sag) Kisa
OEM NO A164052- 681 91510 OEM NO A164055-68191511

3 00 VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




&7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  Z-1208 Fren Ayar Dislisi (Sol) URUN KODU  Z-1209 Fren Ayar Dislisi (Sag)
OEM NO ST1038 OEM NO ST1039

URUNKODU  Z-1210 Fren Ayar Dislisi (Sag) URUNKODU  Z-1211 Fren Ayar Dislisi (Sol)
OEM NO 68020146 OEM NO 68020145

URUNKODU  Z-1212 Capraz Disli URUNKODU  Z-1213 Kapak Contasi
OEM NO SP8540-ST4018-68191219 OEM NO 166063-68191066

URUNKODU  Z-1214 Fren Kilit Takimi (Sol) URUNKODU  Z-1215 Fren Kilit Takimi (Sag)
OEM NO ST1036-ST4021-68191540 OEM NO ST1037-ST4020-68191541

g

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES




S ©) SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  Z1-1216 Fren Ayar Kapadi
OEM NO 166062-68191065

URUN KODU  Z-1218 Fren Mili
OEMNO 137074-64225252
|
URUNKODU  Z-1220 Fren Pimi
OEM NO 137075-68192487

URUNKODU  Z-1222 Fren Ayar Dislisi
OEM NO ST1034

1e
O o

URUNKODU  Z1-1217 Fren Mekanizma Ayar Mili

OEMNO 68191930

URUNKODU  Z-1219 Fren Toz Lastigi

OEMNO 68192410

URUNKODU  Z-1221 Fren Ayar Dislisi

OEM NO ST1033

@

-

o\

URUNKODU  Z-1223 Fren Ayar Dislisi

OEM NO ST1035-ST4022

I
@

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




&7 SUPPORT TECHNIC

URUN KODU  Z-1214 C Yayi URUNKODU  Z-1225 Fren Ayar Takimi (Sol)
OEM NO 167090-68192115 OEM NO SP8548
URUNKODU  7-1226 Fren Ayar Takimi (Sag) URUNKODU  Z7-1227 Kapak Takimi
OEM NO SP8549 OEM NO SP7984-ST4019
URUN KODU 7-1229 URUN KODU Z-1230
OEM NO OEM NO

O

VEHICLES AND ALTERNATIVE REFERANCE NUMBERS ARE STATED FOR IDENTIFICATION PURPOSES ONLY THEY SHOULD NOT BE USED IN DELIVERY NOTES AND INVOICES

www.supporttechnic.com




@

SUPPORT TECHNIC

www.supporttechnic.com
info@supporttechnic.com
+90 531 015 71 47




